

Уважаемые руководители некоммерческих организаций!
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Департаментом внутренней политики Свердловской области в 2022 году конкурса некоммерческих неправительственных организаций, участвующих в развитии институтов гражданского общества, на право получения субсидии за счет средств областного бюджета и гранта Президента Российской Федерации в целях реализации проектов (далее – конкурс).
Конкурс проводится при софинансировании Фонда президентских грантов.

Конкурс проводится в соответствии с:

- Порядком предоставления из областного бюджета субсидий на поддержку некоммерческих неправительственных организаций, участвующих в развитии институтов гражданского общества, утвержденным постановлением Правительства Свердловской области от 03.02.2022 № 68-ПП «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета субсидий на поддержку некоммерческих неправительственных организаций, участвующих в развитии институтов гражданского общества»;

- Положением о порядке софинансирования расходов на оказание на конкурсной основе поддержки некоммерческим неправительственным организациям в субъектах Российской Федерации в 2022 году, утвержденным приказом Фонда президентских грантов от 9 ноября 2021 года № 15;

- приказом Департамента внутренней политики Свердловской области от 14.03.2022 № 16 «Об организации проведения конкурса некоммерческих неправительственных организаций, участвующих в развитии институтов гражданского общества, на право получения субсидии в целях реализации проектов в 2022 году».
Дата начала приема заявок на участие в конкурсе – 15.03.2022;

дата окончания приема заявок – 13.04.2022 (включительно, до 18.00 часов).
Информация о проведении конкурса размещена на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области по ссылке: https://dvp.midural.ru/article/show/id/1149
