О Всероссийской научно-практической конференции

20-21 апреля 2022 года состоится Всероссийская научно-практическая конференция «Воспитание социально ответственного поколения молодежи в российских регионах: активность гражданского общества, потенциал межсекторного взаимодействия и государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в сфере образования 
и молодежной политики».

Организатором мероприятия выступает Министерство образования 
и молодежной политики Свердловской области и Уральский федеральный университет.

Основной темой конференции станет обсуждение вопросов воспитания социально-ответственного поколения молодежи, вовлечение обучающихся 
в социальные проекты и представление эффективных инструментов взаимодействия социально ориентированных некоммерческих организаций и образовательных учреждений.

Ведущие ученые Уральского федерального университета представят актуальные результаты своих исследований, специалисты-практики поделятся собственным опытом воспитательной работы с молодежью.

Конференция пройдет в онлайн-формате. Регистрация участников осуществляется по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfds0FboG-brMeopISZH7lSBFYan5LphQHvxNg6UIf6qcMRwg/viewform.

Подробная программа конференции: https://nko.mcos-so.ru/wp-content/uploads/2022/04/Программа-конференции-20-21-апреля-2022.pdf.

Трансляция записи конференции будет осуществляться:
в сетевом сообществе Министерства в социальной сети ВКонтакте 
по ссылке:
https://vk.com/minobr_so?w=wall-194346697_375;
на сайте «Государственная поддержка СО НКО, реализующих проекты в сфере образования и молодежной политики Свердловской области» 
по ссылке:
https://nko.mcos-so.ru/2022/03/31/vserossijskaya-nauchno-prakticheskaya-konferenciya-vospitanie-socialno-otvetstvennogo-pokoleniya-molodezhi/.

Приглашаем к активному участию в работе конференции.
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Приглашаем к активному участию в работе конференции.
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