О результатах проверки соблюдения условий, целей и порядка использования субсидий в рамках реализации мероприятия «Оказание психолого-педагогической, методической и консультативной помощи гражданам, имеющим детей» подпрограммы 7 «Реализация национального проекта «Образование» в Свердловской области» государственной программы Свердловской области «Развитие системы образования и реализация молодежной политики в Свердловской области до 2025 года» за 2020 год 
и некоторых вопросов финансово-хозяйственной деятельности 
в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении Свердловской области «Екатеринбургская школа № 9, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы»

Отделом финансового контроля и аудита Министерства образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство образования) проведена проверка соблюдения условий, целей и порядка использования субсидий в рамках реализации мероприятия «Оказание психолого-педагогической, методической и консультативной помощи гражданам, имеющим детей» подпрограммы 7 «Реализация национального проекта «Образование» в Свердловской области» государственной программы Свердловской области «Развитие системы образования и реализация молодежной политики в Свердловской области до 2025 года» за 2020 год и некоторых вопросов финансово-хозяйственной деятельности в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении Свердловской области «Екатеринбургская школа № 9, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы» на основании приказа Министерства образования от 11.03.2022 № 51-И «О проведении проверки соблюдения условий, целей и порядка использования субсидий в рамках реализации мероприятия «Оказание психолого-педагогической, методической и консультативной помощи гражданам, имеющим детей» подпрограммы 7 «Реализация национального проекта «Образование» 
в Свердловской области» государственной программы Свердловской области «Развитие системы образования и реализация молодежной политики в Свердловской области до 2025 года» за 2020 год и некоторых вопросов финансово-хозяйственной деятельности в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении Свердловской области «Екатеринбургская школа № 9, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы».
[bookmark: _GoBack]В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральных законов от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Межгосударственного стандарта ГОСТ 21552-84 «Средства вычислительной техники. Общие технические требования, приемка, методы испытаний, маркировка, упаковка, транспортирование и хранение», Государственного стандарта союза ССР 20397-84 «Средства технические малых электронных вычислительных машин «Общие технические требования, приемка, методы испытаний, маркировка, упаковка, транспортирование и хранение, гарантии изготовителя».
