[bookmark: _GoBack]В Свердловской области проводится первый этап мониторинга готовности и реализации обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО

Институт стратегии развития образования РАО проводит мониторинг готовности и реализации ФГОС начального общего и основного общего образования в общеобразовательных организациях 85 субъектов Российской Федерации.
Мониторинг позволит обеспечить управленцев в сфере образования данными об организационно-управленческом, учебно-методическом, кадровом, материально-техническом, информационном обеспечении введения и реализации ФГОС, о масштабе перехода российских школ на обновленные образовательные стандарты.
В Свердловской области в рамках 1 этапа мониторинга проводится сбор информации в общеобразовательных организациях и в муниципальных органах управления образования.
 
Просим руководителей общеобразовательных организаций и руководителей органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, пройти по ссылке и заполнить информационную карту в срок до 18 мая 2022 года.
Внимание! Для удобства заполнения «Информационной карты ОО» прикреплен файл в формате PDF с перечнем вопросов.
 
Информационная карта МОУО:
https://forms.yandex.ru/cloud/626b9f5849322e50fd794682/
 
Информационная карта ОО:
https://forms.yandex.ru/cloud/626b9f77bc5624b019edb6d4/

