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СООБЩЕНИЕ 

о внесенных изменениях в Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Федеральным законом от 5 апреля 2021 года № 85-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», о сроках и порядке вступления их в действие. 

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует Федеральный закон 
от 5 апреля 2021 года № 85-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон об образовании) внесены изменения.

В Законе об образовании появились нормы о просветительской деятельности.

Введено понятие просветительской деятельности. Закреплено полномочие Правительства Российской Федерации определять порядок и условия ее ведения.

Запрещено использовать просветительскую деятельность для разжигания социальной, расовой, национальной или религиозной розни, в т. ч. посредством сообщения обучающимся недостоверных сведений об исторических, о национальных, религиозных и культурных традициях народов.

Установлены дополнительные требования к договорам по вопросам международного сотрудничества в сфере образования (за исключением договоров об оказании образовательных услуг иностранным гражданам). Такие договоры могут подписываться при наличии заключения Минобрнауки РФ или Минпросвещения РФ. Порядок получения заключения установит Правительство Российской Федерации.

До 1 сентября 2022 года заключения нужно получить на договоры, которые заключены до вступления в силу закона. Это требование не распространяется на договоры, срок действия которых истекает до этой даты.

Изменения вступают в силу с 1 июня 2021 года.
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