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[bookmark: _GoBack]В список общеобразовательных организаций – базовых школ РАН входят 4 муниципальные общеобразовательные организации, расположенные на территории Свердловской области: 
муниципальное автономное общеобразовательное учреждение гимназия № 2, г. Екатеринбург; 
муниципальное автономное общеобразовательное учреждение гимназия № 9, г. Екатеринбург; 
муниципальное автономное общеобразовательное учреждение лицей № 110 им. Л.К. Гришиной, г. Екатеринбург; 
муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Политехническая гимназия, г. Нижний Тагил. 
В 2021 году проведен отбор, путем запроса предложений, на предоставление из областного бюджета гранта в форме субсидии образовательным организациям, расположенным на территории Свердловской области, на создание условий для реализации концепции проекта создания базовых школ Российской академии наук. Целью предоставления гранта является обеспечение создания условий для реализации концепции проекта создания базовых школ Российской академии наук, обсужденной и одобренной на заседании Комиссии РАН по организационно-методической поддержке базовых школ РАН 28 февраля 2020 года (протокол от 28.02.2020 № 2).
Все 4 школы прошли отбор и получили по 1 млн. рублей. По результатам отчетов все установленные значения результативности предоставления гранта. Школы закупили на средства гранта лабораторные установки и комплекты приборов для кабинетов физики, химии, биологии, экологии
Аналогичный отбор запланирован на 2022 год (февраль–апрель). В областном бюджете на эти цели предусмотрено 4 000,0 тыс. рублей (лимит – 3800 тыс. рублей).
