Информация о приоритетном проекте Свердловской области «Социальный кластер»
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области во исполнение протокола заседания проектного офиса приоритетного проекта Свердловской области «Социальный кластер» 7 июля 2022 года (от 20.07.2022 № 15) информирует о приоритетном проекте Свердловской области «Социальный кластер», реализуемом в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 18.09.2019 № 453-УГ «О реализации приоритетного проекта Свердловской области «Социальный кластер».
Проект «Социальный кластер» – двухформатная кластерная инициатива, ориентированная на повышение качества жизни людей (людей с инвалидностью, многодетных и молодых семей, малоимущих, пенсионеров и других граждан), включает в себя две платформы: онлайн и офлайн. Обе платформы составляют экосистему и способствуют развитию на конкретной территории лучших практик организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, благотворительных организаций, социального предпринимательства, социальных программ крупного бизнеса, а также объединению усилий по выработке единых стандартов и решению различных социальных проблем.

Офлайн-платформа – это создание социальных общественных центров помощи и поддержки гражданских инициатив «СОЦИО» в ключевых городах региона. В настоящее время действует социальный центр помощи и поддержки гражданских инициатив в г. Екатеринбург на базе здания Ассоциации «Особые люди», такие же центры появятся еще в 13 муниципальных образованиях Свердловской области (в городах: Асбест, Березовский, Верхняя Пышма, Ирбит, Каменск-Уральский, Красноуфимск, Нижний Тагил, Новоуральск, Первоуральск, Полевской, Ревда, Реж, Серов).
Онлайн-платформа (https://socialcluster.ru/), созданная по типу «единого информационного окна», включает в себя как справочник организаций и социальных услуг, так и маршрутизатор для людей в трудной жизненной ситуации. На платформе можно быстро получить алгоритм действий в трудной жизненной ситуации и в тех случаях, когда человек не знает, где найти поддержку и ответы на его вопросы, в какие организации можно обратиться с интересующими вопросами и кто может помочь их решить, а также пройти шаблоны собственных жизненных ситуаций. Ссылка на видеоролик о цифровой платформе: 
https://youtu.be/-gU0C7ySvvA. 
К участию в проекте «Социальный кластер» приглашаются волонтеры, авторы и партнеры проектов некоммерческих организаций, благотворительные организации, социально ориентированные некоммерческие организации, социальные предприниматели и другие заинтересованные организации и граждане.

Платформа создана при поддержке Министерства социальной политики Свердловской области и запущена в тестовом режиме в ноябре 2021 года.
Инструкция по работе в личном кабинете: https://disk.yandex.ru/i/24gFeJB_QvEEIQ. 
