Уважаемые руководители некоммерческих организаций!
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о приеме заявок на кейс-чемпионат по управлению НКО «Разумеется».
Участники кейс-чемпионата будут решать кейсы, посвященные развитию образа, имиджа и репутации организации. 

«Разумеется» – одно из ежегодных событий в России для социально ориентированных структур, детских центров, молодежных команд и других любых некоммерческих организаций. 
Участие в кейс-чемпионате бесплатное. 
Заявку можно оформить на сайте проекта: https://ngochallenge.ru/. 

В 2022 году кейсы будут связаны с созданием и развитием репутации организации. Участникам предложат разработать решения и найти эффективные инструменты, которые помогут выполнить задачу с минимальными потерями для НКО и общества. 

Кейс-чемпионат пройдет в три этапа. 

До 19 сентября – отборочный онлайн-тур: после подачи заявки команда получит на электронную почту кейс, на решение которого есть 10 дней. 

Отправить заявку можно на сайте проекта: https://ngochallenge.ru/ 
Регистрация будет осуществляться до 28 сентября включительно. 

Второй этап (полуфинал) состоится 22 октября. 

Десять лучших российских команд попадут в финал, который состоится в конце ноября. Победители и призеры получат награды, встретятся с лучшими управленцами в сфере НКО и благотворительности.
С Положением о кейс-чемпионате можно ознакомиться по ссылке: https://docs.google.com/document/d/1AuQ2HXPmf7T-tWdGNRTxWL6pGy4YiSCl7ztl9TrCtTk/edit 
