Уважаемые руководители некоммерческих организаций!
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении XIII Всероссийского конкурса годовых отчетов НКО «Точка отсчета» (прием заявок до 10 октября 2022 года).
Конкурс призван развивать культуру прозрачности и повысить доверие к некоммерческим организациям со стороны общества, власти, бизнеса и СМИ. 

Конкурс проводит Форум доноров в партнерстве с Агентством социальной информации и Центром «Благосфера». 

В Конкурсе могут принимать участие российские, иностранные и международные некоммерческие организации, которые:

• работают и/или зарегистрированы на территории Российской Федерации;

• осуществляют свои программы в Российской Федерации не менее года;

• размещают годовые отчеты в свободном доступе в Интернете. Облачные сервисы (Яндекс.Диск, Google drive, Mail.ru, др.) и файлообменники (DropMeFiles, Depositfiles, др.) не дают свободного доступа неограниченному числу лиц.
Принимаются годовые отчеты организаций за 2021 год, которые соответствуют базовому стандарту открытости: в отчетах присутствует, хотя бы в минимальном объеме, информация об организации, ее руководстве, команде, результатах работы, ключевых финансовых результатах и контакты. 
Заявку можно подать на сайте Форума доноров до 10 октября 2022 года:

https://www.donorsforum.ru/projects/tochka-otschyota/ 
Объявление результатов и награждение победителей пройдут 
в конце 2022 – начале 2023 года.
На сайте www.donorsforum.ru размещены записи вебинаров Школы информационной открытости и эффективных коммуникаций НКО и статьи Медиапроекта, которые были проведены и подготовлены Форумом Доноров для того, чтобы оказать методическую поддержку организациям, готовящим добровольные годовые отчеты.
Положение о Всероссийском конкурсе годовых отчетов некоммерческих организаций «Точка отсчета»: https://www.donorsforum.ru/wp-content/uploads/2022/09/Polozhenie-o-Konkurse-TO-2022.pdf 

