Уважаемые руководители некоммерческих организаций!
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует об онлайн-курсе Фонда президентских грантов по социальному проектированию.
Чуть больше месяца остается до конца приема заявок на первый конкурс 
2023 года, поэтому Фондом президентских грантов запущен новый онлайн-курс по социальному проектированию, который поможет подготовить качественный проект на конкурс президентских грантов. 

Чтобы проходить онлайн-курс и заполнять заявку было легче и интереснее, предлагается делать это в рамках образовательного марафона #ГотовлюЗаявку. 

Курсом предусмотрены видеоуроки с сотрудниками Фонда, тестовые задания для самопроверки, практика, вдохновляющие истории от руководителей ведущих НКО страны, а также Евгений, Анатолий и Светлана – герои курса, которые будут помогать разбираться в социальном проектировании. 

На протяжении месяца сотрудники Фонда будут регулярно выходить на связь в социальных сетях фонда – подробно разберут ключевые темы курса, обсудят, какие ошибки допускают участники. 

Модули курса доступны на сайте Фонда: https://онлайнкурсы.президентскиегранты.рф. 

Прохождение онлайн-курса значительно повышает шансы на победу в конкурсе. У НКО, которая прошла обучение в Фонде президентских грантов, выигрывает каждая третья заявка, у тех, кто не учился – в среднем каждая пятая.
Участникам онлайн-марафона Фонд советует поторопиться и до конца недели досмотреть уроки «Исследование», «Инструменты исследования» и «Результат проекта», а также завершить работу над практическими заданиями первого модуля. 

