Уважаемые руководители некоммерческих организаций!
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о приеме заявок на соискание премии «Золотой кот 2022» до 16.10.2022.
Премия присуждается за достижения в привлечении средств на благотворительные и социальные проекты. 

К участию в конкурсе приглашаются некоммерческие организации вне зависимости от сферы деятельности (кроме политических и религиозных), работающие более года, имеющие опыт привлечения средств и заполнившие заявку на сайте «Золотойкот.рф». На соискание премии могут претендовать только проекты, привлекающие частные пожертвования.
Организации могут подать не более одной заявки в каждой из основных номинаций в связи с проектами и событиями, которые состоялись в период с 1 января 2021 по 31 августа 2022 года. 

Номинации конкурса: 

«Лучшее фандрайзинговое событие офлайн»; 

«Лучшая фандрайзинговая кампания»; 

«Лучшая кампания с использованием технологии волонтерского фандрайзинга». 

Специальные призы от партнеров премии:

«Антикризисный фандрайзинг» от Совета Ассоциации фандрайзеров;
«Лучшая фандрайзинговая кампания в рамках акции #ЩедрыйВторник» за самое креативное решение по версии организаторов акции;
«Лучший фандрайзинговый сайт» от платежного сервиса MIXPLAT. 

Церемония награждения лауреатов запланирована к проведению 17 ноября 2022 года в общественном центре и креативном пространстве «Благосфера». 

Ознакомиться с объявлением о конкурсе, положением о конкурсе, ответами на часто задаваемые вопросы, и заполнить заявку можно на сайте «Золотойкот.рф»: https://золотойкот.рф/. 
Консультации по вопросам участия и заполнению заявок можно получить по электронной почте: info@fund-raising.ru.
