О Международном форуме-выставке социальных технологий «СОЦИО»

(16–17.11.2022)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении 16–17 ноября 2022 года Международного форума-выставки социальных технологий «СОЦИО» (далее – Форум) в городе Екатеринбурге на площадке Международного выставочного центра «Екатеринбург-ЭКСПО».
Цель Форума – содействие изменению качества жизни населения путем синхронизации принципов и объединения усилий государства, бизнеса, науки и общественного сектора, решающих задачи и формирующих клиентские пути в социальной сфере.

На площадке форума встретятся лица, принимающие решения и влияющие на социальную сферу Российской Федерации и стран СНГ: лидеры инноваций в сфере социальной политики, здравоохранения, культуры, спорта и образования; инициаторы лучших практик социального сервиса, направленных на улучшение качества жизни человека.
Программа Форума включает в себя пленарное заседание, секции и технические туры. Программа форума размещена на сайте Форума: https://socioforum.pro, регистрация на мероприятия Форума также осуществляется на сайте.
Часть сессии деловой программы будет транслироваться на сайте Форума в режиме реального времени. Для просмотра сессий необходимо пройти регистрацию на сайте Форума.

Форум проводится в рамках реализации приоритетного проекта Свердловской области «Социальный кластер».

В Форуме планируется участие представителей федеральных и областных исполнительных органов государственной власти, общественных объединений, научного и бизнес-сообщества.
