О Круглом столе для представителей НКО Свердловской области по вопросам применения законодательства в сфере регистрации и контроля некоммерческих организаций (08.12.2022, 11-00)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области 8 декабря 2022 года в 11-00 Круглого стола для представителей НКО по вопросам применения законодательства в сфере регистрации и контроля некоммерческих организаций.
Для участия в Круглом столе необходимо в срок до 7 декабря 2022 года сообщить о своем участии по телефону: (343) 227-49-38 (доб. 312).
Место проведения Круглого стола: г. Екатеринбург, пр. Ленина, д. 68, 5 этаж, каб. 509 (здание Главного управления Минюста России по Свердловской области).
Возможно участие в Круглом столе в форме онлайн путем подключения к программе Яндекс Телемост. Для подключения к трансляции Круглого стола необходимо направить заявку о направлении ссылки для подключения к трансляции по адресу электронной почты: ru66@minjust.gov.ru. Также на указанную почту можно направить вопросы, которые необходимо рассмотреть на Круглом столе.

Планируется участие в Круглом столе представителей Ассоциации ресурсных центров НКО Свердловской области. Подготовлены вопросы и собираются вопросы от коллег по некоммерческому сектору. 
Вопросы через Ассоциацию можно направить до 6 декабря 2022 года по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/6385f1c3f47e7314ac823bc6/. 
Все поступившие вопросы будут адресованы специалистам Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области, ответы и комментарии будут опубликованы в группе Ассоциации (https://vk.com/rc_so). 

