Об Онлайн-марафоне 2023: разработать социальный проект и оформить его в заявку на грантовый конкурс (с 11 января по 3 марта 2023 года)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Фондом президентских грантов с 11 января по 3 марта 2023 года Онлайн-марафона 2023: разработать социальный проект и оформить его в заявку на грантовый конкурс.

Участники образовательного марафона на практике освоят подходы к социальному проектированию, научатся выстраивать логику проекта, находить типичные ошибки в любых проектах и исправлять их.

За время обучения участники с нуля разработают свой проект и с помощью группы и тренеров доработают его так, чтобы добиться еще больших изменений для людей, ради которых работают.

Участники, которые пройдут полностью всю программу марафона попадут на детальный разбор типичных ошибок в своих проектах.
Как будет проходить марафон:

7 недель поэтапной разработки проекта;
6 онлайн-встреч с тренером в малых группах по 20–25 человек;
Индивидуальное изучение материалов онлайн-курса.
Даты проведения марафона:
21–30 ноября – предварительное погружение в материал: изучение первого модуля онлайн-курса и выполнение практического задания по разработке проекта;
1–19 декабря – прием заявок на участие в марафоне; форма регистрации доступна после выполнения первого модуля онлайн-курса;

До 27 декабря – объявление результатов отбора;
11 января – первый вебинар для участников с тренерами марафона.
Тренеры фонда проведут дополнительный прямой эфир по участию в марафоне 2 декабря 2022 года в 12:00 (время московское). Они подробно расскажут, как будет устроен марафон, кому будет полезно в нем участвовать и с чем вы выйдете по окончании учебы.

Подробные условия участия, регистрация на прямой эфир 2 декабря 2022 года и иная информация доступны по ссылке: https://обучение.президентскиегранты.рф/marafon2023.
