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О результатах проверки соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидии из областного бюджета на обеспечение получения дошкольного образования в частном общеобразовательном учреждении «Школа-интернат № 13 среднего общего образования открытого акционерного общества «Российские железные дороги»

Отделом финансового контроля и аудита Министерства образования 
и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство образования) проведена проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидии из областного бюджета на обеспечение получения дошкольного образования в частном общеобразовательном учреждении «Школа-интернат № 13 среднего общего образования открытого акционерного общества «Российские железные дороги» (далее – школа), на основании приказа Министерства образования от 24.10.2022 № 253-И «О проведении проверки соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидии из областного бюджета на обеспечение получения дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования и питания в частном общеобразовательном учреждении «Школа-интернат № 13 среднего общего образования открытого акционерного общества «Российские железные дороги».
[bookmark: _GoBack]В ходе контрольного мероприятия установлено, школой не разработан порядок ведения аналитического учета операций со средствами субсидии, что затрудняет подтверждение целевого характера расходования средств, а также влечет риск нарушений налогового законодательства.

