О Конкурсе грантов социально ориентированным некоммерческим организациям Свердловской области в 2023 году 

(БФ «Фонд Алексея Новожилова», прием заявок 01.02-01.03.2023)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Благотворительным Фондом «Фонд по поддержке гражданских инициатив и некоммерческих организаций в Свердловской области Алексея Новожилова» (далее – Фонд) с 30 января 2023 года Конкурса грантов социально ориентированным некоммерческим организациям Свердловской области в 2023 году (далее – Конкурс).

Конкурс проводится с целью выявления и грантовой поддержки проектов, направленных на решение социально значимых вопросов и развитие гражданского общества в интересах жителей Свердловской области.
Перечень грантовых направлений Конкурса: 

1) социальное обслуживание, социальная поддержка и защита;

2) охрана здоровья граждан, продвижение здорового образа жизни;

3) поддержка семьи, материнства, отцовства и детства;

4) охрана окружающей среды и защита животных;

5) развитие институтов гражданского общества, в том числе добровольчества (волонтерства);

6) социокультурные проекты;

7) защита прав и свобод человека и гражданина, в том числе защита прав заключенных.
Прием заявок осуществляется с 1 февраля по 1 марта 2023 года. 
В целях разъяснения позиций Положений Конкурса, подходов к оценке заявки на Конкурс и особенностей ее заполнения Фондом 2 февраля 2023 года проводится семинар. Подробности и регистрация по ссылке: https://novozhilovfond.ru/event/ii-grantovyj-konkurs/.
Ознакомиться с Положением о Конкурсе, объявлением о Конкурсе и иными документами о Конкурсе можно на официальном сайте Конкурса по ссылке: https://novofund.ru/#elementor-action%3Aaction%3Dpopup%3Aopen%26settings%3DeyJpZCI6IjEzNjgiLCJ0b2dnbGUiOmZhbHNlfQ%3D%3D.
