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Об отборе на стажировку Агентства социальной информации 
по коммуникациям для руководителей и специалистов 
региональных негосударственных некоммерческих организаций 
(прием заявок до 01.03.2023)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует, что Агентством социальной информации (далее – АСИ) осуществляется прием заявок руководителей и специалистов региональных негосударственных некоммерческих организаций для отбора на стажировку по коммуникациям.

Подать заявку могут только официально трудоустроенные сотрудники зарегистрированных некоммерческих организаций из регионов Российской Федерации (за исключением Москвы).
Отбор на стажировку будет осуществляться на конкурсной основе. Критерии отбора включают оценку зрелости и информационной открытости организации, мотивацию кандидата, наличие планов по улучшению коммуникаций и настрой на воплощение этих планов. Будет учитываться опыт взаимодействия с АСИ, в том числе участие в вебинарах с редактором АСИ.
В 2023 году стажировка будет состоять из двух этапов: весеннего марафона и осеннего интенсива.
На первом этапе стажировка пройдет в формате онлайн-марафона с 21 марта по 25 апреля 2023 года.

Тема марафона: основы стратегии коммуникации НКО. Именно с этой темой связано большинство запросов НКО в заявках на стажировку АСИ в 2022 году: как создать коммуникационную стратегию с нуля, обеспечить целостность коммуникаций, организовать аудит имеющихся ресурсов, планирование, работу в социальных сетях.

В ходе марафона пройдет шесть онлайн-встреч с экспертами, после которых участники получат задания, а по итогам их выполнения — обратную связь и рекомендации. На первом этапе НКО могут участвовать командами: в этом случае повышается эффективность обучения. Выполненные задания будут допуском на второй этап стажировки.

Второй этап стажировки (очный) состоится в Москве в октябре 2023 года. В нем примут участие 10 человек, отобранных по итогам первого этапа. 

Он будет состоять из встреч с партнерами Агентства социальной информации, обсуждений успешного и неудачного опыта организаций при реализации планов, мастер-классов, участия в конференции по социальной журналистике. Точная программа будет сформирована по итогам первого этапа стажировки.
Заявки принимаются онлайн до 1 марта 2023 года (ссылка: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScgpRwaS-B4jAn5ZCx5yrvimhnp9ioQI6w2hWZ_fVkthr-ttw/viewform). 
Результаты отбора будут объявлены не позднее 14 марта 2023 года.
Более подробно ознакомиться с условиями участия в отборе и программой первого этапа стажировки можно в подготовленном АСИ документе (ссылка: https://www.asi.org.ru/wp-content/uploads/2023/02/programma-vesennego-marafona-i-pravila-otbora.pdf). 
Вопросы можно задать Ольге Дроздовой по электронной почте: odrozdova@asi.org.ru.
Ближайший вебинар «Как НКО работать со СМИ? Рецепт АСИ» состоится 15 февраля 2023 года с 11-00. Ведущий вебинара: главный редактор АСИ Ольга Воробьева.
Для участия в вебинаре необходимо зарегистрироваться и прислать до 14 февраля 2023 года свою новость/материал, которую вы хотели бы опубликовать на сайте АСИ (через форму регистрации). Ссылка для регистрации и более подробная информация о вебинаре размещены по ссылке: https://www.asi.org.ru/event/2023/02/07/vebinar-kak-nko-rabotat-so-smi-reczept-asi-5/. 
