О Международной Премии #МЫВМЕСТЕ 2023 

(прием заявок по 15.05.2023)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Международной Премии #МЫВМЕСТЕ с 30 января 2023 года Конкурса грантов социально ориентированным некоммерческим организациям Свердловской области в 2023 году (далее – Премия).

Цель Премии – поддержать значимые инициативы, направленные на помощь людям и улучшение качества жизни в России и мире.
Участники могут подать заявку в 11 номинациях в различных сферах, в том числе: помощь гражданам, экология, туризм, раскрытие талантов и воспитание личности, развитие здравоохранения и культуры здорового образа жизни, сохранение исторической памяти и многое другое. В 2023 году появились номинация «Обучение служением» и спецноминация «Наставничество года».
Принять участие могут российские и иностранные граждане старше 14 лет, НКО, учреждения, представители бизнеса и медиасферы, реализующие общественные инициативы.
Прием заявок осуществляется по 15 мая 2023 года (до 23:59 по московскому времени). 
Ознакомиться с информацией о Премии, Положением и Регламентом о Премии, методическими материалами, порядком выплаты грантовых средств, записями вебинаров и другими материалами о Премии, а также подать заявку можно на сайте по ссылке: https://премия.мывместе.рф/.
