О конкурсе среди молодежи Свердловской области «Лучший доброволец. VOLUNTEER TIME – 2023»
(прием заявок до 26.03.2023)
(ссылка на первоисточник: https://uspu.ru/sobytiya/konkurs-luchshiy-dobrovolets-volunteer-time/)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Молодёжным добровольческим центром ФГБОУ ВО «Уральский государственный педагогический университет» конкурса среди молодежи Свердловской области «Лучший доброволец. VOLUNTEER TIME – 2023» (далее – Конкурс). 
Цель Конкурса – развитие культуры волонтерства (добровольчества) и популяризация добровольческой деятельности среди обучающихся образовательных организаций г. Екатеринбурга и Свердловской области в возрасте от 14 до 35 лет.

Номинации Конкурса:

«Лучший доброволец. Школа» (учащиеся образовательных организаций среднего общего образования г. Екатеринбурга и Свердловской области);

«Лучший доброволец. СПО» (обучающиеся образовательных организаций среднего профессионального образования г. Екатеринбурга и Свердловской области);

«Лучший доброволец. Университет» (обучающиеся образовательных организаций высшего образования г. Екатеринбурга и Свердловской области).
Прием заявок на участие в Конкурсе осуществляется до 26 марта 2023 года. 
Подача заявки осуществляется путем заполнения электронной анкеты, 
к которой прикрепляются: портфолио, видео-визитка, ссылка на пост об участие 
в Конкурсе и согласие на использование и обработку персональных данных. 
Более подробно с информацией о Конкурсе можно ознакомиться в Положении о Конкурсе можно по ссылке: https://uspu.ru/upload/medialibrary/610/8rdu7y6pqznk3qal5ced40tqn002a8q1.pdf.
Контактное лицо: Мамбетова Арина Вахитовна (руководитель проекта), 
(343) 236-18-21, mds_uspu@mail.ru. 
