Об имущественной поддержке НКО Екатеринбурга 
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_9458)
Во исполнения пунктов 1.2 и 1.4 Протокола проведения круглого стола на тему «Взаимодействие органов местного самоуправления с некоммерческими и общественными организациями по реализации совместных мероприятий по направлению патриотизма в среде молодежи» от 12.12.2022 № 1/42/13.1-06 сообщаем следующую информацию: 

в соответствии с Решением Екатеринбургской городской Думы от 13.06.2006 № 51/26 «Об утверждении Положения «О Департаменте по управлению муниципальным имуществом» управление и распоряжение объектами муниципальной собственности муниципального образования «город Екатеринбург» осуществляет Департамент по управлению муниципальным имуществом. 

Круг заявителей, имеющих право на получение муниципального имущества в безвозмездное пользование, определен Решением Екатеринбургской городской Думы от 24.11.2009 № 56/13 «Об утверждении Положения «О порядке передачи имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город Екатеринбург», в безвозмездное пользование», Постановлением Администрации города Екатеринбурга от 29.08.2022 № 2517 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление в безвозмездное пользование муниципального имущества, составляющего муниципальную казну муниципального образования «город Екатеринбург», без проведения торгов». Согласно указанным нормативным актам некоммерческие организации, не осуществляющие деятельность, приносящую доход, действующие на территории муниципального образования «город Екатеринбург» не менее трех лет, вправе подать запрос на предоставление муниципального имущества в безвозмездное пользование. 

В случае осуществления организацией деятельности на территории муниципального образования «город Екатеринбург» менее трех лет или осуществления деятельности, приносящей доход, муниципальное имущество муниципального образования «город Екатеринбург» предоставляется в аренду без проведения торгов на основании Постановления Администрации города Екатеринбурга от 09.09.2022 № 2706, которым утвержден Административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению муниципального имущества в аренду без проведения торгов. 

Информация об объектах муниципальной собственности, свободных от прав третьих лиц и предназначенных для передачи в пользование, размещена в реестре свободных объектов, размещенном на официальном портале Администрации муниципального образования «город Екатеринбург» http://екатеринбург.рф в разделе «Деловая жизнь», «Муниципальное имущество», «Реестр свободных объектов». 

Подробная информация о предоставлении в пользование муниципальных нежилых помещений размещена на официальной странице Департамента по управлению муниципальным имуществом в разделе «Имущественная поддержка НКО».

Справки: Парфенова Наталья Исаковна, 

главный специалист отдела общественных и внешних связей 

Департамента общественных связей Администрации города Екатеринбурга, 

пер. Банковский, 1 каб. 302,

телефон +7 (343) 304-32-14 IP-13265
