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О Всероссийском конкурсе лучших практик СО НКО в сфере помощи детям-инвалидам и инвалидам с детства 18+, а также их семьям

 «Меняем мир вместе» 
(прием заявок до 15.04.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_1958)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Всероссийской организацией родителей детей инвалидов (ВОРДИ) Всероссийского конкурса лучших практик СО НКО в сфере помощи детям-инвалидам и инвалидам с детства 18+, а также их семьям «Меняем мир вместе» (далее – Конкурс). 
Конкурс происходит в 2 тура (на региональном и федеральном уровнях):

Региональные туры: с 1 марта по 30 апреля 2023 года;
Федеральная экспертиза поданных заявок: с 1 по 20 мая 2023 года.
Цели Конкурса:

- родительская оценка лучших практик и поощрение деятельности СО НКО, действующих в сфере помощи детям и взрослым с ОВЗ и инвалидностью и их семьям; 

- экспертная оценка эффективных практик и рекомендации к их тиражированию в субъектах РФ с учетом мнения родительского сообщества; 

- определение региональных дефицитов в сфере услуг для проживающих в семьях детей-инвалидов и инвалидов 18+ с ментальными и иными нарушениями, нуждающихся в сопровождении, для дальнейшего развития востребованных услуг; 

- создание реестров и издание сборника лучших практик НКО, информирование родителей в субъектах РФ, в том числе, через Региональные и Местные отделения ВОРДИ;

 - содействие тиражированию лучших практик НКО с учетом запросов родительского сообщества. 

Конкурс проводится по следующим номинациям: 

-Лучшая региональная практика НКО в сфере обучения и дополнительного образования детей с ОВЗ и инвалидностью (деятельность, направленная на развитие личности самого ребенка – развивающие программы и коррекционные занятия, использование инновационных и эффективных методик обучения и развития, формирования социальнобытовых и иных навыков, декоративно-прикладное творчество и тд);

-Лучшая региональная практика НКО для инвалидов с детства - подростков и лиц 18+ (деятельность по организации центров дневного пребывания, социальной занятости с развитием социально-бытовых и иных навыков, учебно-тренировочного и/или постоянного сопровождаемого проживания, сопровождаемой трудовой деятельности и тд.); 

-Лучшая региональная практика НКО, направленная на поддержку семей, воспитывающих детей и взрослых с инвалидностью (ранняя помощь, родительские клубы и организация взаимопомощи семей, группы кратковременного пребывания, режим «передышка», социально-психологическая помощь семьям и тд);

-Лучшая региональная практика НКО в сфере адаптивной физической культуры и спорта (спортивные секции и клубы, проведение массовых спортивных мероприятий на системной основе, реабилитация и абилитация посредством адаптивной физкультуры и спорта, включая использование специальных технических средств и т.д.);

-Лучшая региональная практика НКО в социокультурной сфере для детей и взрослых с инвалидностью (театральные, танцевально-хореографические, музыкально-вокальные и художественные и другие кружки, и студии, мероприятия по организации досуга на системной основе с включением в творческую деятельность, раскрытием талантов и способностей детей и взрослых с инвалидностью, проведение инклюзивных и специальных фестивалей и мероприятий и тд);
-Лучшая региональная практика НКО в сфере летнего отдыха (организация летнего лагерного отдыха, специальных и инклюзивных смен, туристических маршрутов, мероприятий по развитию инвалидного туризма, в том числе семейного, и тд.).
Региональный этап конкурса проводится в регионах присутствия ВОРДИ на уровне субъектов РФ. 

Заявка на региональный тур Конкурса подается до 15 апреля 2023 года в Региональное отделение ВОРДИ соответствующего субъекта Российской Федерации, которые указаны в таблице по ссылке: https://vordi.org/content/regionalnie_otdeleniya/regionalnie_otdeleniya_vordi.

Информация о Конкурсе, содержание Заявки на Конкурс и другие материалы о Конкурсе размещены по ссылке: https://vordi.org/content/konkurs_luchshih_praktik_sonko.
