О вебинаре «Конкурс некоммерческих неправительственных организаций Свердловской области, участвующих в развитии институтов гражданского общества, на право получения субсидии в целях реализации проекта в 2023 году 
(с софинансированием Фонда президентских грантов)»
(23.03.2023, 11:00)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Ассоциацией «Клуб бухгалтеров и аудиторов некоммерческих организаций» совместно со Свердловской Областной Организацией Российского Союза Молодежи при поддержке Общественной палаты Свердловской области и Департамента внутренней политики Свердловской области вебинара «Конкурс некоммерческих неправительственных организаций Свердловской области, участвующих в развитии институтов гражданского общества, на право получения субсидии в целях реализации проекта в 2023 году (с софинансированием Фонда президентских грантов)» (далее – вебинар).
Вебинар проводится 23 марта 2023 года с 11:00 (по Екатеринбургскому времени) на платформе Контур.Толк. Ссылка на регистрацию на вебинар: https://forms.yandex.ru/u/64169e4d90fa7b1bd757925f/.
1. Вопросы вебинара:

2. Конкурс некоммерческих неправительственных организаций Свердловской области, участвующих в развитии институтов гражданского общества, на право получения субсидии в целях реализации проекта в 2023 году (с софинансированием Фонда президентских грантов).

3. Обзор наиболее часто задаваемых на консультациях вопросов (пониженные тарифы страховых взносов, что такое Единый налоговый счет, особенности учета в общественных организациях и т.д.).

4. Ответы на вопросы.
Эксперты встречи:

Лычагина Наталья Сергеевна, координатор «Клуба бухгалтеров и руководителей СО НКО Свердловской области» г. Екатеринбург;

Зверева Елена Владимировна, председателя Общественной палаты Свердловской области, руководитель Регионального ресурсного центра РСМ для СО НКО.
Ссылка на вебинар придет на указанный при регистрации e-mail за час до начала. Просьба так же проверять папку «Спам».

Контакты организаторов: rsm.rrc_nko@mail.ru, тел./факс (343)371 33 21, 89126865351 (WhatsApp).
Мероприятие проводится в рамках проектов «Информационная поддержка НКО: налогообложение и бухгалтерский учёт» и «Региональный ресурсный центр для СО НКО» с использованием грантов Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленных Фондом президентских грантов, при поддержке Администрации города Екатеринбурга
