О вебинаре «Некоммерческий сектор России: инструменты анализа и развития»
(22.03.2023, 10:00 Мск)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_1963)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует, что Рейтинговым агентством RAEX совместно с Общественной палатой РФ и Ассоциацией составителей рейтингов (АСР) при поддержке Фонда президентских грантов проводится вебинар «Некоммерческий сектор России: инструменты анализа и развития».
Вебинар проводится 22 марта 2023 года с 10:00 до 11:30 (по московскому времени).
С 2021 года ежегодно формируется рейтинг «Регион-НКО», который стал основным источником информации об уровне развития некоммерческого сектора в регионах России. За два года рейтинг выявил большие диспропорции практически по всем направлениям развития третьего сектора. 

Чтобы сократить эти диспропорции, в 2023 году, АСР при поддержке Фонда президентских грантов приступила к созданию интерактивной платформы, содержащей комплексные актуальные сведения обо всех доступных видах и инструментах публичной поддержки СОНКО. 

В рамках вебинара планируется обсудить вопросы развития рейтинга и создания платформы с представителями региональных администраций и некоммерческого сектора. 

Вопросы к обсуждению: 

• Методика рейтинга «Регион-НКО» (рейтинг регионов РФ по уровню развития «третьего сектора») и возможности для ее совершенствования; 

• Диспропорции развития НКО в регионах и пути их снижения; 

• Концепция интерактивной платформы АСР-RAEX, содержащей сведения обо всех доступных видах и инструментах публичной поддержки СОНКО в России.

Ознакомиться с программой вебинара можно по ссылке: https://raex-a.ru/project/web_nko8/2023/conference/program 
Ссылка на регистрацию на вебинар: https://raex-a.ru/project/web_nko8/2023/conference/reg.
