О вебинаре «Практические аспекты применения договоров ГПХ в деятельности НКО»
(28.03.2023, 10:00 мск)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_9562)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении 28 марта 2023 года бесплатного вебинара на тему: «Практические аспекты применения договоров ГПХ в деятельности НКО» для руководителей, бухгалтеров и активистов некоммерческих организаций. 
Начало: в 10-00 (время московское). Продолжительность: ориентировочно 2 часа. 

Зарегистрироваться на вебинар можно до 21:00 мск 27 марта 2023 года по ссылке: https://klub-buhgalterov-nko.timepad.ru/event/2341698/ 

Бесплатный вебинар (продолжительностью около двух часов), проведет Татаров Константин Юрьевич, канд. эк. наук по специальности «Бухгалтерский учёт, статистика», практикующий бухгалтер и эксперт в области построения управленческого учета (стаж работы – более 25 лет), консультант, автор и ведущий семинаров экономической направленности (преподавательский стаж более 15 лет), победитель конкурса «Лучший бухгалтер России». 

Всем зарегистрировавшимся накануне вебинара (вечером 27 марта) будет выслано сообщение по e-mail с персональной ссылкой для подключения к вебинару. 

Мероприятие будет проходить в рамках проекта «Информационная поддержка НКО: налогообложение и бухгалтерский учёт. Этап V» с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.
