О бизнес-диалоге «Соцреестры: реестр поставщиков социальных услуг и реестр социальных предприятий» 
(29.03.2023, 11:00, г. Екатеринбург)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_1979)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении бизнес-диалога «Соцреестры: реестр поставщиков социальных услуг и реестр социальных предприятий». 
Дата и время: 29 марта 2023 года с 11:00 до 13:00 (регистрация участников с 10:30).

Место проведения: VEER Hall Коворкинг Екатеринбург, пр. Космонавтов, 108Д, 2 этаж.

Формат: Практико-ориентированная конференция.
Организаторы: «Опора России» при поддержке Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства и Министерства социальной политики Свердловской области.
В программе: 

- механизм вступления в реестр поставщиков социальных услуг. Спикер Шичкова Мария, начальник отдела обеспечения качества социальных услуг Министерства социальной политики Свердловской области; 

- механизм вступления в реестр социальных предприятий. Спикер Татьяна Леонова, куратор развития социального предпринимательства Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства; 

- групповое консультирование по реестрам поставщиков социальных услуг и социальных предприятий. Эксперты от «Опоры России» Татьяна Воронцова, Ирина Запечня, Людмила Штурман. 

Участники: представители малого и среднего бизнеса, самозанятые, потенциальные социальные предприниматели и руководители НКО 

Организационные вопросы: +7-912-283-71-96 Татьяна.
Вопросы спикерам: +7-952-73-43-250 Ирина.
Участие бесплатное, регистрация по ссылке: 

https://forms.yandex.ru/u/641d4bfb068ff007ad408a24/ 
