2

О Всероссийском конкурсе по поддержке театрального искусства 
(прием заявок до 24.04.2023)
(ссылка на первоисточник: https://konkurs.rcfoundation.ru/public/news/konkurs-po-podderzhke-teatralnogo-iskusstva)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Общероссийской общественно-государственной организацией «Российский фонд культуры» Всероссийского конкурса по поддержке театрального искусства (далее – Конкурс). 

Целями Конкурса являются обеспечение популяризации российской культуры, содействие развитию культурного потенциала субъектов Российской Федерации, поддержка творческой молодёжи посредством предоставления российским юридическим лицам грантов на постановку новых спектаклей с участием молодых театральных режиссёров или на основе современных пьес.

На Конкурс могут быть представлены проекты постановки новых спектаклей по одному из следующих направлений:

– постановка нового спектакля, которую осуществляет профессиональный режиссёр в возрасте до 35 лет (на момент премьеры спектакля);

– постановка нового спектакля, драматургической основой которого является новая пьеса.

Сроки реализации проектов:

– подготовка постановки нового спектакля не ранее 20 июня 2023 года;

– премьерные показы не ранее 20 июля 2023 года, не позднее 20 декабря 2023 года.

Предельная сумма гранта на проект – 2 500 000 (два миллиона пятьсот тысяч) рублей.

В Конкурсе могут принимать участие российские юридические лица, которым в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ) присвоен ОКВЭД «деятельность в области исполнительских искусств», зарегистрированные как юридическое лицо не позднее чем за один год до дня окончания приема заявок для участия в Конкурсе, и в уставах которых цели деятельности и/или один или несколько видов деятельности должны быть направлены на развитие театрального искусства, в том числе постановку спектаклей, а также соответствующие установленным требованиям.
Подача заявки на участие осуществляется через электронную площадку Конкурса ООГО «Российский фонд культуры», доступную по адресу: https://konkurs.rcfoundation.ru/ до 24 апреля 2023 года до 14:00 по московскому времени.
Информация о Конкурсе, Положение о Конкурсе (включая требования к участникам Конкурса) размещены по ссылке: https://konkurs.rcfoundation.ru/public/news/konkurs-po-podderzhke-teatralnogo-iskusstva.
