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О Грантовом конкурсе, направленном на поддержку местных сообществ 
(прием заявок по 23.04.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_1983)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Благотворительным фондом «Синара» Грантового конкурса, направленного на поддержку местных сообществ (далее – Конкурс). 

Цель Конкурса: финансовая поддержка текущей деятельности некоммерческих организаций – проведение фестивалей, приобретение оборудования, канцелярских товаров, оплата аренды помещения, коммунальных и транспортных расходов, а также выплата заработной платы сотрудникам. Возможный срок финансирование от 3 до 12 месяцев. 

К участию в Конкурсе приглашаются общественные организации, благотворительные фонды, ассоциации, союзы, органы территориального общественного самоуправления, религиозные организации и некоммерческие партнерства. 

На финансирование могут претендовать организации, официально зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Екатеринбурга, Каменского городского округа, Каменска-Уральского, Верхней Пышмы, Полевского, Первоуральска (Свердловская область), Орска (Оренбургская область), Таганрога (Ростовская область), Волжского (Волгоградская область), Челябинска (Челябинская область) и Людиново (Калужская область). 

Максимальная сумма одного гранта – 500 тысяч рублей. 

Заявки принимаются по 23 апреля 2023 года включительно. 

Для участия в Конкурсе необходимо заполнить анкету в кабинете участника по адресу https://www.gk.bf-sinara.com/cabinet/. 

От организации допускается подача только одной заявки. 

Вопросы можно прислать по адресу konkurs-bf@sinara-group.com.
Информация о Конкурсе, Положение о Конкурсе размещены по ссылке: https://www.bf-sinara.com/dejatelnost/grantovyy-konkurs-dlya-mestnykh-soobshchestv/.
