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О Конкурсе «Профессиональное развитие» 
(прием заявок до 24.04.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_1980)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Благотворительным Фондом Владимира Потанина Конкурса «Профессиональное развитие» (далее – Конкурс). 
На 2023 год запланированы четыре цикла Конкурса, прием заявок на первый продлится до 24 апреля 2023 года.
Цели Конкурса:
усиление устойчивых долгосрочных позитивных изменений – социального эффекта – от реализации благотворительных Программ Фонда;

повышение открытости российских организаций, работающих в приоритетных для Фонда сферах, к внедрению инновационных подходов в своей деятельности;

укрепление престижа профессий в сферах высшего образования, музейной деятельности, некоммерческого сектора, социального спорта, рост профессиональной и социальной компетентности сотрудников этих организаций;

расширение партнерств и сетевого взаимодействия между профессионалами из различных сфер деятельности для решения задач, значимых для их организаций и общества;

формирование сообщества инициативных организаций, использующих различные культурные, образовательные, социальные практики для повышения качества жизни и способных стать драйверами устойчивых позитивных изменений.
В Конкурсе могут принимать участие штатные сотрудники российских некоммерческих организаций, если они работают в организации, от которой подают заявку на Конкурс, не менее 6 (шести) месяцев на дату завершения приема заявок на соответствующий цикл Конкурса.
Более подробная информация о Конкурсе размещена по ссылке: https://fondpotanin.ru/competitions/konkurs-professionalnogo-razvitiya/.
