О цикле конференций с целью обсуждения актуальных вопросов некоммерческого сектора в России, а также выдвинутых со стороны НКО предложений по их решению 
(Первая Конференция 30.03.2023 в 11:00 Мск)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_9581)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует, что Общенациональный союз некоммерческих организаций в рамках подготовки к XII Съезду некоммерческих организаций России начинает цикл конференций с целью обсуждения актуальных вопросов некоммерческого сектора в России, а также выдвинутых со стороны НКО предложений по их решению. 

Первая Конференция состоится 30 марта 2023 года в 11:00 часов по московскому времен (онлайн). 
В Программе Конференции: обсуждение проблем сектора НКО и предложений со стороны участников для включения в программу XII Съезда некоммерческих организаций России, а также доклады и обсуждение вопросов государственной и негосударственной поддержки социальных проектов, потенциала человеческих ресурсов в НКО. 
Программа Конференции и регистрация на Конференцию доступны по ссылке:
https://rosnko.ru/shedule/tpost/sgiy3ncy61-nachalas-podgotovka-k-xii-sezdu-nko-ross.

Внимание! Предварительная регистрация обязательна. Зарегистрированным участникам на указанный адрес электронной почты будет направлена ссылка на онлайн-подключение к Конфференции. 

Участие в мероприятиях бесплатное. 
По итогам работы конференций их участники могут быть приглашены в расширенный оргкомитет XII Съезда некоммерческих организаций России.
