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О Всероссийской премии медиаволонтерства «#DоброMedia»
(прием заявок до 10.05.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_2001)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Российский государственный гуманитарный университет» Всероссийской премии медиаволонтерства «#DоброMedia» (далее – Премия)

Премия направлена на популяризацию и поддержку добровольческой деятельности в сфере информационного освещения и массовых коммуникаций.

Цель: выявление и поощрение молодых талантов, заинтересованных в карьере в коммуникационной индустрии и медиа, создание открытой дискуссионной площадки для их знакомства с представителями профессиональной среды. 

К участию в конкурсе приглашаются студенческие СМИ, молодежные медиа, блогеры, журналисты, фотографы и другие отдельные представители медиасферы в возрасте от 16 до 35 лет, чей контент имеет особое социальное значение. 

Премия проводится в 7 номинациях:

- «Лучший видеопроект», 

- «Лучший фотопроект»,
- «Лучшее сообщество/блог», 

- «Лучший плакат»,
- «Лучший подкаст», 

- «Лучший медиатекст», 

И Спецноминация «Медиаволонтёр года».
Более подробно с информацией о Премии можно на сайте по ссылке: https://добромедиа.рф/ 
Положение о проведении Всероссийской премии медиаволонтерства «#DоброMedia»: https://drive.google.com/file/d/1CxU5M7bBLVwKaua7WvBt3d-bU_KREu16/view
Чат участников премии: https://t.me/+OyvMvZt0al0yYWQy 
