О сборнике «Электронная библиотека лучших практик работы некоммерческого сектора в Свердловской области»
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_2045) 
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует, что 13 апреля 2023 года на заседании координационного совета по вопросам развития СОНКО презентован сборник «Электронная библиотека лучших практик работы некоммерческого сектора в Свердловской области».
Сборник сформирован Министерством экономики и территориального развития Свердловской области при участии Общественной палаты Свердловской области, отраслевых исполнительных органов государственной власти Свердловской области, органов местного самоуправления муниципальных образований Свердловской области.
В сборнике представлены реальные проекты и практики, реализованные на территории Свердловской области социально ориентированными некоммерческими организациями. В электронной библиотеке представлены лучшие проекты, отобранные по результатам открытого голосования, проводившегося на сайте Общественной палаты Свердловской области с мая по октябрь 2022 года.
Материалы электронной библиотеки адресованы специалистам и руководителям социально ориентированных некоммерческих организаций, представителям органов государственной власти, органов местного самоуправления, социально ответственного бизнеса, журналистам, благотворителям, волонтерам, а также тем, кто интересуется развитием некоммерческого сектора на территории Свердловской области.
Сборник размещен по ссылке: https://vk.com/doc29708008_655039679?hash=U1xgAmf5qpLf7zqSZpUuyKop3oFa5O1ZqHe9aVaq7eH
