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О конкурсе на лучшие межрегиональные проекты в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации «Лучшее в общее»
(прием заявок до 31.08.2023)
(ссылка на первоисточник: https://созидание.све.рф/конкурсы/140)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении ФГБУ «Дом народов России» при поддержке ФАДН России и совместно с АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» Конкурса на лучшие межрегиональные проекты в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации «Лучшее в общее» (далее – Конкурс). 

Целью Конкурса является поддержка и продвижение значимых проектов в сфере межнациональных отношений, направленных на укрепление общегражданской идентичности, поддержку этнокультурного и языкового многообразия Российской Федерации, а также на профилактику экстремизма и предупреждение конфликтов на национальной и религиозной почве.

Приоритетные темы проектов Конкурса: 

- проекты с детьми и молодежью;
- просветительские акции, мероприятия, направленные на сохранение исторической памяти;
- развитие народной дипломатии;
- патриотические проекты;
- образовательные (просветительские) проекты.
Заявки принимаются до 31 августа 2023 года на сайте ФГБУ «Дом народов России» (https://domnarodov.ru/) через электронную форму подачи заявки. 

Ссылка для ознакомления с Положением о Конкурсе и подача заявки на Конкурс: https://domnarodov.ru/events/calendar/startoval-konkurs-na-luchshie-mezhregionalnye-proekty-v-sfere-realizacii-gosudarstvennoj-nacionalnoj-politiki-rossijskoj-federacii-luchshee-v-obschee
