О круглом столе «Особенности тиражирования социальных и творческих проектов» 
(27.04.2023, 14:00 Мск)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_9673)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Сообществом помогающих специалистов «Всё получится!» круглого стола «Особенности тиражирования социальных и творческих проектов» (далее – круглый стол).
Круглый стол состоится 27 апреля 2023 года с 14.00 до 16.00 (Мск).

Спикеры:

Юлия Арай, доцент кафедры стратегического и международного менеджмента ВШМ СПбГУ, – расскажет про тиражирование проектов с точки зрения теории;
Юлия Злобина, руководитель отдела регионального партнерства «Все получится!», – расскажет про социальную франшизу и тиражирование технологии сопровождаемого трудоустройства;
Юлия Поцелуева, театральный продюсер и куратор петербургской театральной школы «Инклюзион», – поделится опытом и расскажет о том, как развить театральную школу еще в восьми городах.

По вопросам, связанным с проведением мероприятия, обращайтесь к Екатерине Батиной, k.batina@vp.org.ru, +7-912-98-46-000.
Для получения ссылки на онлайн-участие необходимо зарегистрироваться по ссылке: https://helperscommunity.timepad.ru/event/2397859/ 
Круглый стол проводится в рамках проекта «Инклюзивная сцена: поддержка творческих коллективов людей с ОВЗ», реализуемом при поддержке Президентского фонда культурных инициатив
