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Об Отборе Лидерских проектов, направленных на развитие технологий, улучшение качества жизни и создание возможностей для самореализации
 (ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_2128)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Автономной некоммерческой организацией «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» (далее – АСИ) Отбора Лидерских проектов, направленных на развитие технологий, улучшение качества жизни и создание возможностей для самореализации (далее – Отбор). 

Отбор проводится по сферам:

1. «Экология», прием заявок по 08.06.2023.
2. «Качество жизни» (3 темы), прием заявок по 13.06.2023.
3. «Креативные индустрии», прием заявок по 13.06.2023.
4. «Образование и кадры» (2 темы), прием заявок по 20.06.2023.
К участию в Отборе приглашаются проекты, уже имеющие работающие продукты и технологии или отработанные методики, подтвердившие свою жизнеспособность и эффективность. 

Компании, которые пройдут Отбор, получат возможность адресного сопровождения проектов и помощь в их реализации и развитии.
С мерами поддержки проектов, полным перечнем критериев Отбора можно ознакомиться в разделе «Поддержка лидерских проектов» сайта АСИ: https://asi.ru/leaders/lead-projects/. 

