Об утверждении кодов ОКВЭД для НКО
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_9707) 
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует, что на портале «Единая автоматизированная информационная система поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций» (https://nko.economy.gov.ru/ – курирует Министерство экономического развития Российской Федерации) опубликована информация, что Утверждены коды ОКВЭД для НКО (ссылка: https://nko.economy.gov.ru/Public/NewsPage/Details?id=208).
Вступили в силу и опубликованы в правовых системах изменения к Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности (ОКВЭД 2) и к Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности, утвержденные приказом Росстандарта от 20 декабря 2022 г. № 1533-ст.

Приказом предусмотрено включение отдельных кодов для видов деятельности, осуществляемых социально ориентированными некоммерческими организациями, в том числе для деятельности по сбору и передаче благотворительных пожертвований, для деятельности по формированию целевого капитала некоммерческих организаций, для деятельности организаций по охране окружающей среды, для деятельности правозащитных организаций и другой.

Благодаря изменениям упрощена идентификация некоммерческими организациями своей деятельности в ОКВЭД 2.
К информации по вышеуказанной ссылке прикреплен файл «Соответствие видов деятельности, предусмотренных статьей 31.1 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и кодов ОК 029-2014 Общероссийского классификатора видов экономической деятельности».

