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О Всероссийском конкурсе флагманских проектов Росмолодёжь.Добро  
(прием заявок до 15.07.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_9869)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Федеральным агентством по делам молодёжи Всероссийского конкурса флагманских проектов (далее – Конкурс). 

Заявки на Конкурс принимаются до 15 июля 2023 года.

Для кого Конкурс: физ. лица, НКО.
Цель конкурса – выявление и масштабирование наиболее перспективных успешно реализованных и востребованных проектов в сфере добровольчества. Авторы шести лучших проектов получат федеральную ресурсную и организационную поддержку своих проектов, а также возможность масштабирования их в 3 регионах России, в том числе в Донецкой и Луганской Народных Республиках, Херсонской и Запорожской областях.
Авторы проектов-победителей получат экспертизу, расширение географии, статус проекта федерального уровня, общественное признание, а также смогут принять участие в Международном форуме гражданского участия #МЫВМЕСТЕ и других проектах направления Росмолодёжь.Добро. Помимо финансовой поддержки, флагманские проекты получат комплексное медиасопровождение.

Для участия во Всероссийском конкурсе флагманских проектов необходимо выбрать одно из 6 направлений экосистемы Росмолодёжь.Добро: волонтёрство в сфере медицины, культуры, экологии, патриотики, науки и чрезвычайных ситуаций, а после пройти регистрацию по ссылке: https://dobro.ru/contest/85/apply на платформе Добро.ру до 15 июля.
С информацией о Конкурсе можно ознакомиться по ссылке: https://rospatriotcentr.ru/news/dobrovolchestvo/uspeshnye-volonterskie-proekty-rasshiryayut-svoyu-geografiyu/ 
