О Лаборатории «Общественные приемные или как НКО организовать консультирование граждан?» 
(15.06.2023, 15:00, г. Екатеринбург)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_2254)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Центром «ГРАНИ» и АНО Центром правовой и учебно-методической поддержки социальных инициатив Урала «Третий сектор» Лаборатории «Общественные приемные или как НКО организовать консультирование граждан?» (далее – Лаборатория).
Лаборатория проводится 15 июня 2023 года с 15:00 да 17:30.
Место проведения: г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 6, Центр помощи и поддержки гражданских инициатив «СОЦИО», многофункциональный зал.
К участию приглашаются некоммерческие организации (далее – НКО) из города Екатеринбурга и Свердловской области.
Лаборатория направлена на выстраивание процессов работы общественных приемных и консультирования в НКО. 

Мероприятие будет интересно сотрудникам и волонтёрам некоммерческих организаций: как консультантам НКО, ведущим прием, так и менеджерам, организующим работу общественных приемных и консультаций. 

Формат носит практико-ориентированный характер. Участники обсудят современные практики организации работы консультационных приемных и оказания консультационных услуг, а также процессы формирования доброжелательных и низкопороговых сред консультирования. Результатом является повышение эффективности работы общественных приёмных и снижение издержек организаций, которые возникают в процессе консультирования.
Внимание! Для участия во встрече требуется регистрация по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/648156dbd046881216a59c71/
Мероприятия проходит в рамках проекта «Усиление общественных приемных и консультаций для граждан: ориентир на развитие», реализуемого при поддержке Фонда президентских грантов.

