О бесплатном курсе «Маршрутная карта НКО»
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_9916)
Фонд «Нужна помощь» разработал «Маршрутную карту», где НКО могут бесплатно выстроить свой путь развития.
Курсы сервиса будут полезны сотрудникам и руководителям НКО, которые хотят выявить и укрепить слабые стороны своей организации. 

В «Маршрутной карте» собрано 12 бесплатных курсов по разным аспектам работы НКО: «Стратегия и планирование», «Управление организацией», «Организационная культура», «Проекты и мероприятия», «Сотрудники», «Волонтеры», «Финансовая устойчивость», «Внешние коммуникации», «Адвокация», «Работа с рисками», «Открытость к изменениям», «Оценка и мониторинг». 

Перед началом прохождения «Маршрутной карты» НКО отвечает на вопросы анкеты и получает оценку своего организационного развития. Критерии разработал фонд «Нужна помощь» совместно с проектом «Пульс НКО», они учитывают размер конкретной организации. 

Среди вопросов – есть ли у организации миссия и стратегия развития, опирается ли она при принятии решений на потребности целевой аудитории и обратную связь, имеет ли влияние на региональную власть и так далее. 

Полученная оценка поможет понять, в какой точке развития находится организация. Дальше НКО получит свой путь движения внутри «Маршрутной карты» – в первую очередь, курсы, гайды, шаблоны и инструменты, которые помогут усилить слабые места. 

Проект «Маршрутная карта» бесплатно доступен в сервисе для НКО «Ядро» по ссылке: https://core.nuzhnapomosh.ru/route-map/promo 
