О митап-сессии «Технические средства реабилитации: отечественные решения для людей с инвалидностью» 
(26.06.2023, 16:00, г. Екатеринбург)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/osobyeludiekb?w=wall-131947306_1923)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Автономной некоммерческой организации социальной помощи инвалидам и людям с особенностями в развитии «Особые люди» митап-сессии «Технические средства реабилитации: отечественные решения для людей с инвалидностью» (далее – сессия).
Сессия проводится 26 июня 2023 года с 16:00 до 18:00.
Место проведения: г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 6, Центр помощи и поддержки гражданских инициатив «СОЦИО».
К участию приглашаются люди с инвалидностью, представители некоммерческих организаций, поддерживающих и защищающих их интересы, а также родители, воспитывающие детей-инвалидов.
В рамках встречи эксперты Социального фонда РФ расскажут о существующих возможностях и порядке обеспечения нуждающихся техническими средствами реабилитации. Специалисты Министерства социальной политики поделятся, где и как можно сэкономить, взяв необходимое оборудование в аренду. А сертифицированные поставщики презентуют каталоги отечественных решений в области технических средств реабилитации.

Чтобы к разговору могли присоединиться жители со всей области, сессия будет сопровождаться онлайн-трансляцией. По ссылке: https://vk.com/video/@osobyeludiekb?list=cd5bdd92d7b7 можно будет задавать свои вопросы и получить на них квалифицированный ответ специалистов.
Внимание! Для участия в сессии требуется регистрация по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf79jTL2S1EEFzdOrF8dFoFfmqZBvlUwsq9IGYgdRQ_n6y8BQ/viewform
Мероприятия проходит в рамках проекта #Инфопомощь 
