О вебинаре по социальному проектированию «Создание успешных заявок и предотвращение возможных ошибок»
(28.06.2023, 11:00 Мск)
(ссылка на первоисточник: http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/anons/vebinar-po-socialnomu-proektirovaniyu-sozdanie-uspeshnyh-zayavok-i)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Ресурсным центром в сфере национальных отношений при поддержке Федерального агентства по делам национальностей вебинара по социальному проектированию «Создание успешных заявок и предотвращение возможных ошибок» (далее – вебинар).
Вебинар проводится 28 июня 2023 года с 11:00 (по Московскому времени).
Вебинар по проектному творчеству будет полезен лидерам и активистам этнокультурного некоммерческого сектора, а также участникам II Всероссийского конкурса этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России» (http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/virtualnyy-tur-2023), VI Всероссийского конкурса лучших практик в сфере национальных отношений.
Спикер: федеральный эксперт, директор Ресурсного центра в сфере национальных отношений Евгения Михалева.
Для участия в вебинаре необходимо пройти регистрацию: https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZItdOCupjgtGtdUgYaLnGhGO8NgypUA981I#/registration
После регистрации вы получите электронное письмо с подтверждением, содержащее информацию о входе в конференцию (на вебинар).
