О вебинаре по этноблогерству и языковой активности в социальных сетях «Тенденции ведения блога на этнокультурную тему с использованием родного языка»
(30.06.2023, 11:00 Мск)
(ссылка на первоисточник: http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/anons/vebinar-tendencii-vedeniya-bloga-na-etnokulturnuyu-temu-s-ispolzovaniem) 
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Ресурсным центром в сфере национальных отношений при поддержке Федерального агентства по делам национальностей вебинара по этноблогерству и языковой активности в социальных сетях «Тенденции ведения блога на этнокультурную тему с использованием родного языка» (далее – вебинар).
Вебинар проводится 30 июня 2023 года с 11:00 (по Московскому времени).
Вебинар будет полезен молодым лидерам этнокультурного некоммерческого сектора и языковым активистам, участникам конкурсного отбора Всероссийского проекта по организации Медиаобразовательного блог-тура «В гостях у носителей языка», который стартовал 30 мая 2023 года (http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/blog-tur-v-komi).
Спикеры: руководитель проекта «В гостях у носителей языка» и пресс-службы Ресурсного центра в сфере национальных отношений Анжелика Засядько и Амбассадоры Сообщества языковых активистов новых медиа — Анна Новоселова и Регина Мухаметова.
Для участия в вебинаре необходимо пройти регистрацию: https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZwtceGgpzouGNPEkj5PAUfoLPXXr9kvS_CT#/registration
После регистрации вы получите электронное письмо с подтверждением, содержащее информацию о входе в конференцию (на вебинар).
