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О II Всероссийском конкурсе этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России»  
(прием заявок по 30.09.2023)
(ссылка на первоисточник: http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/virtualnyy-tur-2023)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Автономной некоммерческой организацией «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» (далее – АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений») II Всероссийского конкурса этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России» (далее – Конкурс). 

Конкурс проводится в партнерстве с Ассоциацией этнографических музеев России при поддержке Федерального агентства по делам национальностей, Комиссии Общественной палаты РФ по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, Комиссии Общественной палаты РФ по территориальному развитию и местному самоуправлению и туроператора FUN&SUN.

Цель Конкурса – продвижение этнокультурных выставочных проектов, ориентированных на популяризацию народной культуры и народного творчества, сохранение культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности народов и этнических общностей Российской Федерации через внедрение новых творческих подходов и виртуальных форматов работы. 
Заявки принимаются по номинациям:

- Лучший выставочный проект музея (1, 2, 3 место),

- Лучший выставочный проект некоммерческой или бюджетной организации 
(1, 2, 3 место),

- Лучший выставочный проект инициативной группы (1, 2, 3 место),

- Спецноминация «Творческая экскурсия по этнокультурной выставке» (1 победитель),

- Спецноминация «Уникальный экспонат этнокультурной выставки» (1 победитель),

- Спецноминация «Интерактивная этнокультурная выставка» (1 победитель),

- Онлайн-голосованием определяется 1 обладатель приза зрительских симпатий.
Прием заявок завершается в 23:00 (по Мск) 30 сентября 2023 года. 

К участию приглашены этнокультурные некоммерческие организации, имеющие музей национальной культуры, инициативные группы, музеи, государственные бюджетные или муниципальные учреждения (более подробно информация представлена в Положении о Конкурсе).
С информацией о Конкурсе, в т.ч. с Положением о Конкурсе, можно ознакомиться на сайте АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» по ссылке: http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/virtualnyy-tur-2023  

