Об онлайн-встрече «Как улучшить фотоконтент НКО?»
(30.06.2023, 11:00 Мск)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_9944) 
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении медиаклубом «АСИ-Благосфера» онлайн-встречи «Как улучшить фотоконтент НКО?» (далее – встреча).
Встреча состоится 30 июня 2023 года с 11:00 (по Московскому времени).
Встреча состоится онлайн. Участие бесплатное.
На встрече будет проведен мастер-класс от Бюро Анны Ладошкиной по тому, как улучшить фотоконтент для НКО. В рамках встречи будет рассмотрены вопросы: 
- как построить работу с приглашенным фотографом, чтобы получить отличные снимки для использования на сайте и для иллюстраций, в социальных сетях или фандрайзинговых материалах;

- как подстраховаться и избежать возможных ошибок во время съемки;

- какие юридические моменты необходимо прописать.
Спикеры: эксперты Бюро Анны Ладошкиной – Лена Макурина и Игорь Подгорный.

Лена Макурина – 20 лет в графическом дизайне, 5 лет руководила отделом визуальных решений в крупной экологической организации. Разрабатывала визуальные образы для федеральных информационных кампаний, фирменный стиль и инфографику для множества некоммерческих организаций, эксперт курса «Графический дизайн» обучающей платформы Нетология.

Игорь Подгорный – фотограф, видеооператор. 10 лет снимал работу пожарных добровольцев, его фотография «Сгоревший столб» стала символом пожарной катастрофы 2010 года и облетела весь мир. Работал фоторедактором в российском отделении крупной экологической организации. Живет в Петрозаводске (Карелия), где в феврале 2023 года с друзьями нарисовал 100-метровую «Голубку» Пикассо на льду Онежского озера.
Для участия во встрече необходимо пройти регистрацию: https://blagosfera.ru/mediaclub/onlajn-mediaklub-kak-uluchshit-fotokontent-nko/
После регистрации ссылка на трансляцию придет на указанную при регистрации почту за 1 час до начала мероприятия.
Встреча медиаклуба «АСИ-Благосфера» проводится в рамках проекта «НКО-профи: информация, знания, практики», который реализуется при поддержке Фонда президентских грантов. Медиацентр «АСИ-Благосфера» – совместный проект Центра «Благосфера» и Агентства социальной информации. Бюро Анны Ладошкиной более 10 лет занимается веб-разработкой и визуальной коммуникацией для НКО, реализуют проекты и ведут консультации, разрабатывают собственные инструменты для НКО. 
