О вебинаре «Азбука этнокультурной выставки: начало и продвижение»
(19.07.2023, 11:00 Мск)
(ссылка на первоисточник: http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/anons/vebinar-azbuka-etnokulturnoy-vystavki-nachalo-i-prodvizhenie) 
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Ресурсным центром в сфере национальных отношений вебинара «Азбука этнокультурной выставки: начало и продвижение» (далее – вебинар).
Вебинар проводится 19 июля 2023 года с 11:00 (по Московскому времени).
Вебинар будет полезен участникам II Всероссийского конкурса этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России», который стартовал 30 мая 2023 года (http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/virtualnyy-tur-2023).
Спикер: Марина Борисовна Нургалиева, эксперт проекта «ЭтНик», директор Музейно-выставочного центра города Находка.
На вебинаре будут рассмотрены технологии создания этновыставки и способах её продвижения.
«Если у вас есть желание рассказать о культуре, национальном костюме, традициях, ремёслах, национальной кухне какого-то народа, то попробуйте создать выставку, — предлагает нам Марина Борисовна. — Процесс создания этнокультурной выставки очень увлекательный. Он помогает систематизировать свои знания и даже сделать новые открытия. Любой посетитель будет вам благодарен, так как сможет познакомиться с удивительным этномиром через призму вашего восприятия».
Для участия в вебинаре необходимо пройти регистрацию: https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZIlceGgpjgvGdUEZePl5N-Hh3c7cKennstg#/registration 
После регистрации вы получите электронное письмо с подтверждением, содержащее информацию о входе в конференцию (на вебинар).
