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О XVI Всероссийском конкурсе «Лидеры корпоративной благотворительности»
(прием заявок до 21.08.2023)
(ссылка на первоисточник: https://nko.economy.gov.ru/Public/NewsPage/Details?id=216) 
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Ассоциацией грантодающих организаций «Форум Доноров» при поддержке Совета Федерации, Счетной палаты РФ, РСПП, АНО «Национальные приоритеты» XVI Всероссийского конкурса «Лидеры корпоративной благотворительности» (далее – Конкурс). 

Прием заявок: до 21.08.2023. 

Цель – выявление лучших образцов социальных программ и распространение информации о корпоративной благо­твори­тель­ности / социальных инвестициях в бизнес-среде и в обществе в целом.

Конкурс призван выявить лучшие практики корпоративных социальных инвестиций и благо­твори­тель­ности, а также способствует распространению информации о них среди бизнес-сообщества, представителей власти, СМИ, экспертов и лидеров мнений. 

К участию приглашаются компании (коммерческие организации), осуществляющие свою деятельность на территории Российской Федерации, с оборотом не менее 100 миллионов рублей в год. 
Участие компаний имеют возможность:
- повысить эффективность своей работы в социальной сфере;

- рассказать о своих успехах большому числу заинтересованных сторон;

- получить консультацию по своим программам и структурировать свою деятельность;

- повлиять на создание благоприятного отношения общества к благо­твори­тель­ности, социальным инвестициям компаний и бизнесу в целом.

Более подробно с информацией о Конкурсе можно ознакомиться по ссылке: https://www.donorsforum.ru/projects/lkb/.
