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О конкурсе «Сила внимания» для «выпускников» Фонда Тимченко с целью

формирования комплексной системы заботы на малых территориях
(прием заявок по 31.08.2023)
(ссылка на первоисточник: https://timchenkofoundation.org/novosti/19-ijulja-nachinaetsja-zakrytyj-konkurs-sila-vnimanija/)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Благотворительным фондом Елены и Геннадия Тимченко совместно с Благотворительным фондом «Добрый город Петербург» и Благотворительным фондом «Хорошие истории» конкурса «Сила внимания» для «выпускников» Фонда Тимченко с целью формирования комплексной системы заботы на малых территориях (далее – Конкурс). 

Конкурс направлен на формирование регулярной и комплексной системы заботы об уязвимых старших с вовлечением местных сообществ на малых территориях (до 200 тыс. населения).  

На Конкурс могут подать заявку «выпускники» Фонда Тимченко, чьи проекты соответствуют критериям и направлены на формирование системы заботы в ближайшем окружении (выпускник – благополучатель Фонда, успешно завершивший хотя бы один проект при поддержке Фонда).

Проекты, победившие в Конкурсе, помогут выявить и обеспечить физический, материальный, психологический комфорт и достойное качество жизни пожилых людей, нуждающихся в постоянной поддержке ближайшего окружения.

Заявку можно подать в одной из номинаций:

Своими силами – для проектов организаций, формирующих заботу в ближайшем окружении на конкретной территории не менее одного года;
Общими усилиями – для проектов организаций, применяющих методы и технологии с доказанной эффективностью по формированию заботы в ближайшем окружении не менее трёх лет, с возможностью распространения своего опыта на малых территориях.
Заявки принимаются по 31 августа 2023 года (до 17:00 по московскому времени). 

С информацией о Конкурсе можно ознакомиться по ссылке: https://contest.timchenkofoundation.org/sila-vnimaniya/?utm_source=site_ft&utm_medium=referral&utm_campaign=konkurs_sila-vnimaniya&utm_content=start-newspage&utm_term=textlink_2 
