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Об Открытом конкурсе проектов «Среда возможностей» 
(прием заявок по 24.09.2023)
(ссылка на первоисточник: https://timchenkofoundation.org/novosti/fond-timchenko-otkryvaet-prijom-zajavok-na-konkursy-sreda-vozmozhnostej-i-novye-iskateli/)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Благотворительным фондом Елены и Геннадия Тимченко Открытого конкурса проектов «Среда возможностей» (далее – Конкурс). 

Цель Конкурса – поиск и поддержка комплексных долгосрочных проектов, улучшающих существующие и создающих новые возможности для детей и подростков на малых территориях с учетом мнения и потребностей самих детей.  

Номинации Конкурса:
- Проекты для детей до 6 лет;

- Проекты для детей 7 - 13 лет;

- Проекты для детей 14 - 18 лет;

- Проекты для детей и подростков без ограничения по возрасту.
Участвовать в Конкурсе могут команды из деревень, сёл, малых городов и других поселений, в состав которых входят представители нескольких групп/организаций, объединившихся для реализации общего проекта.

Подать заявку можно от имени:

- НКО любого типа, кроме профсоюзов и политических партий;

- Бюджетных учреждений (колледжа, детского сада, техникума, школы, дома культуры, библиотеки, КЦСОНа и т.д).
Организация-заявитель должна быть зарегистрирована и вести деятельность непосредственно на малой территории, соответствующей условиям Конкурса.
Заявки принимаются по 24 сентября 2023 года (до 23:59 по московскому времени). 

С информацией о Конкурсе можно ознакомиться по ссылке: https://contest.timchenkofoundation.org/sreda-vozmozhnostey/?utm_source=site_ft&utm_medium=referral&utm_campaign=konkurs_sreda-vozmozhnostey&utm_content=launch-newspage_2-konkursa&utm_term=textlink_1   
