О Сборах волонтеров Свердловской области «Лидеры здесь»
(04–06.08.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_2371) 
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Агентством социального и культурного развития «НИТИ ВРЕМЕНИ» Сборов волонтеров Свердловской области «Лидеры здесь» (далее – Сборы).
Сборы проводятся с 4 по 6 августа 2023 года в парке «Арамильская слобода» для активистов добровольческих движений Среднего Урала. 
«Лидеры здесь» – это уникальная молодежная образовательная площадка для обмена опытом в волонтерской деятельности, повышения уровня компетенций, имиджа добровольца, знакомства и получения новых знаний.  В рамках Сборов запланированы тренинги, мастер-классы, лекции, экскурсии и квесты. 
Участниками Сборов могут стать неравнодушные жители Свердловской области с активной жизненной позицией и опытом волонтерской деятельности в возрасте от 18 до 35 лет. 

Участие в Сборах бесплатное: предоставляется проживание в палаточном лагере, питание, образовательный курс, сувенирные наборы и сертификаты.

Внимание! Трансфер до места проведения сборов (г. Арамиль, ул. Пролетарская 82Б) – за счет участников. 

Для участия необходимо: 

• быть зарегистрированным на портале: https://dobro.ru/;  

• до 31.07.2023 зарегистрироваться на участие в проекте по ссылке https://dobro.ru/event/10441765 (если есть ограничения по здоровью - необходимо указать сведения в анкете).
С собой на Сборы необходимо взять:

- спальный мешок;
- по необходимости: 

средства гигиены;

сменную одежду и обувь;

небольшая аптечка;

туристический коврик и сидение;

спрей от насекомых;

дождевик на случай непогоды;

хорошее настроение.

По дополнительным вопросам можно обратиться к Анастасии Пономаревой по телефону: +7(965) 508 02 03, эл.почте: ponomareva@aramilpark.ru
Мероприятие реализуется при поддержке Департамента внутренней политики Свердловской области

