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Об открытом конкурсе реализованных общественных инициатив 
детей и подростков «Новые искатели» 
(прием заявок по 24.09.2023)
(ссылка на первоисточник: https://timchenkofoundation.org/novosti/fond-timchenko-otkryvaet-prijom-zajavok-na-konkursy-sreda-vozmozhnostej-i-novye-iskateli/)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Благотворительным фондом Елены и Геннадия Тимченко (далее – Фонд) Открытого конкурса реализованных общественных инициатив детей и подростков «Новые искатели» (далее – Конкурс). 

Цель Конкурса – поиск, поддержка и развитие инициатив активных подростков на малых территориях, которые хотят сделать жизнь своих сообществ лучше, готовы брать на себя ответственность и вовлекать других, реализуя свой гражданский потенциал.  

Номинации Конкурса:
- #ОБЪЕДИНЯТЬ - проекты, направленные на создание новых сервисов или новых мероприятий для подростков;
- #МЕНЯТЬ - проекты по развитию территорий;
- #ПОМОГАТЬ - проекты для социально-уязвимых групп.
Участвовать в Конкурсе могут проектные команды, состоящие из граждан Российской Федерации, в возрасте от 12 до 18 лет включительно, проживающие в сельских и городских населенных пунктах с числом жителей до 200 000 человек. Все члены проектной команды должны проживать в одном населенном пункте. Численность проектной команды от 3 (трех) до 6 (шести) человек.
В случае, если в состав проектной команды входят исключительно несовершеннолетние граждане (в возрасте от 12 до 17 лет включительно) обязательно наличие наставника проектной команды.

Наставник проектной команды - совершеннолетний человек, проживающий на территории реализации проекта, привлеченный проектной командой для совместной работы над проектом. В задачи наставника входит содействие в разрешении конфликтных ситуаций в команде, мониторинг хода реализации проекта, поддержка мотивации участников. В случае, если все участники команды – несовершеннолетние граждане, наставник является получателем средств поддержки, выделенных команде – победительнице по итогам Конкурса.
Заявки принимаются по 24 сентября 2023 года. 

Обращаем ваше внимание, что на сайте Фонда размещена информация о проведении вебинарах, проводимых в рамках Конкурса.
С информацией о Конкурсе можно ознакомиться по ссылке: https://novye-iskateli.timchenkofoundation.org/?utm_source=site_ft&utm_medium=referral&utm_campaign=konkurs_novye-iskateli&utm_content=launch-newspage_2-konkursa&utm_term=textlink_1    
