О цифровой платформе практик устойчивого развития «Смартека»
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о цифровой платформе практик устойчивого развития «Смартека» (https://smarteka.com) (далее – платформа), которую курирует АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов». 
На платформе размещаются практики социально-экономического развития субъектов Российской Федерации по 10 направлениям: здравоохранение, туризм, комфортная среда, культура, экология, социальная поддержка, образование, занятость, развитие предпринимательства, региональное и муниципальное управление.
На платформе удобный поиск лучших практик в различных отраслях для решения социально-экономических задач. Смартека предназначена для лидеров изменений: глав регионов, управленческих команд и всех неравнодушных людей, которые меняют жизнь вокруг себя к лучшему.
Любой пользователь может предложить свою практику, заполнив паспорт практики на платформе. Эксперты проводят содержательную оценку практики и при необходимости помогают ее доработать. Затем практика попадет на рассмотрение комиссии, которая подтверждает реальное существование практики, после чего она публикуется на платформе в открытом доступе.

 Также пользователи могут принимать участие в тиражировании практик. В рамках внедрения практики на платформе обеспечена возможность общения с ее автором и экспертами. Достигнутые результаты отмечаются на платформе и влияют на рейтинг пользователей и практики.
Кроме того, на платформе размещается информация о бесплатных семинарах (вебинарах) для специалистов, работающих в различных сферах, в рамках проводимых отборов лучших практик. 
С 28 июля по 29 августа 2023 года состоится бесплатная образовательная онлайн-программа, посвященная особенностям работы с людьми старшего возраста, а также организации и тиражированию практик активного долголетия, проводимая в рамках третьего Всероссийского отбора лучших практик активного долголетия (https://smarteka.com/news/besplatnye-obrazovatel-nye-seminary-dla-specialistov-rabotausih-so-starsim-pokoleniem).
