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О Всероссийском конкурсе литературных работ людей с нарушением зрения имени Эдуарда Асадова

 (прием заявок до 15.10.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_2408)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Всероссийского конкурса литературных работ людей с нарушением зрения имени Эдуарда Асадова.
Организаторы Конкурса:

- Совет при Правительстве Российской Федерации по вопросам попечительства в социальной сфере, 
- Министерство труда и социальной защиты РФ, 
- Министерство культуры РФ 
- Благотворительный фонд «Искусство, наука и спорт» в рамках программы поддержки людей с нарушением зрения «Особый взгляд».
Конкурс проводится с целью расширения возможностей творческой самореализации людей с нарушением зрения, продвижению их историй успеха; поиск и поощрение авторов, способных создавать литературно-художественные произведения высокого качества, а впоследствии — внести существенный вклад в развитие российской и мировой художественной литературы; содействие в обеспечении специальными техническими средствами, позволяющими получать качественное профессиональное образование.
В Конкурсе могут принять участие лица с инвалидностью по зрению в возрасте от 18 лет и старше, проживающие и зарегистрированные на территории Российской Федерации, желающие проявить свои литературные способности.
На Конкурс могут быть представлены работы в любой форме литературного жанра: 
Эпический – роман, повесть, рассказ, новелла, очерк, басня, былина, сказка, миф, баллада;

Лирический – стихотворение, сонет, песня, гимн, послание, романс, ода;

Драматический – трагедия, комедия, драма; 
Художественно-публицистический – эссе, статья, очерк, зарисовка и др.
Творческие работы в представленных жанрах могут быть написаны на следующие темы: «О Родине», «О любви», «Мудрейшие наставники», «Судьба человека», «Произведения для детей», «С юмором по жизни», «О чем хочу Вам рассказать», свободная тема. К участию в Конкурсе принимаются творческие работы только собственного сочинения.

Заявки принимаются до 15 октября 2023 года. 

С информацией о Конкурсе можно ознакомиться по ссылке: https://specialviewportal.ru/grants/grants1644 
