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О конкурсе видеороликов «Бажов в кадре»

 (прием заявок до 20.08.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_2400)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Благотворительным фондом «Синара-Фонд» (далее – Фонд) конкурса видеороликов «Бажов в кадре» (далее – Конкурс). 

Конкурс проводится в рамках проекта «Малахитовая шкатулка как место локальной идентичности г. Полевского», который реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.
Цель Конкурса – выявление и поддержка креативных авторов, увлекающихся творчеством П.П. Бажова, историей Урала и города Полевского, сохранением и развитием культурного наследия страны.  

Номинации Конкурса:
- Косплей любимого персонажа из сказов П.П. Бажова;

- Видеоэкскурсия по местам, связанным со сказами писателя или его жизнью.
В первой категории авторам предлагается перевоплотиться в своего любимого героя из сказов и оригинально рассказать о нем. Максимальная длительность театрализованного клипа – 1 минута. 
Во второй номинации конкурсантам предстоит создать видеоматериалы по местам, связанным с уральским писателем или его мифическими героями. Максимальная длительность экскурсии – не более 2 минут.
Продемонстрировать свой талант в съемке и монтаже видео могут участники, проживающие во всех регионах Российской Федерации в возрасте от 6 лет и старше. Для подведения итогов и определения победителей участники Конкурса делятся на возрастные подгруппы:

• участники 6-17 лет;

• участники старше 18 лет.
Заявки принимаются до 20 августа 2023 года (включительно). 

С информацией о Конкурсе, Положением о Конкурсе можно ознакомиться по ссылке: https://www.bf-sinara.com/dejatelnost/sovmestnye_proekty/malakhitovaya-shkatulka_/
