Об открытом общественном голосовании по выбору объектов для присвоения общественного статуса Свердловской области «Достояние Среднего Урала»
(до 01.12.2023)

(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_10144)
В рамках ежегодного конкурса по присвоению общественного статуса Свердловской области «Достояние Среднего Урала», проводимого Общественной палатой Свердловской области, проводится открытое общественное голосование по выбору объектов для присвоения общественного статуса Свердловской области «Достояние Среднего Урала».
Общественный статус Свердловской области «Достояние Среднего Урала» присваивается объектам, неразрывно связанным со Свердловской областью, признанными гражданами Свердловской области, проживающими на территории Свердловской области в качестве факторов, определяющим уникальность и самобытность Свердловской области
В открытом голосовании имеют право принять участие граждане Российской Федерации, достигшие 18-летнего возраста и проживающие на территории Свердловской области.

Открытое голосование проводится до 1 декабря 2023 года в форме электронного голосования:
граждане голосуют самостоятельно с использованием персональных стационарных и мобильных аппаратных средств выхода в информационно-телекоммуникационную сеть Интернет через Платформу обратной связи, либо путем сканирования QR-кода и заполнения бюллетеня.
Информация о 15 объектах, предлагаемых для выбора в 2023 году, ссылка на голосование через Платформу обратной связи и QR-код для заполнения бюллетеня размещены на сайте Общественной палаты Свердловской области по ссылке:

http://www.opso66.ru/na-povestke-dnya/novosti-obshchestvennoj-palaty/3154-1-avgusta-startuet-otkrytoe-obshchestvennoe-golosovanie.html
