О Свердловском областном фонде поддержки предпринимательства 
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует, что на сайте Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства (далее – Фонд) – регионального института развития, созданного в 2002 году Правительством Свердловской области для финансового обеспечения развития малого и среднего бизнеса, представлены услуги, мероприятия и материалы по вопросам поддержки создания и реализации бизнес-инициатив.
Сайт Фонда – https://sofp.ru. 

На сайте Фонда в разделе «Мероприятия» представлен список мероприятий, включая возможность просмотра записей прямого эфира мероприятий.
Так, с 16 по 23 августа 2023 года Фондом проводится интенсив «Онлайн-сервисы для визуализации контента и проведения обучающих и консультационных мероприятий» (ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_10142). 
Интенсив проводится для самозанятых граждан Свердловской области, в том числе тех, кто осуществляет свою деятельность в сфере образования, консультирования, репетиторства, а также бизнес-тренеров, коучей, фасилитаторов, модераторов. 

Участники интенсива научатся работать с интерактивными досками для проведения онлайн-занятий, познакомятся с возможностями сервисов для проведения видеоконференций, разработают шаблоны для разминок, знакомств, групповой работы. 
4 занятия интенсива проводятся лучшими фасилитаторами и экспертами в сфере онлайн-обучения. Участие бесплатное.
Информация об интенсиве и регистрация по ссылке: https://sofp.ru/meropriyatiya/intensiv-onlajn-servisy-dlya-vizualizaczii-kontenta-i-provedeniya-obuchayushhix-i-konsultaczionnyx-meropriyatij/ 
