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О III Международном детском музыкальном конкурсе народных исполнителей «МиР – Музыка и Развитие»
 (прием заявок до 31.10.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/pfci.grants?w=wall-205606768_16103)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении АНО «Центр развития культуры и искусства Азбука Музыки» III Международного детского музыкального конкурса народных исполнителей «МиР – Музыка и Развитие» (далее – Конкурс). 

Заявки принимаются до 31 октября 2023 года. 

Конкурс направлен на выявление и развитие талантливых детей в области инструментального и вокального исполнительства.
Конкурс проводится при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, Министерства культуры Российской Федерации, Департамента культуры города Москвы, Министерства культуры Московской области.
В Конкурсе принимают участие дети, проживающие на территории Российской Федерации, в странах СНГ и в любых других государствах без ограничений.
Конкурс проводится по 2 направлениям:

Сольное исполнительство в трех возрастных категориях.

Творческие коллективы в единой возрастной категории.

Направление «Сольное исполнительство»: Народный вокал, Балалайка, Домра, Баян, Аккордеон, Гусли, Цимбалы и др. национальные многострунные инструменты, Духовые инструменты – деревянные (флейта, гобой, кларнет, саксофон, фагот), Духовые инструменты – медные (труба тромбон, валторна, туба), Скрипка, Ударные инструменты – (ксилофон, ударная установка).
Возрастные категории (возраст детей учитывается на момент подачи заявки):

I – от 7 до 9 лет,

II – от 10 до 12 лет,

III – от 13 до 15 лет.

Направление «Творческие коллективы»: Вокальные инструментальные ансамбли, Хоры, Оркестры, Фольклорные ансамбли.
Единая возрастная категория от 7 до 15 лет включительно (возраст детей учитывается на момент подачи заявки) (допускается участие в коллективах педагогов и концертмейстеров).
С информацией о Конкурсе можно ознакомиться по ссылке: https://konkursmir.ru/ 
