О вебинаре «Заявка на грант глазами эксперта. 
Узнайте кухню грантовых конкурсов»
(07.08.2023, 11:00 Мск)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_10149)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Центром современных медиакоммуникаций НИУ ВШЭ Timepad вебинара «Заявка на грант глазами эксперта. Узнайте кухню грантовых конкурсов» (далее – вебинар).
Вебинар проводится 7 августа 2023 года с 11:00 (по Московскому времени).
Для участия в вебинаре приглашаются руководители, грантовые менеджеры, другие представители организаций, имеющих отношение к подготовке заявок на гранты.

На вебинаре будут рассмотрены вопросы:

- как строится работа экспертов грантовых конкурсов – как они идут по вашей заявке, шаг за шагом;
- какими критериями они руководствуются, выставляя оценки вашей заявке. Почему, в каких случаях эксперт занижает оценки, а когда ставит 10 баллов;
- подробнее остановимся на таких критериях, как информационная открытость организации, реалистичность реализации проекта, опыт и компетенции проектной команды – все то, что целиком или во многом зависит от того, как вы представлены в медиа-пространстве;
- почему хороший проект может получить низкие оценки и как этого избежать;
- на что обратить внимание при подготовке заявки, чтобы понравиться эксперту.
Спикеры: Виктор Дятликович, эксперт одного из федеральных грантовых конкурсов, три года курировал проведение грантового конкурса Русского географического общества, оценил более 400 заявок на гранты; Арина Шарапова,  директор Центра современных медиакоммуникаций НИУ Высшая школа экономики, автор онлайн-курса «Информационная открытость НКО. 14 верных шагов к получению грантов», занимается проблематикой по грантовой поддержки НКО, благотворительности и волонтерству, телеведущая Первого канала.
Информация о вебинаре и регистрация по ссылке: https://ccmhse.timepad.ru/event/2502583/#register 
Ссылка на онлайн-событие рассылается за час до его начала.
