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Об Отборе на поддержку проектов повышения финансовой грамотности
 (прием заявок до 19.08.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_10180)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Ассоциацией развития финансовой грамотности Отбора на поддержку проектов повышения финансовой грамотности (далее – Отбор).
Проект повышения финансовой грамотности – это инициатива, которая помогает повысить знания и навыки граждан в финансовой сфере. Эти задачи могут быть реализованы локально, но с потенциалом масштабирования. Соответственно проект должен представлять собой социальную инициативу с методическим, теоретическим содержанием, представленную в формате игры, мультимедийного продукта, курсов, портала и приложения, книги, мероприятия.
На получение поддержки могут претендовать юридические и физические лица (в режиме ИП или самозанятого), реализующие мероприятия, направленные на финансовое просвещение граждан России. При прочих равных предпочтение отдается действующим проектам. 

Заявки принимаются 19 августа 2023 года. 
Поддержка может включать предоставление гранта до 1 млн рублей или софинансирование до 2 млн рублей (и то и другое – только для юридических лиц), содействие в преодолении административных барьеров, распространение информации о проекте в публичном пространстве, помощи в доработке проекта, участие экспертов ассоциации в мероприятиях проекта, обучение и стажировки его авторов. 

Минимальные требования к проектам: юридическая чистота и отсутствие задолженностей, полностью заполненная форма заявки, наличие материалов по проекту, отсутствие коммерческой составляющей проекта, наличие детализированного бюджета по форме АРФГ, запрашиваемая сумма не более 2 млн рублей. 

С Положением об Отборе можно ознакомиться по ссылке: https://fincubator.ru/projects/Polojenie_projects_2022.pdf 

Дополнительная информация для заявителей по ссылке: https://fincubator.ru/news/priem-zayavok-avgust/ 
Внимание! Для подачи заявки требуется регистрация в личном кабинете - https://fincubator.ru/projects/my/ 
