О пятом наборе Системы дистанционного обучения для детских тренеров «Современные технологии деятельности тренера в спорте»
(регистрация до 18.09.2023)
(ссылка на первоисточник: https://timchenkofoundation.org/novosti/pjatyj-nabor-sistemy-distancionnogo-obuchenija-dlja-trenerov/)
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области информирует о проведении Благотворительным фондом Елены и Геннадия Тимченко совместно с СНА «Академия спортивных исследований» пятого набора Системы дистанционного обучения для детских тренеров «Современные технологии деятельности тренера в спорте» (далее – курс).
Регистрация на курс: до 18 сентября 2023 года.

Цели курса:

• освоение тренерами системы научно-практических знаний, умений и навыков в области социального и детского спорта;

• повышение профессиональной и личностной компетентности детского тренера в реализации своей профессиональной и общественной деятельности.

В обучении могут принимать участие тренеры-общественники и активисты, занимающиеся с детьми и подростками в малых городах и сельской местности любым видом спорта (социальный/дворовый спорт) при наличии диплома о высшем или среднем профессиональном образовании.

Этапы обучения:

Регистрация на курс: 1 августа – 19 сентября 2023 г. 

Первая сессия: 20 сентября – 19 ноября 2023 г. 

Вторая сессия: 20 ноября 2023 г. – 19 января 2024 г. 

Третья сессия: 20 января – 19 марта 2024 г.  

Отличники по итогам обучения смогут приехать в Санкт-Петербург на очную сессию с 25 по 29 марта 2024 года и получат удостоверение о краткосрочном повышении квалификации.

Внимание! Обучение бесплатное, но по результатам отбора на конкурсной основе. 

Приоритет отдается тренерам-общественникам, занимающимся в сельской местности с детьми в детских дворовых секциях.
Для записи на курс необходимо зарегистрироваться, заполнить регистрационную анкету, дождаться её одобрения и пройти входной контрольный тест. Прохождение входного теста в срок до 18 сентября – обязательное условие.
Регистрация по ссылке: https://go.teachbase.ru/course_sessions/sovremennye-tehnologii-deyatelnosti-trenera-v-sporte-09-20/apply. 
Все уточняющие вопросы можно задать по почте info@sportiss.ru 
