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О VIII Литературном семинаре молодых авторов в рамках 

X Всероссийских Беловских чтений «Белов. Вологда. Россия»
 (прием заявок до 30.08.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/pfci.grants?w=wall-205606768_16371)

В октябре 2023 года в Вологде пройдут X Всероссийские Беловские чтения «Белов. Вологда. Россия», посвящённые вологодскому писателю Василию Белову, в рамках которых состоится VIII Литературный семинар молодых авторов (далее – Семинар). 

Стать участником Семинара может любой желающий в возрасте 
от 14 до 35 лет, проживающий на территории Российской Федерации, включая Донецкую и Луганскую Народные Республики, а также Республики Беларусь.
Номинации: «Проза», «Поэзия». 

Заявки принимаются до 30 августа 2023 года.

Экспертная комиссия, в состав которой входят члены Союзов писателей России, члены Союза журналистов СССР и России, литературоведы и литературные критики, определит 20 финалистов, которые будут приглашены на Семинар в Вологду. Семинар пройдёт 26-27 октября 2023 года.

Все участники получат сертификаты, победители будут награждены дипломами и памятными призами. По итогам Семинара будет издан сборник лучших работ участников.

С информацией о Семинаре, Положением о Семинаре можно ознакомиться по ссылке:  HYPERLINK ""  https://centr-belova.ru/belovskie-chteniya/literaturnyj-seminar/1530-literaturnyj-seminar-molodykh-avtorov-2023  
Мероприятие проводит Центр писателя В.И. Белова – структурное подразделение Централизованной библиотечной системы города Вологды.

В 2023 году семинар поддержал Президентский фонд культурных инициатив. За счёт средств фонда финалистам Семинара, отобранным экспертами, будут оплачены дорога, проживание и питание.
