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О Международной премии «Культура онлайн»
(прием заявок до 22.09.2023)
(ссылка на первоисточник: https://grants.culture.ru/grants/mezhdunarodnaya-premiya-kultura-onlayn-2023/) 
Общероссийская общественно-государственная организация «Российский фонд культуры» проводит Международную премию «Культура онлайн» (далее – Премия). 

Прием заявок: до 22 сентября 2023 года. 

К участию приглашаются физические лица, коммерческие организации, некоммерческие организации.

Премия проводится в номинациях: 
Лучший онлайн-проект 2023 – кандидатом на премию может стать проект, который реализует свою деятельность в онлайн-формате. Номинантами на премию могут стать проекты из сферы театра, музыка, кино;
Лучшая коллаборация – кандидатом на премию может стать онлайн-проект в сфере культуры, реализованный при участии двух или более компаний;
Лучшее IT-решение для культурной сферы – кандидатом на премию может стать проект с использованием технологии Blockchain или искусственного интеллекта: мобильное приложение, выставка с применением цифровых технологий, VR/AR и другое;

Лучшая SMM-кампания – кандидатом на премию может стать блог в социальных сетях ВКонтакте, TikTok, Telegram, Twitter, YouTube, Одноклассники и др.;
Лучший просветительский проект – кандидатом на премию может стать образовательный проект, реализующий свою деятельность в онлайн-формате: лекции, мастер-классы, учебные курсы, программы и др.;
Лучшая онлайн-трансляция – кандидатом на премию может стать проект, демонстрирующий события в сфере культуры в режиме реального времени с места проведения через интернет;
Культурная геймификация – кандидатом на премию может стать мобильное приложение, онлайн-игра в сфере культуры.
С информацией о Премии можно ознакомиться по ссылке: https://culturaonline.ru/
