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О Фестивале «Мой Рахманинов»
 (прием заявок до 15.09.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/pfci.grants?w=wall-205606768_16379)

Фондом развития музыкального искусства Фабио Мастранджело при поддержке Президентского фонда культурных инициатив проводится Фестиваль «Мой Рахманинов» (далее – Фестиваль).

К участию приглашаются вокалист (академический вокал) и пианисты в возрасте от 18 до 35 лет из всех регионов России.
Победители выйдут на сцену в Курске, Калининграде, Нижнем Новгороде, Якутске. В их исполнении прозвучат как произведения великого композитора, так и новое музыкальное наследие, созданное на основе его творчества.
Заявки принимаются до 15 сентября 2023 года.

Обязательные условия для участников отборочных прослушиваний: вокалисты исполняют один из романсов Рахманинова, а пианисты – этюд-картину.
Условия участия в мастер-классах Фестиваля.
Кандидат на участие в мастер-классе на момент регистрации должен обучаться в специализированном высшем учебном заведении по специальности «академический вокал» или «фортепиано». Прохождением регистрации кандидат автоматически подтверждает согласие своего педагога на участие кандидата в мастер-классе. Для участников категории «академический вокал» обязательно наличие собственного концертмейстера. Из числа зарегистрированных кандидатов участники, с которыми будет проводиться работа, будут отобраны непосредственно каждым мастером самостоятельно. Кандидаты, которые не будут отобраны в число участников, смогут присутствовать на матер-классе в качестве вольных слушателей.

Условия участия в концертах Фестиваля.
Кандидат на участие в концертах Фестиваля на момент регистрации должен соответствовать следующим критериям:

- быть выпускником специализированного высшего учебного заведения по специальность «академический вокал» или «фортепиано»;

- быть студентом выпускного курса (4, 5 или 6, в зависимости от формы обучения) специализированного высшего учебного заведения по специальности «академический вокал» или «фортепиано» - на момент проведения концертов Фестиваля возраст участника должен быть не младше 18 и не старше 35 лет;

- кандидаты на участие в концертах Фестиваля должны предоставить записи двух разнохарактерных произведений, одним из которых в обязательном порядке должен быть романс (для участников категории «академический вокал») или этюд-картина (для участников категории «фортепиано») С.В. Рахманинова.

Участникам, прошедшим отбор на участие в концертах Фестиваля, оплачивается перелет к месту проведения концерта Фестиваля из Москвы или Санкт-Петербурга, проживание в городе проведения Фестиваля, питание, гонорар за участие в концерте.

С информацией о Фестивале можно ознакомиться по ссылке:  HYPERLINK ""  https://rachmaninoff.mastrangelofoundation.org/ 
