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О Всероссийском фестивале «Душа баяна»
 (прием заявок до 01.09.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/pfci.grants?w=wall-205606768_16445)

АНО «Ассоциация Развития и Поддержки Исполнительского Искусства Музыкантов Поволжья» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив проводится Всероссийский фестиваль «Душа баяна» (далее – Фестиваль).

Фестиваль проводится среди творческих коллективов и отдельных исполнителей учреждений культуры, дополнительного образования всех форм собственности, самодеятельных исполнителей и коллективов, творческих объединений. Возрастные ограничения для участников отсутствуют.
Заявки принимаются до 1 сентября 2023 года. Участие в Фестивале бесплатное.
Конкурсная программа фестиваля проводится в следующих номинациях:

- Инструменталист «Академ» (соло и дуэты с обязательным использованием одного из инструментов: баян, аккордеон, гармонь; без использования минусовой фонограммы);

- Инструменталист «Эстрада» (соло и дуэты с обязательным использованием одного из инструментов: баян, аккордеон, гармонь; с использованием минусовой фонограммы);

- Инструментальный ансамбль (обязательное присутствие не менее одного баяна, аккордеона или гармони);

- Оркестр (различные оркестры – народные, эстрадные или симфонические, в которых обязательно присутствует не менее одного баяна, аккордеона или гармони); 

- Вокал с аккомпанементом (соло и дуэт вокалистов под аккомпанетем баяна, аккордеона или гармони);

- Вокально-инструментальный ансамбль (вокальные ансамбли не более 7 вокалистов, выступающие под аккомпанемент одного музыканта или коллектива, с обязательным присутствием и не менее одного баяна, аккордеона или гармони);

- Хор (коллективы от 8 человек и более, выступающие под аккомпанемент одного музыканта или коллектива, с обязательным присутствием и не менее одного баяна, аккордеона или гармони);

- Частушки (солисты или ансамбли с обязательным присутствием и не менее одного баяна, аккордеона или гармони);
- Хореография (хореографическая композиция с фактическим использованием инструмента или образа баяна, аккордеона или гармони);
- Художественное слово (художественно-речевое представление в стихах или прозе с фактическим использованием инструмента или образа баяна, аккордеона или гармони);
- Творческий номер (составной номер с фактическим использованием инструмента или использованием тематики или образа баяна, аккордеона или гармони, включающий в себя разные жанры и виды искусств); 
- Театр малых форм (театральная постановка, миниатюра, скетч, где главным является тема и образ баяна, аккордеона, гармони);
- Символ Баяна – специальная номинация, которая вручается известным деятелям народного творчества, которые внесли весомый вклад в развитие и популяризацию баяна, аккордеона, гармони.

Один участник представляет 1 ЯРКИЙ КОНЦЕРТНЫЙ НОМЕР.
С информацией о Фестивале, сроках и местах его проведения можно ознакомиться по ссылке:  HYPERLINK ""  http://dushabayana.ru/ 
