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О конкурсе на соискание IV Всероссийской общественной премии за личный вклад в этнокультурное развитие и укрепление единства народов России «ГОРДОСТЬ НАЦИИ»
(прием заявок по 10.09.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_10273) 
Общероссийская общественно-государственная организация «Ассамблея народов России» проводит конкурс на соискание IV Всероссийской общественной премии за личный вклад в этнокультурное развитие и укрепление единства народов России «ГОРДОСТЬ НАЦИИ» (далее – Конкурс, Премия). 

Прием заявок: по 10 сентября 2023 года. 

Премия присуждается по 7 (семи) номинациям:
( за вклад в обеспечение гражданского единства и межнационального согласия; 
( за вклад в сохранение и развитие родных языков; 
( за вклад в сохранение и развитие культуры народов России; 
( за вклад в информационное сопровождение государственной национальной политики; 
( за лучшие практики в сфере национальных отношений; 
( за эффективное лидерство в национально-культурных объединениях; 
( Поколение Ум.
В Конкурсе на соискание Премии могут принять участие представители общественных объединений и некоммерческих организаций, реализующих проекты в сфере государственной национальной политики; представители добровольческих (волонтерских) движений; учителя родного языка и родной литературы, языковые активисты, авторы проектов в сфере сохранения и развития родных языков и культур народов России, обеспечения межнационального согласия; журналисты и блогеры; мастера народного творчества и организаторы этнобизнеса (этнотуризма, этномоды и др.), представители общественных объединений по национальным (этническим) видам спорта, руководители и участники творческих коллективов и творческих объединений.

Право выдвигать кандидатуры и коллективы – до 3 (трёх) чел. на соискание Премии имеют:

лауреаты премии Президента Российской Федерации за вклад в укрепление единства российской нации;

национально-культурные объединения и автономии, межнациональные объединения и союзы, реализующие проекты в сфере национальных отношений и миграции;

государственные и муниципальные учреждения, участвующие в реализации национальной политики;

художественные, учёные и научные (научно-методические) советы организаций культуры, образовательных и научных организаций, осуществляющих деятельность в области межнациональных отношений;

отраслевые союзы и ассоциации, участвующие в реализации национальной политики (творческие профессиональные объединения и др.).
Официальный сайт Конкурса: https://gordostnation.ru/ 
