Об инновационном бесплатном онлайн-курсе по рисованию для детей с ментальными нарушениями
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/podderzkasonko?w=wall-190177429_2558)
Благотворительным фондом «МЫ» (далее – Фонд) запущен инновационный бесплатный онлайн-курс по рисованию для детей с ментальными нарушениями (далее – курс).
Курс запущен в рамках проекта «Творчество без границ», который реализуется при поддержке Благотворительного Фонда Сбербанка «Вклад в будущее».

Программа мастер-классов курса разработана с привлечением квалифицированного методиста, который имеет опыт педагогического взаимодействия с детьми с ментальными нарушениями.

Каждый видеоурок состоит из двух частей:
1) первая часть для родителей, в ней описано, какие материалы необходимо подготовить и как помочь ребенку в выполнении заданий;
2) вторая часть - непосредственно сам мастер-класс, который родители могут смотреть совместно с детьми. Таким образом, видеоуроки позволяют не только вовлечь детей в творчество, но и обучить родителей технологиям занятий с их детьми.

В рамках проекта будет создано 20 инновационных видеоуроков по рисованию на различные темы. Бесплатный доступ ко всем видеоматериалам предоставляется на сайте Фонда после регистрации.

Зарегистрироваться можно по ссылке https://fondwe.ru/members/signup/group/budvyxe0witrq0w-onlajnkurs-tvorcestvo-bez-granic 
Первый урок онлайн-курса уже доступ на платформе: https://fondwe.ru/arteducation/lesson1 
По всем техническим и иным вопросам можно обращаться к координатору проекта: Мария, +7 912 290 00 46.
Вся информация по курсу (технические моменты, информация о выходе новых мастер-классов) в чате проекта в Telegram: https://t.me/fondweart 
