О бесплатных онлайн-курсах для ухаживающих за людьми с деменцией
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/podderzkasonko?w=wall-190177429_2573)
Коалиция «Забота рядом» и благотворительный центр «Хэсэд Авраам» (Санкт-Петербург) при поддержке Фонда Тимченко и Благотворительного фонда «Хорошие истории» проводят бесплатные онлайн-курсы для ухаживающих за людьми с деменцией (далее – курсы).
Предлагается два курса:

«Обучение родственников особенностям ухода за дементным больным»;

«Особенности ухода за дементными больными: социальные, психологические и медицинские аспекты».
Обучение бесплатное по предварительной регистрации. Слушатели курса, выполнившие итоговое задание (тест) получат сертификаты об успешном прохождении курса.
Каждый из образовательных курсов состоит из десяти лекций. Обучение основано на 12-летнем опыте работы благотворительного центра «Хэсэд Авраам» с семьями людей с деменцией и обмене информацией с коллегами из разных регионов.

На курсе «Обучение родственников особенностям ухода за дементным больным» участники смогут узнать, как ориентироваться в причинах, профилактике, стадиях протекания и особенностях проявления различных форм деменций у пожилых людей, диагностировать глубину снижения их интеллектуальной деятельности, освоят навыки ухода за больными деменцией.

В программу курса включены темы о социальном обслуживании в России и о юридических аспектах помощи семьям, столкнувшимся с проблемой деменции. 
Обучение начнется 27 сентября 2023 года.

Регистрация на курс: https://silveragemap.ru/meropriyatiya/kurs-obuchenie-rodstvennikov-osobennostyam-ukhoda-za-dementnym-bolnym/ 
Курс «Особенности ухода за дементными больными: социальные, психологические и медицинские аспекты» предназначен для профессионалов и волонтеров. Помимо основ помощи больным деменцией и ухода за ними, участники узнают о способах профилактики профессионального выгорания и освоят механизмы самопомощи во время стрессовых ситуаций.
Обучение начнется 28 сентября 2023 года.

Регистрация на курс: https://silveragemap.ru/meropriyatiya/kurs-osobennosti-ukhoda-za-dementnymi-bolnymi-sotsialnye-psikhologicheskie-i-meditsinskie-aspekty/ 

