О VII Международной научно-практической конференции «Актуальные вопросы обеспечения условий инклюзивного образования в Российской Федерации» 
(регистрация до 20.10.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/podderzkasonko?w=wall-190177429_2656)
ФГБОУ ВО «Московский государственный психолого-педагогический университет» проводится VII Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы обеспечения условий инклюзивного образования в Российской Федерации» (далее – Конференция).

Конференция проводится 25–27 октября 2023 года в смешанном формате. 
Основной целью Конференции является обсуждение основных стратегий развития инклюзивного процесса, вопросов обеспечения условий и успешных практик инклюзивного образования, объединение усилий науки, практики и общественности в развитии инклюзивного процесса, научное обсуждение теоретических и методологических основ социальной и образовательной инклюзии.

К участию в Конференции приглашаются экспертно-профессиональное сообщество: специалисты органов управления образованием субъектов Российской Федерации, курирующие вопросы инклюзивного общего, профессионального, дополнительного образования инвалидов и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья; научные сотрудники; руководители и педагогические работники образовательных организаций, реализующих инклюзивное образование; специалисты психолого-педагогического сопровождения образования указанной категории обучающихся, в том числе специалисты психолого-медико-педагогических комиссий и центров психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи; студенты, аспиранты и магистранты; представители общественных и социально ориентированных некоммерческих организаций, решающие проблемы социальной и образовательной инклюзии.

Актуальная программа Конференции будет размещаться на сайте Конференции: http://conf-inedu.ru (вкладка «Программа»).

Для участия в Конференции обязательна регистрация. 
Срок регистрации для участия в Конференции – до 20 октября 2023 года. 

Форма регистрации представлена на сайте http://conf-inedu.ru (вкладка «Регистрация»).
Подробнее о Конференции: https://conf-inedu.ru/ 
