		

		
[bookmark: _GoBack]В Свердловской области появились «Аллеи Первых»
Активисты Движения Первых по всей стране провели акцию «Аллеи Первых» в годовщину воссоединения Донецкой, Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей с Россией. Вместе с педагогами-наставниками и руководством региональных отделений Движения ребята высадили в своих городах деревья. «Аллеи Первых» появились, в том числе, на улицах и проспектах Свердловской области и ещё в 22 регионах страны.
Первыми высадили аллею на территории уникального заповедника «Аскания-Нова» ребята из Херсонской области. Эту инициативу подхватили участники Движения в других городах. В Екатеринбурге студенты Техникума химического машиностроения Уральского колледжа строительства, архитектуры и предпринимательства высадили саженцы дубов близ своих учебных заведений.
«Движение Первых открыло в четырёх новых регионах уже более 1100 первичных отделений. Они объединили свыше 30 000 активных участников. И это только начало. В честь праздника наши ребята по всей стране высаживают «Аллеи Первых» на городских улицах, названных в честь новых регионов и героев СВО, собирают книги на русском языке, чтобы пополнить библиотечные фонды в ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях, устраивают флешмобы и телемосты между первичными отделениями. Всё это — настоящий деятельный патриотизм, который объединяет и детей, и взрослых», - отметил председатель правления Движения Первых Григорий Гуров.
Годовщине воссоединения новых регионов с Россией Первые посвятили и Всероссийскую акцию «Поезд пожеланий», которая прошла в офлайн и онлайн форматах. Ребята создавали рисунки и плакаты с изображением поезда, где написали пожелания для жителей новых регионов. Участники Акции отразили в своих работах историю, архитектуру, живопись и национальные особенности своего региона. Фотографии рисунков ребята опубликовали в социальных сетях с тегом #ПоездПожеланий.  В свою очередь, региональные, местные и первичные отделения разместили на своих цифровых ресурсах публикации, объединив работы участников акции. 
Кроме того, с начала июня Движение Первых запустило масштабную акцию «Книга другу». Во всех регионах страны активисты Движения собирали литературу для пополнения книжных фондов библиотек и общеобразовательных учреждений новых регионов. Ко Дню воссоединения Первые передали 250 тысяч книг, а за весь период акции Движение отправило в новые регионы более 320 тысяч книг. В рамках этой акции торжественное вручение книг прошло в Луганске, Донецке и Мелитополе. Первые передали художественную литературу воспитанникам Луганского учебно-реабилитационного центра. Это были особые книги, напечатанные рельефно-точечным шрифтом Брайля. 


