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Об отборе организаций для присвоения им статуса многофункционального центра предоставления социальных услуг
(прием заявок по 12.11.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_2664)
Научно-исследовательский институт «Межрегиональный центр по делам детей» (НИИ РОСДЕТСТВО) проводит отбор организаций для присвоения им статуса многофункционального центра предоставления социальных услуг (далее – детский МФЦ, отбор).

Отбор осуществляется с целью передачи организациям, функций Межрегионального центра по предоставлению социальных услуг детям, их родителям и законным представителям, в том числе функций представительства, на территории субъектов Российской Федерации.

Категории участников отбора организаций:

- организации социального обслуживания (за исключением государственных и муниципальных учреждений) или индивидуальные предприниматели, включенные в реестр поставщиков социальных услуг;

- субъекты малого или среднего предпринимательства, признанные социальными предприятиями;

- социально ориентированные некоммерческие организации, признанные исполнителями общественно полезных услуг.
Что дает присвоение статуса детского МФЦ:
- Возможность транслировать свой опыт на территории всей страны (совместная реализация инициатив участников отбора); масштабирование проектов;
- Получение дополнительного профессионального образования и участие в федеральных семинарах, конференциях и других мероприятиях;
- Получение дополнительного источника дохода за счет реализации проектов на территории региона, в котором создан детский МФЦ (совместная реализация государственных заказов и проектов, финансируемых за счет грантов и субсидий).
Подробнее об отборе: https://vk.com/@rosdetstvo-usloviya-organizacii-i-provedeniya-otbora-organizacii-mfc   
