О курсе «Поиск средств для НКО»
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/ural_nko?w=wall-206583115_771%2Fall)
Командой Кухни НКО подготовлен открытый курс «Поиск средств для НКО» (далее – курс).
Кухня НКО (https://ngokitchen.ru/) – это совместный проект нескольких некоммерческих организаций (благотворительный фонд «Добрый город Петербург», АНО «Центр развития социальных инициатив», благотворительный фонд «Для города» и др.), целью которого является повышение квалификации сотрудников и волонтеров некоммерческих организаций (НКО). Проект предоставляет набор обучающих возможностей для НКО: несколько тематических онлайн-курсов, медиатеку полезных материалов, очные мероприятия
Курс дает базовое представление об источниках привлечения ресурсов на некоммерческие проекты и методах работы с каждым из них. На курсе представлен как теоретический обзор, так и примеры из практики некоммерческих негосударственных организаций РФ.
Программа курса:

Модуль 1: Обзор современного фандрайзинга. 

Модуль 2: Как привлечь деньги фондов и государственные средства. 

Модуль 3: Как привлечь деньги компаний. 

Модуль 4: Как привлечь частные пожертвования офлайн и онлайн.
Модуль 5: Внутренние источники средств.

Курс хорошо подойдет для начинающих НКО-шников и соцпредпринимателей, а также для всех, кто хочет быстро увидеть комплексную картину по фандрайзингу и предпринимательству.

Начальные требования: особых требований для прохождения курса нет, необходим базовый уровень владения ПК.

Участие бесплатное. 

Посмотреть информацию о курсе можно по ссылке: https://stepik.org/course/2096/promo 
Курс создан Проектом «Кухня НКО» с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.
