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О Всероссийском отборе лучших практик для старшего поколения по стандартам концепции активного долголетия 2023 года
 (прием заявок до 01.11.2023)
(ссылка на первоисточник: HYPERLINK ""   HYPERLINK ""  https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_2725)
АНО «Национальные приоритеты» совместно с Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации проводится Всероссийский отбор лучших практик для старшего поколения по стандартам концепции активного долголетия 2023 года (далее – отбор).

Цель отбора — развитие и распространение в регионах России концепции активного долголетия (КАД), создание условий для повышения качества жизни старшего поколения через тиражирование лучших практик в регионах России.
Прием заявок – до 1 ноября 2023 года.

Участвовать в отборе могут организации любой юридическо-правовой формы: социально ориентированные НКО, фонды, бизнес, бюджетные учреждения, региональные и муниципальные органы исполнительной власти, а также инициативные группы граждан, у которых есть площадки и возможности для организации мероприятий для старшего поколения, и физические лица – граждане Российской Федерации.
Направления конкурса:

1) здоровый образ жизни; 

2) активная жизнь: культура, туризм, волонтерство; 

3) образование и занятость; 

4) медицинский и социальный уход, общественная забота и профилактика; 

5) практики для мужчин 60+ (специальная номинация).
Информация о конкурсе: https://smarteka.com/contest/dolgoletiye-2023 
