Об Общероссийском проекте взаимопомощи #МыВместе 
Общероссийский проект взаимопомощи #МыВместе (далее – #МыВместе) реализуется с 2022 года. Приоритетным направлением проекта является оказание помощи военнослужащим и их семьям.
Основными направлениями помощи стали: юридические и психологические консультации, адресная помощь и уход за домашними животными.
Ассоциацией волонтерских центров совместно с Государственным фондом поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» и Приморской краевой организацией Российского Союза Молодежи при поддержке Фонда президентских грантов и дальневосточного федерального университета реализуется Программа систематизации и тиражирования практик поддержки и реабилитации участников специальной военной операции «#Я могу!».

В рамках Программы осуществляется сбор практик по работе с ветеранами специальной военной операции и членами их семей с целью их обобщения и тиражирования.

На основе практик будут созданы методические рекомендации и образовательный онлайн-курс для размещения на платформе «Добро.РФ».
Сбор практик осуществляется в блоке «Тиражируй свои практики» на главной странице сайта #МыВместе: https://мывместе.рф/#popup:infoblock11 (подать практику: https://forms.yandex.ru/u/64f52e95693872c0418aa0bb/).
На сайте #МыВместе представлена рубрика «Гуманитарные миссии #МыВместе»:  https://мывместе.рф/helpdonbass
Программа Гуманитарные миссии #МыВместе реализуется в соответствии с Указом Президента Российской Федерации и направлена на поддержку волонтерской деятельности, а также на оказание помощи жителям и социально значимым организациям Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области.
Стать участником (волонтером) Гуманитарных миссий #МыВместе могут граждане Российской Федерации старше 18 лет в рамках основных направлений: 

- Гуманитарная помощь; 

- Образование и культура; 

- Программы долгосрочного развития; 

- Здравоохранение; 

и иных общественно полезных направлений.
Дополнительно информация представлена по ссылке: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_10450
