Об Итоговом форуме «Сообщество» 
(02–03.11.2023, г. Москва)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_2775)

Общественной палатой Российской Федерации (далее – ОП РФ) проводится Итоговый форум «Сообщество» (далее – Форум).

Форум проводится 2–3 ноября 2023 года в Москве. 
Форум «Сообщество» — это открытая площадка для знакомства, обмена опытом, взаимодействия гражданских активистов с представителями органов власти и бизнес-сообщества.

К участию в Форуме приглашаются представители НКО, гражданские активисты, добровольцы, волонтеры, журналисты, бизнесмены, чиновники федерального и регионального уровня и все граждане, неравнодушные к процессам, происходящим в гражданском обществе, и желающие принять участие в активном изменении страны.
События Форума будут объединены тематическими треками, созвучными разделам доклада:

- Патриотический консенсус,

- Традиционные ценности,

- Новое образовательное лидерство,

- НКО: Новые реалии – новые решения,

- Устойчивое развитие,

- Общественный контроль,

- Территориальное развитие,

- Международное сотрудничество.

Ключевым событием Форума станет открывающая пленарная сессия, в ходе которой будет представлен проект Ежегодного доклада ОП РФ о состоянии гражданского общества. На площадке также будут подведены итоги председательства ОП РФ в МАЭСССИ, презентованы результаты ежегодного рейтинга «Регион-НКО». 

На Форуме пройдет чествование победителей конкурсов «Создавая будущее» и «Молодой специалист года». Завершится мероприятие церемонией награждения лауреатов Премии ОП РФ «Сообщество». В ней примут участие известные российские артисты, поддерживающие суверенное развитие страны.
Программа Форума и иная информация о Форуме будут размещаться на странице Форума в социальной сети ВКонтакте: https://vk.com/forum.oprf  
Для участия необходима регистрация: https://forumoprf.reg.events/  
