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О Конкурсе «Спорт для всех»
(прием заявок до 28.11.2023)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_2774)

Благотворительным Фондом Владимира Потанина (далее – Фонд) проводится Конкурс «Спорт для всех» (далее – Конкурс). 

Победители конкурса получают гранты на реализацию спортивных социальных проектов. Максимальный размер гранта – 3 млн рублей.

Заявки принимаются до 28 ноября 2023 года.

В конкурсе могут принимать участие некоммерческие организации, в том числе государственные и муниципальные (казенные, бюджетные, автономные) учреждения и частные (негосударственные) учреждения, осуществляют по уставу или положению один или несколько указанных видов деятельности:

благотворительность;

музейная деятельность и/или деятельность по сохранению культурного наследия;

здравоохранение, профилактика и охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни, улучшение морально-психологического состояния граждан, физическая культура и спорт (за исключением профессионального);

содействие деятельности по профилактике и охране здоровья граждан, пропаганде здорового образа жизни, улучшению морально-психологического состояния граждан;

содействие духовному развитию личности;

социальная поддержка и защита граждан, включая социальное обслуживание и улучшение материального положения малообеспеченных, социальную реабилитацию безработных, инвалидов и иных лиц, которые в силу своих физических или интеллектуальных особенностей, иных обстоятельств не способны самостоятельно реализовать свои права и законные интересы;

защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций: подготовка населения к действиям в чрезвычайных ситуациях пропаганда и распространение знаний в этой области;

охрана окружающей среды.
Номинации Конкурса:
- спорт и здоровье,

- спорт и образование,

- спорт и равенство,

- спорт и устойчивое развитие.

Более подробная информация о Конкурсе: https://fondpotanin.ru/competitions/sport-dlya-vsekh/ 
