О проекте цифровой поддержки некоммерческих организаций «Привет, НКО!»
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_2982)
В рамках проекта цифровой поддержки некоммерческих организаций «Привет, НКО!» (далее – Проект), представленного АНО «Национальный центр цифровых технологий», команда ИТ-специалистов бесплатно создает сайты для НКО-участников Проекта.
В ходе Проекта планирует бесплатно разработать пятьдесят сайтов для НКО. Цифровую поддержку смогут получить неправительственные некоммерческие организации, которые работают с людьми в трудной жизненной ситуации. 

Помимо сайта команда ИТ-разработчиков может отредактировать действующую страницу, создать баннеры и выполнить другую цифровую услугу, которая нужна НКО для работы. 

Чтобы подать заявку, НКО должна соответствовать нескольким условиям:

1. Организация занимается деятельностью, попадающей под действие Федерального закона РФ «О некоммерческих организациях». Подтверждение статуса СОНКО не требуется. 

2. У НКО должен быть специалист, который сможет поддерживать актуальность новостей на новом сайте. 

3. У НКО не должно быть просроченной задолженности по налогам, сборам или иным обязательным платежам в бюджеты РФ. 

4. НКО не должна находиться в процессе ликвидации или банкротства. 

После подачи заявки НКО нужно пройти отбор и составить техническое задание. Дальше ИТ-волонтеры подключатся к разработке сайта.
Заявка рассматривается в течение 10 дней, результат публикуется на официальном сайте Проекта.

Информация о Проекте, подать заявку на участие в Проекте, ответы на вопросы по Проекту размещены по ссылке: https://приветнко.рф/    
