2

Информация
о проведении контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия
в отношении организаций, осуществляющих образовательную деятельность по программам профессионального обучения частных охранников

[bookmark: _GoBack]	 
В декабре 2023 года  в отношении 25 юридических лиц, имеющих лицензию на осуществление образовательной деятельности и осуществляющих профессиональное обучение частных охранников (далее – контролируемые лица) отделом контроля и надзора проведены контрольные (надзорные) мероприятия без взаимодействия с контролируемыми лицами– наблюдение за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности)  (далее – КНМ без взаимодействия).
В ходе КНМ без взаимодействия осуществлялся анализ данных, размещенных на официальном сайте контролируемых лиц  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществлялась в рамках федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования:
	1) подпункт «в» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона
от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части размещения на официальном сайте в сети «Интернет» сведений о реализуемых программах профессионального обучения частных охранников с указанием учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей);
2) раздел 3 приложения № 1 и раздел 3 приложения № 2 Типовых программ профессионального обучения для работы в качестве частных охранников, утвержденных приказом  Федеральной  службы  войск  национальной  гвардии  Российской  Федерации 
от 30.11.2019 № 396 (далее – Типовая программа № 396), в части наличия 
в образовательных программах профессионального обучения частных охранников дисциплины «Противодействие терроризму».
В ходе КНМ без взаимодействия устанавливалось:
наличие/отсутствие официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», наличие/отсутствие на официальном сайте в сети «Интернет» сведений о реализуемых программах профессионального обучения частных охранников с указанием учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей))
наличие/отсутствие в образовательных программах профессионального обучения частных охранников дисциплины «Противодействие терроризму» и соответствие/ несоответствие содержания (количества часов) дисциплины «Противодействие терроризму» Типовой программе № 396.
По результатам КНМ без взаимодействия  19 контролируемых лиц (76% от общего числа контролируемых лиц) объявлены предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований, из них 12  контролируемым лицам (63%) выданы предостережения в части отсутствия в образовательных программах профессионального обучения частных охранников дисциплины «Противодействие терроризму» в следующем объеме: 5-7 академических часов по программе профессиональной подготовки частных охранников 4-6 разряда и 1 академического часа по программе повышения квалификации частных охранников.
