О Конкурсе на предоставление грантов некоммерческим организациям в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура»
(прием заявок по 20.02.2024)
(ссылка на первоисточник: https://konkurs.rcfoundation.ru/pages/fund-culture/contest-nko2024) 
Общероссийской общественно-государственной организацией «Российский фонд культуры» проводится Конкурсный отбор некоммерческих организаций в целях предоставления грантов на реализацию творческих проектов, направленных на укрепление российской гражданской идентичности на основе духовно-нравственных и культурных ценностей народов российской федерации (далее – Конкурс).
Прием заявок осуществляется по 20 февраля 2024 года (до 19.00 по мск).
Участники конкурса некоммерческие организации – российское юридическое лицо, созданное в одной из организационно-правовых форм некоммерческих организаций (за исключением государственных (муниципальных) учреждений).
Направления Конкурса:

Музыкальное, театральное, хореографическое, изобразительное и декоративно-прикладное искусство, народное творчество, музейное и библиотечное дело, народные художественные промыслы.
Конкурс является открытым и проводится в целях поддержки творческих проектов, направленных на укрепление российской гражданской идентичности на основе духовно-нравственных и культурных ценностей народов Российской Федерации, включая мероприятия, направленные на популяризацию русского языка и литературы, народных художественных промыслов и ремесел, включая направленные на профилактику и противодействие идеологии терроризма, осуждение насилия, дискредитацию эстетики терроризма, маргинализацию и деконструкцию романтического образа террориста, в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура».
С Положением и иной информацией о Конкурсе можно ознакомиться по ссылке: https://konkurs.rcfoundation.ru/pages/fund-culture/contest-nko2024  

