Об электронной версии альманаха «Государство и общество: формула успеха (диалоги о развитии межсекторного взаимодействия в сфере образования и молодежной политики Свердловской области)»
Министерством образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство) подготовлена электронная версия альманаха «Государство и общество: формула успеха (диалоги о развитии межсекторного взаимодействия в сфере образования и молодежной политики Свердловской области)». Новая форма презентации взаимодействия государственного и негосударственного сектора задумана и реализуется в целях содействия продвижению на областном и федеральном уровнях лучших проектов социально ориентированных некоммерческих организаций, реализующих проекты в сфере образования и молодежной политики при поддержке Министерства.

12 некоммерческих организаций, получивших поддержку Министерства в 2021–2023 годах, презентовали свои программы и проекты, результаты работы по широкому спектру направлений деятельности, лучшие практики и эффективные технологии, позволяющие достигать стратегические цели и решать актуальные задачи социально-экономического развития региона.

Министерство благодарит некоммерческие организации за предоставленную возможность целевой аудитории детей, молодежи и взрослых познакомиться с деятельностью НКО, оценить ее результаты и влияние на личностное развитие участников проектов, на развитие детского и молодежного движения в образовательных организациях Свердловской области. Ссылка: https://vk.com/doc163444129_676541976?hash=ovNgUrck0t6ptVC22B7FrVYArFyzuuseXgQBEuYsJUk 
