О методическом пособии «Пять ключей эффективной работы с волонтерами»  

(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_10971) 
Методическое пособие «Пять ключей эффективной работы с волонтерами» подготовлено Государственным бюджетным учреждением города Москвы «Ресурсный центр по развитию и поддержке волонтёрского движения «Мосволонтёр» и содержит следующие разделы: 

- Шаги по открытию некоммерческой организации; 

- Варианты ресурсной поддержки социального проекта/инициативы; 

- Основы социального проектирования; 

- Партнерство при реализации социальных проектов. 

В публикации, выпущенной в 2023 году, описаны актуальные технологии, универсальные методы и рекомендации в вопросах организации и сопровождения деятельности волонтерских движений в образовательных организациях. Также пособие включает в себя опыт социально ориентированных некоммерческих организаций и коммерческих организаций, которые реализуют волонтерские инициативы и программы корпоративного добровольчества, в системе Стандарта по организации волонтёрской деятельности «5 ключей успешной волонтёрской программы». 

В пособии рассматриваются пять основных ступеней работы с волонтёрами: 

- привлечение, 

- сопровождение, 

- мотивация, 

- поддержка, 

- поощрение. 

Издание может быть полезно для руководителей волонтерских центров образовательных, некоммерческих и коммерческих организаций, руководителей волонтёрских корпусов на мероприятиях, лидеров волонтёрских объединений, слушателей программ дополнительного профессионального образования, а также для волонтёров, которые хотят в будущем создать свое волонтёрское объединение. 

Методическое пособие, а также иные документы представлены на сайте: https://youthlib.mirea.ru/ru/resource/2855 
