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О сервисе СоциоМаркет на портале «Социальный кластер» 
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/public190177429?w=wall-190177429_3412)
В рамках развития приоритетного проекта Свердловской области «Социальный кластер» на базе портала https://socialcluster.ru/ разработана онлайн-витрина социальный товаров и услуг СоциоМаркет. 

Задачи сервиса СоциоМаркет – сделать товары и услуги НКО, социальных предпринимателей и государственных поставщиков более доступными, предоставить организациям удобный инструмент для продвижения, а потенциальным потребителям – возможность выбора поставщика среди государственных и негосударственных организаций. 

Первая версия онлайн-витрины уже доступна к тестированию. Принять участие в тестировании можно по ссылке: https://market.socialcluster.ru/ 
Представителей организаций – поставщиков социальных товаров и услуг приглашают принять в нем участие. Для этого необходимо пройти обучающий вебинар, на котором разработчики продемонстрируют сервис и расскажут: 

• как платформа поможет сделать социальные товары и услуги более доступными; 

• как с помощью сервиса найти новых клиентов и партнеров; 

• как зарегистрироваться на маркетплейсе и начать предлагать свою продукцию. 

Участникам вебинара будет доступен бонус – размещение информации об организации в рассылке по базе пользователей портала «Социальный кластер» (это более 3 тысяч адресов). 

Выбрать удобную дату и зарегистрироваться на вебинар можно по ссылке: https://events.socialcluster.ru 
Все вопросы и предложения по совершенствованию сервиса можно направить разработчикам здесь: https://market.socialcluster.ru/support
Также вопросы и предложения можно направлять куратору проекта: Косточка Екатерина osobyeludi@yandex.ru; +7 (343) 201-69-11.
