О бесплатных правовых консультациях для граждан 
(19.04.2024, с 13:00 по 16:00, г. Екатеринбург)
(ссылка на первоисточник: https://vk.com/rrc_nko?w=wall-120290321_11118)
19 апреля 2024 года с 13:00 по 16:00 представители Главного управления Свердловской области примут участие в Дне бесплатных правовых консультаций для граждан, организованном Свердловским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». 

На вопросы гражданского, семейного, трудового, земельного, жилищного, социального законодательства, а также на вопросы, касающиеся совершения нотариальных действий, регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, исполнительного производства, защиты прав потребителей и на иные правовые вопросы ответят представители Нотариальной палаты Свердловской области, Адвокатской палаты Свердловской области, Администрации города Екатеринбурга, Управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Свердловской области, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области, Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области, Управления Федеральной налоговой службы по Свердловской области, органов социальной защиты населения. 

Представители Главного управления ответят на вопросы принудительного взыскания на территории иностранного государства; истребования личных документов о трудовом стаже, гражданстве и иных документов с территории иностранных государств; проставления апостиля на официальных российских документах, подлежащих вывозу за пределы Российской Федерации. 

Бесплатная юридическая помощь будет оказываться всем обратившимся гражданам, вне зависимости от наличия каких-либо льгот. Предварительная запись не требуется. 

Особое внимание будет уделено участникам специальной военной операции и членам их семей. 

Место проведения: г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, 44 Д, Бизнес-Центр «Панорама», 1 этаж, вход с ул. Белинского.
