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[bookmark: _GoBack]УТВЕРЖДЕН
приказом Федеральной службы
по надзору в сфере образования
и науки
от 24.04.2024 N 913

Перечень документов, прилагаемых к заявлению о государственной аккредитации образовательной деятельности, к заявлению о внесении изменений в сведения, содержащиеся в государственной информационной системе "Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам", в связи с государственной аккредитацией образовательной деятельности в отношении ранее не аккредитованных основных образовательных программ, реализуемых организацией, осуществляющей образовательную деятельность

[bookmark: sub_100001]1. Сведения о реализации основных образовательных программ, заявленных для государственной аккредитации образовательной деятельности, составленные согласно приложению к заявлению о государственной аккредитации образовательной деятельности и согласно приложению к заявлению о внесении изменений в сведения, содержащиеся в государственной информационной системе "Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам", в отношении ранее не аккредитованных образовательных программ, реализуемых организацией, осуществляющей образовательную деятельность, и в соответствии с Требованиями к заполнению и оформлению сведений о реализации основных образовательных программ, заявленных для государственной аккредитации образовательной деятельности, прилагаемых к заявлению о государственной аккредитации образовательной деятельности, заявлению о внесении изменений в сведения, содержащиеся в государственной информационной системе "Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам" 1, в связи с государственной аккредитацией образовательной деятельности в отношении ранее не аккредитованных основных образовательных программ, реализуемых организацией, осуществляющей образовательную деятельность, согласно приложению N 5 к настоящему приказу.
[bookmark: sub_100002]2. Основная образовательная программа (в случае отсутствия на открытых и общедоступных информационных ресурсах в информационно-телекоммуникационных сетях общего пользования, в том числе в сети "Интернет" на официальном сайте организации, осуществляющей образовательную деятельность, индивидуального предпринимателя).
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[bookmark: sub_10111]1 Постановление Правительства Российской Федерации от 10 апреля 2023 г. N 577 "Об утверждении Правил формирования и ведения государственной информационной системы "Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам" и о признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 24 мая 2013 г. N 438".
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