Как вносятся изменения в Реестр лицензий на осуществление образовательной деятельности при смене наименования юридического лица? Имени и (или) фамилии и (или) отчества индивидуального предпринимателя?
Для внесения изменений в реестр лицензий не требуется подача в лицензирующий орган заявления о внесении изменений в реестр лицензий.
Указанные сведения лицензирующий орган вносит в реестр лицензий                                     в автоматическом режиме на основании полученной из государственных информационных систем информации. В настоящее время информационные системы, в том числе информационная система, посредством которой Министерством обеспечивается внесение сведений в реестр лицензий                         на осуществление образовательной деятельности, дорабатываются в части обеспечения обмена сведениями между информационными системами.                                                                                                                             
Также данные сведения могут быть внесены в реестр лицензий лицензирующим органом на основании информации, поступившей 
от лицензиата, содержащей достоверные сведения.
Информационное письмо на имя Министра образования и молодежной политики Биктуганова Юрия Ивановича можно направить по электронной почте info.minobraz@egov66.ru либо в письменном виде почтовым отправлением по адресу: 620075, г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 33.
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