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Свердловская область – один из лидеров олимпиадного движения школьников
Участники всероссийского совещания региональных операторов ВсОШ из федерального центра и 79 регионов России высоко оценили работу Свердловской области по вовлечению школьников в олимпиадное движение и сопровождению их на интеллектуальных состязаниях. 
Напомним, 24 и 25 октября в Екатеринбурге состоялось большое мероприятие по итогам ВсОШ по 24 предметам за 2023-2024 учебный год. Отметим, что до сих пор с момента его завершения, в адрес «принимающей стороны» – региональной власти, Министерства образования и молодежной политики Свердловской области приходят исключительно положительные отзывы и позитивные комментарии об уровне проведения события, а главное, о его важности и пользе для профессионального сообщества.
[bookmark: _GoBack]Действительно, в нашем регионе вырабатывается системный подход в вопросах подготовки обучающихся к школьным олимпиадам, стажировки педагогов и формированию единой команды тренеров, организации всех этапов ВсОШ – это отмечали коллеги из Министерства просвещения Российской Федерации, представители ЦПМК по разным предметам и организаторы ВсОШ из 79 регионов страны. 
Алексей Черкунов, председатель ЦПМК по основам безопасности и защиты Родины, старший методист центра олимпиадного движения ФГБНУ «Институт содержания и методов обучения» приехал на всероссийское совещание, чтобы ответить на вопросы коллег по новым правилам в своей дисциплине, разъяснить методы оценки работ и дать рекомендации. Во время мероприятия он отметил: «Екатеринбург – один из лидеров олимпиадного движения. Здесь есть опыт проведения этапов олимпиады, подготовки участников, которым вы можете поделиться со специалистами со всей страны».
«Екатеринбург, Свердловская область входят в десятку лучших регионов по количеству и качеству участников, победителей и призёров заключительного этапа.Это отражает ту колоссальную работу, которая ведётся со школьниками в регионе», заметила Наталья Елисеева, заместитель председателя ЦПМК по основам безопасности и защиты Родины, старший методист центра олимпиадного движения федерального государственного бюджетного научного учреждения «Институт стратегии развития образования», кандидат педагогических наук.
О пользе всероссийских форумов говорили многие участники, кроме того они отметили работу организаторов. Так Ольга Переверзева, начальник отдела организации ВсОШ в КГБУ АКЦ ППМС-помощи Алтайского края во время выступления сказала: «Только на мероприятиях федерального уровня можно полностью осознать масштаб олимпиады, в подготовке и проведении которой мы все участвуем. Здесь мы получаем возможность общаться с коллегами, знакомиться, делиться опытом и перенимать какие-то наработки, что позволяет нам во время этапов решать какие-то вопросы, с которыми мы все сталкиваемся во время работы. Благодарим Министерство просвещения, представителей власти и образования Свердловской области, Фонда «Золотое сечение» за организацию работы, за возможность побывать на площадках партнёров олимпиады!».
Более 160 частников из 79 регионов делились практиками, методами и вопросами по организации ВсОШ, расширению олимпиадного движения в разных субъектах Федерации, мотивации детей и педагогов. Основные мероприятия: пленарные заседаний и несколько сессий прошли в локации регионального центра по работе с талантами на Ясной, 5.
	Спикерами совещания стали Сергей Васин, заместитель директора Департамента государственной общеобразовательной политики и развития дошкольного образования Министерства просвещения Российской Федерации, Зарема Эргашева, руководитель отдела развития образовательных технологий и олимпиад Департамента государственной общеобразовательной политики и развития дошкольного образования Министерства просвещения Российской Федерации, Максим Костенко, и.о. директора ФГБНУ «Институт стратегии развития образования». Они подвели итоги прошлого сезона олимпиады, отметили как все регионы показали себя на общем фоне.
Представители ЦПМК по различным дисциплинам рассказали об особенностях олимпиад, туров и поделились своим опытом.
Модератором мероприятия стала Инна Денюш, директор Фонда поддержки талантливых детей и молодёжи «Золотое сечение».
 Представители побывали также у партнёров Всероссийской олимпиады школьников на Среднем Урале: МАОУ гимназия №9, МАОУ гимназия №2, МАОУ СОШ №300 «Перспектива», а также в СКБ Контур, который оказывает помощь ребятам в подготовке по нескольким предметам. 
	Во время совещания были озвучены нововведения, касаемые расширения количества участников заключительного этапа с  с 6 966  до 9050 человек, важные пункты о защите прав олимпиадников, а также разъяснены моменты по системе оценки на разных этапах по 24 дисциплинам.
	Кроме плодотворной работы, организаторы всероссийского совещания предусмотрели культурную программу для гостей Урала. Экскурсии по улицам  и музеям города помогла раскрыть культурный код Екатеринбурга, показала цельность и радушие города. 
	Все участники отметили, что город сочетает в себе историчность и современность, показывает активное отношение уральцев к месту своего проживания. Теперь представители разных регионов надеются на скорые встречи в столице Урала в рамках деловых мероприятий, посвящённых вопросам образования и работы с одарёнными детьми. 


Для справки: 

В 2023-2024 году 3099 школьников из 79 регионов, в том числе 36 из Свердловской области, стали победителями и призёрами ВсОШ по 24 предметам. А это означает, что все они получили право на поступление в вузы России без вступительных испытаний на бюджетное место. 
Каждый регион, в том числе Свердловская область заинтересованы в успешном проведении олимпиады, ведь на данный момент это один из самых эффективных инструментов, который позволяет выявлять одарённых в разных сферах детей из больших и малых муниципалитетов, дать им возможность раннего профориентирования. 
Территории находят свои возможности для стимулирования школьников и педагогов. У нас это премия Губернатора Свердловской области и специальная стипендия от социально активных предприятий. 
Помимо этого, в области активно формируется и функционирует система олимпиадной подготовки. В этом учебном году Фонд «Золотое сечение» совместно с партнерами, при поддержке Министерства образования и молодежной политики Свердловской области  запустил проект – школы «ОлимпАктив». Он является тренировочной базой перед предстоящими интеллектуальными состязаниями школьников. 
Для педагогов предусмотрены курсы повышения квалификации и система стажировки. 
В других регионах страны также выстроена своя системная работа с обучающимися по подготовке к интеллектуальным состязаниям, Данное Совещание позволит участникам поделиться опытом и эффективного практиками подготовки школьников и наставников. 
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