Информация о результатах контрольных (надзорных) мероприятий 
без взаимодействия с контролируемыми лицами (мониторинг безопасности)
В ноябре–декабре 2024 года проведен мониторинг безопасности 
в отношении 1107 контролируемых лиц – дошкольных образовательных организаций, организаций, осуществляющих обучение, индивидуальных предпринимателей, реализующих образовательные программы дошкольного образования. 
В ходе мониторинга безопасности были проанализированы структура и содержание образовательных программ дошкольного образования (далее – ОП ДО), размещенных на официальных сайтах контролируемых лиц 
в телекоммуникационной сети «Интернет», с целью оценки соблюдения обязательных требований в сфере образования, предусмотренных: 
пунктом 2.13 Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155, 
пунктом 4 федеральной образовательной программы дошкольного образования, утвержденной приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25.11.2022 № 1028 (далее – Федеральная программа ДО). 
По результатам мониторинга безопасности выявлены следующие  признаки нарушений обязательных требований: 
обязательная часть ОП ДО, размещенной на официальном сайте контролируемого лица, не соответствует Федеральной программе ДО, поскольку в содержательный раздел ОП ДО не включена рабочая программа воспитания; 
обязательная часть ОП ДО, размещенной на официальном сайте контролируемого лица, не соответствует Федеральной программе ДО, поскольку в организационном разделе ОП ДО отсутствует календарный план воспитательной работы;
в ОП ДО отсутствует дополнительный раздел – ее краткая презентация;
в краткой презентации программы отсутствует указание ссылки 
на Федеральную программу ДО.
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