Делегация школьников и студентов Свердловской области посетит соревнования Мирового Чемпионата «Ворлдскиллс» в Казани

45 Мировой Чемпионат по профессиональному мастерству по стандартам «Ворлдскиллс» пройдет в г. Казани с 22 по 27 августа 2019 года. 
На Мировом Чемпионате будет представлено 56 компетенций, объединенных в 6 блоков: 
· Информационные и коммуникационные технологии
· Производство и инженерные технологии
· Строительство и строительные технологии
· Сфера услуг
· Творчество и дизайн
· Транспорт и логистика
Конкурсанты чемпионата продемонстрируют уровень своей профессиональной подготовки и квалификацию, а также умение индивидуально и в команде выполнять задание по представляемой ими компетенции. В состав сборной России традиционно вошли студенты Свердловской области. Евдокимов Игнатий по компетенции «Промышленная механика и монтаж» (Первоуральский металлургический колледж) и Мальцева Дарья по компетенции «Хлебопечение» (Екатеринбургский экономико-технологический колледж).
В рамках Чемпионата состоится программа «Посетитель», в которой примут участие 84 региона Российской Федерации. От Свердловской области 100 школьников и студентов колледжей и техникумов, сопровождающие их педагогические работники отправятся в поездку в город Казань, чтобы своими глазами увидеть соревнования на чемпионатной площадке. Группу будет встречать организованный трансфер и волонтеры, которые проведут экскурсии по объекту чемпионата и по столице Татарстана.
В состав делегации включены победители олимпиад и конкурсов, школьники и студенты, показавшие отличные результаты в освоении программ технической и профессиональной направленности, участники кружкового движения.
Цель программы «Посетитель» – привлечение внимания к рабочим профессиям и инженерным специальностям среди обучающихся образовательных учреждений в возрасте 14–19 лет. Для посетителей на чемпионате будут организованы развлекательно–интерактивные и обучающие площадки. «Try-a-Skill» («Испытай себя») – площадки, представляющие собой небольшие стенды, включающие оборудованную интерактивную зону. Интерактив может быть проведен как в форме игры или соревнования, так и в виде демонстрации. Кроме того, на чемпионате будут находиться площадки-лектории, где можно получить ответы на все возникшие вопросы, стенды с необходимой информацией о той или иной профессии, которая доступна с помощью мобильного приложения или отсылки на портал чемпионата.
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