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	О предоставлении государственных услуг в электронной форме




Министерство образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство) напоминает о следующем.

В настоящее время Министерством в полном объеме созданы условия                           для получения государственных услуг по лицензированию и государственной аккредитации образовательной деятельности (далее – государственные услуги)              в электронной форме.

Образовательные организации, организации, осуществляющие обучение, индивидуальные предприниматели, осуществляющие образовательную деятельность, организации, планирующие осуществление образовательной деятельности, не имеющие доступ к порталу личного кабинета образовательной организации Информационной системы, обеспечивающей автоматизацию контроля и надзора за полнотой и качеством осуществления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации переданных полномочий Российской Федерации в сфере образования и полномочия Российской Федерации по подтверждению документов  об ученых степенях                    и ученых званиях (далее – Информационная система), могут получить информацию о способах его предоставления в письме Министерства                    от 29.01.2019 № 02-01-82/762 «О предоставлении государственных услуг             в электронном виде». Письмо размещено на официальном сайте Министерства     в подразделе «Прием документов на лицензирование» раздела «Лицензирование образовательной деятельности» (https://minobraz.egov66.ru/article/show/id/1052).

Образец заявки на получение доступа к Информационной системе размещен в письме Министерства от 29.03.2019 № 02-01-82/3057                         «О предоставлении государственных услуг в электронной форме». Письмо размещено на официальном сайте Министерства в подразделе «Прием документов на лицензирование» раздела «Лицензирование образовательной деятельности» (https://minobraz.egov66.ru/article/show/id/1052). Для получения учетной записи необходимо направить заявку в Министерство на электронную почту: a.sorokina@egov66.ru.
Министерство обращает внимание, что при подаче заявления                         о предоставлении государственных услуг заявление и прилагаемые к нему документы, направленные в электронной форме, должны быть подписаны электронной подписью. 

Получить консультацию по вопросам подачи заявления о предоставлении государственной услуги по лицензированию и (или) государственной аккредитации образовательной деятельности и прилагаемых к нему документов             в электронной форме можно у специалиста отдела лицензирования                                     и государственной аккредитации Сорокиной Анны Максимовны (каб. № 109,    тел. (343) 312-00-04 (доб. 177), электронная почта a.sorokina@egov66.ru).
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