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Об обеспечении наличия санитарно-

эпидемиологических заключений 
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство) в связи с выявлением в рамках лицензионного контроля при осуществлении образовательной деятельности ряда случаев отсутствия у организаций, осуществляющих образовательную деятельность по подготовке водителей транспортных средств, санитарно-эпидемиологических заключений на учебные площадки  информирует о  следующем.

На основании подпункта «д» пункта 4 и подпункта «ж» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.10.2013 № 966 «О лицензировании образовательной деятельности», лицензионным требованием, предъявляемым к соискателю лицензии (лицензиату) при осуществлении образовательной деятельности, является наличие санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, которые предполагается использовать для осуществления образовательной деятельности.

В соответствии с письмом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области от 28.07.2014 № 01-01-01-04-02/14950 учебные площадки, автодромы, земельные участки и иные объекты, используемые для осуществления образовательной деятельности, должны иметь санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии санитарным правилам.   
Министерство настоятельно рекомендует организациям, осуществляющим образовательную деятельность, в кратчайшие сроки обеспечить наличие санитарно-эпидемиологических заключений на все адреса мест осуществления образовательной деятельности (включая закрытые учебные площадки, автодромы и земельные участки).
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