Проекты Свердловской областной организации Профсоюза
работников народного образования и науки Российской Федерации
для молодых педагогов – членов Профсоюза

Одним из приоритетных направлений деятельности Общероссийского Профсоюза образования является поддержка молодых педагогов – членов Профсоюза и закрепление молодых кадров в образовательных организациях. В образовательных организациях Свердловской области работает 10 013 молодых педагогов – членов Профсоюза в возрасте до 35 лет (охват профсоюзным членством – 62,7%). 
В феврале 2018 года был создан Областной Совет молодых педагогов. В состав Областного Совета вошли 9 представителей Советов молодых педагогов местных организаций Профсоюза, которые стали координаторами по округам 37 муниципальных Советов молодых педагогов городских, районных организаций Профсоюза, в деятельности которых принимают участие 1173 активиста. Представители Областного Совета были кураторами групп молодых педагогов на второй и третьей «Зимней школе молодых педагогов», областных этапах конкурса «Молодой учитель». В состав Областного Совета молодых педагогов входит председатель Ассоциации молодых педагогов Свердловской области Евгений Игоревич Демьянов, заместитель директора МАОУ СОШ № 4 города Екатеринбурга.
В январе 2020 года утвержден новый состав Областного Совета молодых педагогов из 8 представителей. Члены Областного Совета разработали рекомендации по подготовке муниципальных Весенних школ молодых педагогов, примерную тематику занятий, а также предложения в планы работы Советов молодых педагогов на 2020 год.
Одним из направлений деятельности Советов является проведение круглых столов, мастер-классов, Форумов, семинаров по направлениям профессиональной деятельности и других значимых для молодых педагогических работников мероприятий на уровне области и в муниципальных образованиях.
«Пионерами» в реализации проекта, направленного на профессиональную поддержку молодых специалистов системы образования и будущих педагогов в Свердловской области, являются Управление образования и ИМЦ городского округа Первоуральск при поддержке городской организации Профсоюза. 
В городе в течение 10 лет реализуется долгосрочный социально-педагогический проект «Школа радости», включающий проекты «Педагогическая гостиная», муниципальный конкурс «Педагогический дебют», педагогический экспресс – «Живое слово» и «Педагогические классы». 
Уникальный опыт разработчики и руководители проекта дважды представляли на областных семинарах и совещаниях начальников Управлений образования и председателей городских, районных организаций Профсоюза.

Проект «Зимняя школа молодого педагога Свердловской области» 

В рамках реализации государственной программы Свердловской области «Педагогические кадры XXI века» в январе 2018, 2019, 2020 года совместно с Министерством образования и молодежной политики Свердловской области при поддержке Уральского государственного педагогического университета и Свердловского областного педагогического колледжа на ФОК «Гагаринский» (г. Первоуральск) проведены три выездные «Зимние школы молодого педагога Свердловской области», в которых приняли участие по 95 молодых педагогов из 50 муниципальных образований области. Тематика занятий на «Зимней школе» подбирается с учетом проблем, с которыми сталкиваются молодые педагоги в своей профессиональной деятельности. 
В 2018 году участники занимались по следующим вопросам: современные способы работы с детьми группы риска, восстановительный подход в решении конфликтов в образовательной среде, самоуправление как условие эффективности воспитательной работы, деловые игры и практикумы, направленные на личностно-профессиональное развитие и способам взаимодействия в коллективе. 
В 2019 году занятия по технике коучинга в профессиональном общении педагога, критическому мышлению, возможностям социальных сетей в воспитательной работе педагога провели преподаватели Свердловского областного педагогического колледжа, а практическое занятие по формам взаимодействия с родителями – учитель школы № 29 Ревды. «Гвоздем» обучающей программы Зимней школы стала лекция Эльвиры Эвальдовны Сыманюк, доктора психологических наук, директора Уральского гуманитарного института УрФУ по профилактике профессионального выгорания.
В 2020 году в рамках Школы прошла встреча молодых педагогов с министром образования и молодежной политики Свердловской области Ю.И. Биктугановым. Образовательная площадка Школы была разделена на два дня. В первый день участники мероприятия прошли 5 мастер-классов от ведущих педагогов Свердловской области по темам: «Тьюторство как одна из форм наставничества», «Формирование самооценки младшего школьника как универсального учебного действия», «Интерактивная тетрадь», «Интегративный подход в воспитании патриотизма», «Трейлеры: творческое осмысление предметных задач». Второй день был посвящен марафону деловых игр «Игры в жизни и профессии».  
Каждый участник «Зимней школы» получил Удостоверение о повышении квалификации ГБОУ СО «Свердловский областной педагогический колледж» в объеме 16 часов, по программе «Современные технологии как условие эффективности воспитательной работы в образовательной организации» (2018 год), по программе «Актуальные технологии в профессиональной деятельности» (2019, 2020 годы).

Проект «Весенние школы молодых педагогов» в муниципальных образованиях 

По итогам «Зимней школы» в 2018 году в муниципальных образованиях области 23 городские, районные организации Профсоюза совместно с органами местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования, провели муниципальные «Весенние школы молодых педагогов», в которых приняли участие 820 молодых педагогов. В качестве лекторов и экспертов на занятия «Весенних школ» приглашались лучшие педагоги – участники и победители профессиональных конкурсов, преподаватели ИРО, педагогических колледжей педагоги-психологи Центра психолого-медико-социального сопровождения, преподаватель УрГЭУ и журналист телеканала «Евразия», методисты Информационно-методических центров, внештатные правовые и технические инспекторы труда городских организаций Профсоюза. В Нижнем Тагиле на трех площадках для 150 учителей, воспитателей и педагогов дополнительного образования проведены педагогические мастерские «Адреса передового опыта» от участников и победителей профессиональных конкурсов.
В марте-апреле 2019 года в 28 вторых «Весенних школ молодых педагогов» приняли участие 1034 молодых специалистов из 444 образовательных организаций всех видов: школ, детских садов и учреждений дополнительного образования. Формы проведения школ – разнообразные: от квеста по охране труда (г. Полевской) до занятия в формате «Медиаинтенсив» на базе Городского компьютерного центра (г. Каменск-Уральский). Осенние сессии для молодых педагогов проведены в Алапаевске, Белоярском районе, Каменске-Уральском, Краснотурьинске, Орджоникидзевском и Железнодорожном районах Екатеринбурга.
Весной 2020 года в муниципалитетах пройдут занятия третьих «Весенних школ молодых педагогов». Президиум областной организации в феврале 2020 года утвердил рекомендации по подготовке Весенней школы и примерную тематику занятий: коммуникативные компетенции педагога, агрессивный ребенок и способы взаимодействия с ним, трудности в работе с родителями, решение конфликтов в современной образовательной среде, рекомендации по составлению адаптированной рабочей программы.

 Проект Областной конкурс «Молодой учитель» 

В целях содействия адаптации молодых учителей, впервые трудоустроившихся в муниципальные общеобразовательные организации, к профессиональной деятельности, создания условий для дальнейшего профессионального роста молодых учителей и закрепления их в системе образования при поддержке Министерства образования и молодежной политики Свердловской области Свердловская областная организация Профсоюза с 2018 года является организатором проведения ежегодного областного конкурса «Молодой учитель». 
В 2018 году в 29 местных организациях Профсоюза состоялись муниципальные этапы I Областного Конкурса «Молодой учитель – 2018», в которых приняли участие 139 молодых учителей – членов Профсоюза вместе с наставниками. В ноябре в санатории «Юбилейный» состоялся финал, в котором приняли участие 8 молодых учителей. Победителем Областного Конкурса стала Софья Лутфуллина, учитель начальных классов МАОУ «Еврогимназия» города Ревды. Помимо конкурсной программы 29 победителей муниципальных этапов вместе с наставниками приняли участие в образовательной программе Конкурса. 
В 2019 году в 23 местных организациях Профсоюза прошли муниципальные этапы II Областного Конкурса «Молодой учитель-2019», в которых приняли участие 138 молодых учителей-членов Профсоюза. Молодые педагоги-конкурсанты презентовали себя как учителя, объясняли выбор профессии, проходили тестирование по вопросам охраны труда, режима работы и отдыха педагога, представляли фрагмент урока и участвовали в панельной дискуссии. В ноябре на базе отдыха «Хрустальная» прошел финал II Областного конкурса, в котором приняли участие 9 человек. Победителем второго Областного конкурса стала Екатерина Рагуля, учитель начальных классов Лицея № 21 города Первоуральска. 20 победителей муниципальных конкурсов вместе с наставниками приняли участие в образовательной программе, подготовленной Управлением образования ГО Первоуральск, и поучаствовали в мозговом штурме «Интерактивные технологии в образовании» по визуализации. 

В 2019 году в муниципальных образованиях области на августовских педагогических совещаниях были организованы отдельные секции для молодых педагогов, в Ирбитском районе – переговорная площадка с участием молодых педагогов, наставников, руководителей. Городскими, районными комитетами Профсоюза совместно с Советами молодых педагогов проведены квесты для молодых педагогов, тренинги, совещания с молодыми педагогами, Слет молодых педагогов, «круглые столы» и анкетирование по проблемам молодых педагогов, встречи с Главами, заместителями Глав по социальным вопросам, начальниками Управлений образования, депутатами. В Полевском прошел Форум молодых педагогов, в Верх-Исетском районе Екатеринбурга конкурс «Мой наставник», в Красноуфимске - «Начало», в Серове – окружной семинар Северного управленческого округа «Семейная гармония».
Советы молодых педагогов были организаторами и активными участниками городских (районных) акций, проектов: «Профсоюз – городу», «Педагогический десант», спортивно-профилактическая игра «Будь здоров» для обучающихся, «Молодежный трудовой десант», Благотворительная акция для ветеранов педагогического труда (субботник-ремонт), «Новогодние представления для детей», «Профилактика ВИЧ».

Представители Областного Совета молодых педагогов приняли участие в сессиях Всероссийской педагогической школы Профсоюза (Москва), во Всероссийском молодежном форуме ФНПР «Стратегический резерв» (Пятигорск), в открытых межрегиональных форумах молодых педагогов «Таир» (Республика Марий Эл), региональном форуме «Молодые педагоги Зауралья» (Шадринск), в Межрегиональном Слете педагогических клубов (г. Курган), в Форумах молодых педагогов Свердловской области «Современная школа» (УрГПУ), в областных августовских педагогических совещаниях (ФОК «Гагаринский», г. Первоуральск), в областной научно-практической конференции преподавателей «Актуальные проблемы адаптации молодого специалиста в профессиональной деятельности» в Свердловском областном педагогическом колледже, 
[bookmark: _GoBack]в работе круглого стола «Педагогические кадры Свердловской области: подготовка, состояние и перспективы развития» в Законодательном Собрании Свердловской области, в областном слете работающей молодёжи Свердловской области «Точка роста».
