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 На основании приказа Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 02 ноября 2020 года № 83-га проведена аккредитационная экспертиза экспертами (далее — экспертная группа) по основным образовательным программам, реализуемым в государственном автономном профессиональном образовательном учреждении Свердловской области «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум».
Документы и материалы, необходимые для проведения аккредитационной экспертизы по основным образовательным программам, заявленным для государственной аккредитации образовательной деятельности, согласно перечням документов и материалов, приведенным в отчетах об аккредитационной экспертизе, представлены в полном объеме.
По результатам аккредитационной экспертизы в отношении основных образовательных программ среднего профессионального образования

19.00.00 Промышленная экология и биотехнологии
при определении соответствия содержания и качества подготовки обучающихся федеральному государственному образовательному стандарту среднего профессионального образования по специальности среднего профессионального образования 19.02.10 Технология продукции общественного питания, утвержденному приказом Министерства образования и науки РФ от 22.04.2014 N 384 (с изменениями и дополнениями), зарегистрирован в Минюсте России 23.07.2014 N 33234 установлено:
государственным автономным профессиональным образовательным учреждением Свердловской области «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» разработана основная профессиональная образовательная программа подготовки специалистов среднего звена, в которой определены область, объекты и виды профессиональной деятельности выпускников. Конкретные виды деятельности, к которым готовится обучающийся, соответствуют присваиваемой квалификации. 
Область профессиональной деятельности выпускников:

организация процесса и приготовление сложной кулинарной продукции, хлебобулочных и мучных кондитерских изделий для различных категорий потребителей и управление производством продукции питания.
Объектами профессиональной деятельности выпускников являются:

· различные виды продуктов и сырья, полуфабрикаты промышленной выработки, в том числе высокой степени готовности;

· технологические процессы приготовления сложной кулинарной продукции, хлебобулочных и мучных кондитерских изделий из различного вида сырья и полуфабрикатов промышленной выработки, в том числе высокой степени готовности;

· процессы управления различными участками производства продукции общественного питания;

· первичные трудовые коллективы организаций общественного питания.

Присваиваемая квалификация по базовой подготовке «техник-технолог». 
Техник-технолог готовится к следующим видам деятельности:

· Организация процесса приготовления и приготовление полуфабрикатов для сложной кулинарной продукции.

· Организация процесса приготовления и приготовление сложной холодной кулинарной продукции.

· Организация процесса приготовления и приготовление сложной горячей кулинарной продукции.

· Организация процесса приготовления и приготовление сложных хлебобулочных, мучных кондитерских изделий.

· Организация процесса приготовления и приготовление сложных холодных и горячих десертов.

· Организация работы структурного подразделения.

· Выполнение работ по профессии: «повар», «кондитер».
Основная профессиональная образовательная программа разработана образовательной организацией совместно с заинтересованными работодателями: ИП Уматова Д.Р. 31 августа 2017 года, 31 августа 2018 года, 31 августа 2019 года, 31 августа 2020 года, утверждена директором техникума Н.И. Поземиной 31.08.2017 года, утверждена и.о. директора техникума Н.В. Бычковой 31 августа 2018 года, утверждена и.о. директора техникума Н.В. Бычковой 31 августа 2019 года, утверждена директором техникума К.С. Ежовым 31 августа 2020 года.

Обучение по образовательной программе осуществляется в очной форме.

Сроки получения среднего профессионального образования по специальности 19.02.10 Технология продукции общественного питания базовой подготовки в очной форме обучения на базе основного общего образования 3 года 10 месяцев.

Обязательная часть программы составляет 70% от общего объема времени, отведенного на ее освоение.

Вариативная часть программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих составляет 30 %.

Требование наличия обязательных дисциплин в обязательной части учебных циклов ППССЗ базовой подготовки выполняется.

Структура основной образовательной программы соответствует требованиям ФГОС.

Срок получения образования по программе базовой подготовки в очной форме обучения на базе основного общего образования составляет 199 недель.

В рабочих программах всех дисциплин и профессиональных модулей четко сформулированы требования к результатам их освоения: компетенциям, приобретаемому практическому опыту, знаниям и умениям.

В организации сформирована социокультурная среда, созданы условия, необходимые для всестороннего развития и социализации личности, сохранения здоровья обучающихся, созданы условия для развития воспитательного компонента образовательного процесса, включая развитие студенческого самоуправления. 

С целью совершенствования профессионального образования студентов и единого подхода к системе воспитания в ГАПОУ СО «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» разработана Программа воспитания и социализации обучающихся на 2017-2020 годы. В программу включены проекты «Духовно-нравственное воспитание», Патриотическое воспитание», «Воспитание здорового образа жизни», «Толерантное воспитание», «Экологическое воспитание». Цели воспитательной работы достигаются через: организацию доступного культурного досуга, создание студенческих творческих объединений; привлечение студентов к участию в различных фестивалях и смотрах-конкурсах, научно-исследовательской деятельности; деятельность творческих, волонтерских объединений; реализацию системы студенческого самоуправления в решении проблем организации быта и досуга студентов, проживающих в общежитиях, профилактика проявлений асоциального поведения. 

Управление воспитательной работой в техникуме основано на системном сочетании административного управления и самоуправления студентов. В техникуме действуют студенческий совет, совет общежития, волонтерский отряд «Светлые сердца».

Физическое воспитание осуществляется на протяжении всего периода обучения студентов в техникуме с целью формирования у них ответственного отношения к своему здоровью и потребности в здоровом образе жизни. Преподаватели физической культуры техникума организуют физкультурно-оздоровительную и социально-спортивную работу среди студентов, обеспечивают их участие в спортивных соревнованиях.

При реализации компетентностного подхода предусмотрено использование в образовательном процессе активных и интерактивных форм проведения занятий в сочетании с внеаудиторной работой для формирования и развития общих и профессиональных компетенций обучающихся.

Максимальный объем учебной нагрузки обучающегося составляет 54 академических часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной нагрузки.

Общая продолжительность каникул по программе базовой подготовки в очной форме обучения на базе основного общего образования составляет 34 недели.

Структура основной образовательной программы соответствует требованиям ФГОС.

Срок получения образования по программе базовой подготовки в очной форме обучения для лиц, обучающихся на базе основного общего образования, составляет 199 недель. Из них:

обучение по учебным циклам 120 недель; 

учебная и производственная практика 28 недель;

промежуточная аттестация составляет 7 недель; 

каникулы составляют 34 недели.

Консультации для обучающихся по очной форме обучения предусматриваются образовательной организацией из расчета 4 часа на одного обучающегося на каждый учебный год.

При реализации программы в профессиональном цикле предусмотрены учебная и производственная практики. По каждому виду практики определены цели, задачи, программы и формы отчетности. Производственная практика проводится в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся. Аттестация по итогам производственной практики проводится с учетом результатов, подтвержденных документами соответствующих организаций.

Реализация основной образовательной программы обеспечивается педагогическими работниками, имеющими соответствующее образование. Преподаватели, отвечающие за освоение обучающимися профессионального учебного цикла, имеют опыт деятельности в организациях соответствующей профессиональной сферы, получают дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировок в профильных организациях.

Образовательная программа обеспечена учебно-методической документацией по всем дисциплинам, междисциплинарным курсам и профессиональным модулям.

При реализации программы каждый обучающийся обеспечен доступом к профессиональным базам данных и библиотечным фондам. Обучающиеся обеспечены доступом к информационным ресурсам сети «Интернет», к комплектам библиотечного фонда.

Библиотечный фонд укомплектован печатными и электронными изданиями основной и дополнительной учебной литературы по дисциплинам всех учебных циклов.

Образовательная программа не реализуется в сетевой форме.

Организация располагает соответствующей материально-технической базой, необходимым комплектом лицензионного программного обеспечения.

Фонды оценочных средств для промежуточной аттестации по профессиональным модулям и для государственной итоговой аттестации разработаны и утверждены образовательной организацией после предварительного положительного заключения работодателей.

Тематика выпускных квалификационных работ соответствует содержанию одного или нескольких профессиональных модулей.

Определение качества подготовки обучающихся проводилась на основе анализа результатов текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации, а также обеспеченности образовательного процесса методической документацией по видам контроля и аттестации, по результатам экспертизы фонда оценочных средств и оценки сформированности компетенций обучающихся. 

По результатам аккредитационной экспертизы в отношении основных образовательных программ среднего профессионального образования

23.00.00 Техника и технологии наземного транспорта
при определении соответствия содержания и качества подготовки обучающихся федеральному государственному образовательному стандарту среднего профессионального образования по специальности среднего профессионального образования 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта, утвержденному приказом Министерства образования и науки РФ от 22 апреля 2014 г. N 383 (с изменениями и дополнениями), зарегистрирован в Минюсте России 27.06.2014 N 32878 установлено:
государственным автономным профессиональным образовательным учреждением Свердловской области «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» разработана основная профессиональная образовательная программа подготовки специалистов среднего звена, в которой определены область, объекты и виды профессиональной деятельности выпускников. Конкретные виды деятельности, к которым готовится обучающийся, соответствуют присваиваемой квалификации. 
Область профессиональной деятельности выпускников:

организация и проведение работ по техническому обслуживанию и ремонту автомобильного транспорта, организация деятельности первичных трудовых коллективов.

Объектами профессиональной деятельности выпускников являются:

· автотранспортные средства;

· техническая документация;

· технологическое оборудование для технического обслуживания и ремонта автотранспортных средств;

· первичные трудовые коллективы.
Присваиваемая квалификация по базовой подготовке «техник». 
Техник готовится к следующим видам деятельности:

 Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств (автотранспорта).

Организация деятельности коллектива исполнителей.

Выполнение работ по профессии: «Слесарь по ремонту автомобилей».
Основная профессиональная образовательная программа разработана образовательной организацией совместно с заинтересованными работодателями: директором ЗАО Алапаевская автоколонна Разумовым В.К. 31 августа 2018 года, 31 августа 2019 года, 31 августа 2020 года, утверждена и.о. директора техникума Н.В. Бычковой 31 августа 2018 года, утверждена и.о. директора техникума Н.В. Бычковой 31 августа 2019 года, утверждена директором техникума К.С. Ежовым 31 августа 2020 года.

Обучение по образовательной программе осуществляется в очной и очно-заочной форме.

Сроки получения среднего профессионального образования по специальности 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта базовой подготовки в очной форме обучения на базе основного общего образования 3 года 10 месяцев.

Сроки получения среднего профессионального образования по специальности 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта базовой подготовки в очно-заочной форме обучения на базе среднего общего образования 2 года 10 месяцев.

Обязательная часть программы составляет 70% от общего объема времени, отведенного на ее освоение.

Вариативная часть программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих составляет 30 %.

Требование наличия обязательных дисциплин в обязательной части учебных циклов ППССЗ базовой подготовки выполняется.

Структура основной образовательной программы соответствует требованиям ФГОС.

Срок получения образования по программе базовой подготовки в очной форме обучения на базе основного общего образования составляет 199 недель.

Срок получения образования по программе базовой подготовки в очно-заочной форме обучения на базе среднего общего образования составляет 147 недель.

В рабочих программах всех дисциплин и профессиональных модулей четко сформулированы требования к результатам их освоения: компетенциям, приобретаемому практическому опыту, знаниям и умениям.

В организации сформирована социокультурная среда, созданы условия, необходимые для всестороннего развития и социализации личности, сохранения здоровья обучающихся, созданы условия для развития воспитательного компонента образовательного процесса, включая развитие студенческого самоуправления. 

С целью совершенствования профессионального образования студентов и единого подхода к системе воспитания в ГАПОУ СО «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» разработана Программа воспитания и социализации обучающихся на 2017-2020 годы. В программу включены проекты «Духовно-нравственное воспитание», Патриотическое воспитание», «Воспитание здорового образа жизни», «Толерантное воспитание», «Экологическое воспитание». Цели воспитательной работы достигаются через: организацию доступного культурного досуга, создание студенческих творческих объединений; привлечение студентов к участию в различных фестивалях и смотрах-конкурсах, научно-исследовательской деятельности; деятельность творческих, волонтерских объединений; реализацию системы студенческого самоуправления в решении проблем организации быта и досуга студентов, проживающих в общежитиях, профилактика проявлений асоциального поведения. 

Управление воспитательной работой в техникуме основано на системном сочетании административного управления и самоуправления студентов. В техникуме действуют студенческий совет, совет общежития, волонтерский отряд «Светлые сердца».

Физическое воспитание осуществляется на протяжении всего периода обучения студентов в техникуме с целью формирования у них ответственного отношения к своему здоровью и потребности в здоровом образе жизни. Преподаватели физической культуры техникума организуют физкультурно-оздоровительную и социально-спортивную работу среди студентов, обеспечивают их участие в спортивных соревнованиях.

При реализации компетентностного подхода предусмотрено использование в образовательном процессе активных и интерактивных форм проведения занятий в сочетании с внеаудиторной работой для формирования и развития общих и профессиональных компетенций обучающихся.

Максимальный объем учебной нагрузки обучающегося составляет 54 академических часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной нагрузки.

Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в год в очно-заочной форме обучения составляет 16 академических часов в неделю.

Общая продолжительность каникул по программе базовой подготовки в очной форме обучения на базе основного общего образования составляет 34 недели.

Общая продолжительность каникул по программе базовой подготовки в очно-заочной форме обучения на базе среднего общего образования составляет 24 недели.

Структура основной образовательной программы соответствует требованиям ФГОС.

Срок получения образования по программе базовой подготовки в очной форме обучения для лиц, обучающихся на базе основного общего образования, составляет 199 недель. Из них:

обучение по учебным циклам 122 недели; 

учебная и производственная практика 26 недель;

промежуточная аттестация составляет 7 недель; 

каникулы составляют 34 недели.

Срок получения образования по программе базовой подготовки в очно-заочной форме обучения для лиц, обучающихся на базе среднего общего образования, составляет 147 недель. Из них:

Обучение по учебным циклам составляет 83 недели; 

учебная и производственная практика 26 недель;

промежуточная аттестация составляет 5 недель; 

каникулы составляют 23 недели.

Консультации для обучающихся по очной и очно-заочной форме обучения предусматриваются образовательной организацией из расчета 4 часа на одного обучающегося на каждый учебный год.

При реализации программы в профессиональном цикле предусмотрены учебная и производственная практики. По каждому виду практики определены цели, задачи, программы и формы отчетности. Производственная практика проводится в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся. Аттестация по итогам производственной практики проводится с учетом результатов, подтвержденных документами соответствующих организаций.

Реализация основной образовательной программы обеспечивается педагогическими работниками, имеющими соответствующее образование. Преподаватели, отвечающие за освоение обучающимися профессионального учебного цикла, имеют опыт деятельности в организациях соответствующей профессиональной сферы, получают дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировок в профильных организациях.

Образовательная программа обеспечена учебно-методической документацией по всем дисциплинам, междисциплинарным курсам и профессиональным модулям.

При реализации программы каждый обучающийся обеспечен доступом к профессиональным базам данных и библиотечным фондам. Обучающиеся обеспечены доступом к информационным ресурсам сети «Интернет», к комплектам библиотечного фонда.

Библиотечный фонд укомплектован печатными и электронными изданиями основной и дополнительной учебной литературы по дисциплинам всех учебных циклов.

Образовательная программа не реализуется в сетевой форме.

Организация располагает соответствующей материально-технической базой, необходимым комплектом лицензионного программного обеспечения.

Фонды оценочных средств для промежуточной аттестации по профессиональным модулям и для государственной итоговой аттестации разработаны и утверждены образовательной организацией после предварительного положительного заключения работодателей.

Тематика выпускных квалификационных работ соответствует содержанию одного или нескольких профессиональных модулей.

Определение качества подготовки обучающихся проводилась на основе анализа результатов текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации, а также обеспеченности образовательного процесса методической документацией по видам контроля и аттестации, по результатам экспертизы фонда оценочных средств и оценки сформированности компетенций обучающихся. 

По результатам аккредитационной экспертизы в отношении основных образовательных программ среднего профессионального образования

35.00.00 Сельское, лесное и рыбное хозяйство
при определении соответствия содержания и качества подготовки обучающихся федеральному государственному образовательному стандарту среднего профессионального образования по специальности среднего профессионального образования 35.02.07 Механизация сельского хозяйства, утвержденному приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 07 мая 2014 г. N 456 (с изменениями и дополнениями), зарегистрировано в Минюсте РФ 30 мая 2014 г. N 32506 установлено:
государственным автономным профессиональным образовательным учреждением Свердловской области «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» разработана основная образовательная программа подготовки специалистов среднего звена, в которой определены область, объекты и виды профессиональной деятельности выпускников. Конкретные виды деятельности, к которым готовится обучающийся, соответствуют присваиваемой квалификации. 

Область профессиональной деятельности выпускников: 

организация и выполнение работ по обеспечению функционирования машин, механизмов, установок, приспособлений и другого инженерно-технологического оборудования сельскохозяйственного назначения.

Объекты профессиональной деятельности выпускника: 

- машины, механизмы, установки, приспособления и другое инженерно-технологическое оборудование сельскохозяйственного назначения;

- автомобили категорий "B" и "C";

- стационарные и передвижные средства технического обслуживания и ремонта;

- технологические процессы подготовки, эксплуатации, технического обслуживания и диагностирования неисправностей машин, механизмов, установок, приспособлений и другого инженерно-технологического оборудования сельскохозяйственного назначения;

- процессы организации и управления структурным подразделением сельскохозяйственного производства;

- первичные трудовые коллективы.

Техник-механик готовится к следующим видам деятельности:

-Подготовка машин, механизмов, установок, приспособлений к работе, комплектование сборочных единиц.

- Эксплуатация сельскохозяйственной техники.

- Техническое обслуживание и диагностирование неисправностей сельскохозяйственных машин и механизмов; ремонт отдельных деталей и узлов.

- Управление работами по обеспечению функционирования машинно-тракторного парка сельскохозяйственной организации (предприятия).

- Выполнение работ по профессии: «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства».
Присваиваемая квалификация по базовой подготовке «Техник-механик».

Основная образовательная программа разработана образовательной организацией совместно с индивидуальным предпринимателем К.Г. Фоминым (крестьянско-фермерское хозяйство) и ежегодно обновляется с учетом запросов работодателей, развития региона, культуры, науки, экономики, техники, технологий и социальной сферы.

Обучение по образовательной программе осуществляется в очной форме обучения Срок получения среднего профессионального образования по программе базовой подготовки в очной форме на базе основного общего образования - года 3 года 10 месяцев. 

Обязательная часть программы составляет 70 % от общего объема времени, отведенного на ее освоение.

Вариативная часть программы подготовки специалистов среднего звена составляет 30 %.

Требование наличия обязательных дисциплин в обязательной части общего гуманитарного и социально-экономического учебных циклов основной образовательной программы базовой подготовки выполняется.

Структура основной образовательной программы соответствует требованиям ФГОС.

Срок получения образования по программе базовой подготовки в очной форме обучения   составляет 147 недель. 

В рабочих программах всех дисциплин и профессиональных модулей четко сформулированы требования к результатам их освоения: компетенциям, приобретаемому практическому опыту, знаниям и умениям.

Социокультурная среда техникума формируется на основе целей и задач образовательной деятельности по подготовке специалистов среднего звена.

С целью совершенствования профессионального образования обучающихся и единого подхода к системе воспитания в ГАПОУ СО «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» разработана Концепция организации воспитательной деятельности и целевые программы воспитательной деятельности по приоритетным направлениям: духовно-нравственному, гражданско-патриотическому, физическому, организации студенческого самоуправления.

В Плане воспитательной работы ГАПОУ СО «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» отражены мероприятия приоритетных направлений воспитания. 

Формирование нравственных и смысловых установок личности обучающихся в техникуме, позволяющих противостоять экстремизму, дискриминации, другим негативным социальным явлениям, ежегодно осуществляется в соответствии с Планом мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму в ГАПОУ СО «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум».

Гражданско – патриотическое воспитание в техникуме направлено на становление будущего специалиста – гражданина демократического государства действующего на основе Конституции РФ, ориентированного на идеалы Отечеству. 

Физическое воспитание осуществляется на протяжении всего периода обучения обучающихся в техникуме с целью формирования у них ответственного отношения к своему здоровью и потребности в здоровом образе жизни. Преподаватели физической культуры техникума, организуют физкультурно - оздоровительную и социально -  спортивную работу среди обучающихся, обеспечивают их участие в спортивных соревнованиях.

При реализации компетентностного подхода предусмотрено использование в образовательном процессе активных и интерактивных форм проведения занятий в сочетании с внеаудиторной работой для формирования и развития общих и профессиональных компетенций обучающихся.

Максимальный объем учебной нагрузки обучающегося по очной форме обучения составляет 54 часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной нагрузки. 

Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в очной форме обучения составляет 36 академических часов в неделю.

Срок получения образования в очной форме обучения для лиц, обучающихся на базе основного общего образования, составляет 199 недель. Из них:

теоретическое обучение составляет 119 недель; 

промежуточная аттестация составляет 7 недель; 

каникулы составляют 34 недели.

Консультации для обучающихся по очной форме обучения предусматриваются из расчета 4 часов на одного обучающегося на каждый учебный год, в том числе в период реализации образовательной программы среднего общего образования для лиц, обучающихся на базе основного общего образования.

При реализации программы предусмотрены учебная и производственная практики                           в профессиональном учебном цикле. По каждому виду практики определены цели, задачи, программы и формы отчетности. Производственная практика проводится в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся. Аттестация по итогам производственной практики проводится с учетом (или на основании) результатов, подтвержденных документами соответствующих организаций.

Реализация основной образовательной программы обеспечивается педагогическими работниками, имеющими соответствующее образование. Преподаватели, отвечающие за освоение обучающимся профессионального учебного цикла, получают дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировок в профильных организациях.

Образовательная программа обеспечена учебно-методической документацией по всем дисциплинам, междисциплинарным курсам и профессиональным модулям.

При реализации программы каждый обучающийся обеспечен доступом к профессиональным базам данных и библиотечным фондам. Обучающиеся обеспечены доступом к информационным ресурсам сети «Интернет», к комплектам библиотечного фонда.

Библиотечный фонд укомплектован печатными и электронными изданиями основной и дополнительной учебной литературы по дисциплинам всех учебных циклов.

Организация располагает соответствующей материально-технической базой, необходимым комплектом лицензионного программного обеспечения.

Фонды оценочных средств для промежуточной аттестации по профессиональным модулям и для государственной итоговой аттестации разработаны и утверждены образовательной организацией после предварительного положительного заключения работодателей.

Тематика выпускных квалификационных работ соответствует содержанию одного или нескольких профессиональных модулей.

Определение качества подготовки обучающихся проводилась на основе анализа результатов текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации, а также обеспеченности образовательного процесса методической документацией по видам контроля и аттестации, по результатам экспертизы фонда оценочных средств и оценки сформированности компетенций обучающихся.

По результатам аккредитационной экспертизы в отношении основных образовательных программ среднего профессионального образования

35.00.00 Сельское, лесное и рыбное хозяйство
при определении соответствия содержания и качества подготовки обучающихся федеральному государственному образовательному стандарту среднего профессионального образования по профессии среднего профессионального образования 35.01.13 Тракторист – машинист сельскохозяйственного производства, утвержденному приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 02 августа 2013 г. N 740 (с изменениями и дополениями), зарегистрирован в Минюсте РФ 20.08.2013 г. № 29506

установлено.

Государственным автономным профессиональным образовательным учреждением Свердловской области «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» разработана основная образовательная программа подготовки квалифицированных рабочих, служащих, в которой определены область, объекты и виды профессиональной деятельности выпускников. Конкретные виды деятельности, к которым готовится обучающийся, соответствуют присваиваемой квалификации. 

Область профессиональной деятельности выпускников: 

выполнение механизированных работ по возделыванию и уборке сельскохозяйственных культур; эксплуатация, техническое обслуживание и ремонт тракторов, комбайнов, сельскохозяйственных машин, механизмов, установок, приспособлений и другого инженерно-технологического оборудования сельскохозяйственного назначения.

Объекты профессиональной деятельности выпускника: 

· тракторы, самоходные сельскохозяйственные машины;

· прицепные и навесные устройства;

· оборудование животноводческих ферм и комплексов;

· механизмы, установки, приспособления и другое инженерно-техническое оборудование сельскохозяйственного назначения;

· автомобили категории "С";

· инструменты, оборудование, стационарные и передвижные средства для монтажа, ремонта и технического обслуживания сельскохозяйственных машин и оборудования;

· технологические процессы монтажа, ремонта и технического обслуживания сельскохозяйственных машин и оборудования,

· сырье и сельскохозяйственная продукция;

· технологические операции в сельском хозяйстве.

Присваиваемая квалификация по базовой подготовке «Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования; тракторист-машинист сельскохозяйственного производства категорий «В», «С», «D», «Е», «F».
Обучающийся по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» готовится к следующим видам деятельности:
· Эксплуатация и техническое обслуживание сельскохозяйственных машин и оборудования.

· Выполнение слесарных работ по ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования.

· Транспортировка грузов.
Основная образовательная программа разработана образовательной организацией совместно с индивидуальным предпринимателем К.Г. Фоминым (крестьянско-фермерское хозяйство) и ежегодно обновляется с учетом запросов работодателей, развития региона, культуры, науки, экономики, техники, технологий и социальной сферы.

Обучение по образовательной программе осуществляется в очной форме обучения Срок получения среднего профессионального образования по программе базовой подготовки в очной форме на базе основного общего образования - года 2 года 10 месяцев. 

Обязательная часть программы составляет 70 % от общего объема времени, отведенного на ее освоение.

Вариативная часть программы подготовки специалистов среднего звена составляет 30 %.

Требование наличия обязательных дисциплин в обязательной части общего гуманитарного и социально-экономического учебных циклов основной образовательной программы базовой подготовки выполняется.

Структура основной образовательной программы соответствует требованиям ФГОС.

Срок получения образования по программе базовой подготовки в очной форме обучения   составляет 147 недель. 

В рабочих программах всех дисциплин и профессиональных модулей четко сформулированы требования к результатам их освоения: компетенциям, приобретаемому практическому опыту, знаниям и умениям.

Социокультурная среда техникума формируется на основе целей и задач образовательной деятельности по подготовке специалистов среднего звена.

С целью совершенствования профессионального образования обучающихся и единого подхода к системе воспитания в ГАПОУ СО «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» разработана Концепция организации воспитательной деятельности и целевые программы воспитательной деятельности по приоритетным направлениям: духовно-нравственному, гражданско-патриотическому, физическому, организации студенческого самоуправления.

В Плане воспитательной работы ГАПОУ СО «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» отражены мероприятия приоритетных направлений воспитания. 

Формирование нравственных и смысловых установок личности обучающихся в техникуме, позволяющих противостоять экстремизму, дискриминации, другим негативным социальным явлениям, ежегодно осуществляется в соответствии с Планом мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму в ГАПОУ СО «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум».

Гражданско – патриотическое воспитание в техникуме направлено на становление будущего специалиста – гражданина демократического государства действующего на основе Конституции РФ, ориентированного на идеалы Отечеству. 

Физическое воспитание осуществляется на протяжении всего периода обучения обучающихся в техникуме с целью формирования у них ответственного отношения к своему здоровью и потребности в здоровом образе жизни. Преподаватели физической культуры техникума, организуют физкультурно - оздоровительную и социально -  спортивную работу среди обучающихся, обеспечивают их участие в спортивных соревнованиях.

При реализации компетентностного подхода предусмотрено использование в образовательном процессе активных и интерактивных форм проведения занятий в сочетании с внеаудиторной работой для формирования и развития общих и профессиональных компетенций обучающихся.

Максимальный объем учебной нагрузки обучающегося по очной форме обучения составляет 54 часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной нагрузки. 

Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в очной форме обучения составляет 36 академических часов в неделю.

Срок получения образования в очной форме обучения для лиц, обучающихся на базе основного общего образования, составляет 147 недель. Из них:

теоретическое обучение составляет 77 недель; 

промежуточная аттестация составляет 5 недель; 

каникулы составляют 24 недели.

Консультации для обучающихся по очной форме обучения предусматриваются из расчета 4 часов на одного обучающегося на каждый учебный год, в том числе в период реализации образовательной программы среднего общего образования для лиц, обучающихся на базе основного общего образования.

При реализации программы предусмотрены учебная и производственная практики                           в профессиональном учебном цикле. По каждому виду практики определены цели, задачи, программы и формы отчетности. Производственная практика проводится в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся. Аттестация по итогам производственной практики проводится с учетом (или на основании) результатов, подтвержденных документами соответствующих организаций.

Реализация основной образовательной программы обеспечивается педагогическими работниками, имеющими соответствующее образование. Преподаватели, отвечающие за освоение обучающимся профессионального учебного цикла, получают дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировок в профильных организациях.

Образовательная программа обеспечена учебно-методической документацией по всем дисциплинам, междисциплинарным курсам и профессиональным модулям.

При реализации программы каждый обучающийся обеспечен доступом к профессиональным базам данных и библиотечным фондам. Обучающиеся обеспечены доступом к информационным ресурсам сети «Интернет», к комплектам библиотечного фонда.

Библиотечный фонд укомплектован печатными и электронными изданиями основной и дополнительной учебной литературы по дисциплинам всех учебных циклов.

Организация располагает соответствующей материально-технической базой, необходимым комплектом лицензионного программного обеспечения.

Фонды оценочных средств для промежуточной аттестации по профессиональным модулям и для государственной итоговой аттестации разработаны и утверждены образовательной организацией после предварительного положительного заключения работодателей.

Тематика выпускных квалификационных работ соответствует содержанию одного или нескольких профессиональных модулей.

Определение качества подготовки обучающихся проводилась на основе анализа результатов текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации, а также обеспеченности образовательного процесса методической документацией по видам контроля и аттестации, по результатам экспертизы фонда оценочных средств и оценки сформированности компетенций обучающихся.

По результатам аккредитационной экспертизы в отношении основных образовательных программ среднего профессионального образования

49.00.00 Физическая культура и спорт
при определении соответствия содержания и качества подготовки обучающихся федеральному государственному образовательному стандарту среднего профессионального образования по специальности среднего профессионального образования 49.02.01 Физическая культура, утвержденному приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 11.08.2014 года, № 976 установлено:

 государственным автономным профессиональным образовательным учреждением Свердловской области «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» разработана основная образовательная программа среднего профессионального образования подготовки специалистов среднего звена, в которой определены область, объекты и виды профессиональной деятельности выпускников. Конкретные виды деятельности, к которым готовится обучающийся, соответствуют присваиваемой квалификации. 

Область профессиональной деятельности выпускников: 

организация и руководство тренировочной и соревновательной деятельностью спортсменов в избранном виде спорта и физкультурно-спортивной деятельностью различных возрастных групп населения в образовательных организациях, физкультурно-спортивных организациях, по месту жительства, в учреждениях (организациях) отдыха, оздоровительных учреждениях (организациях).

Объектами профессиональной деятельности выпускников являются:

· задачи, содержание, методы, средства, формы организации учебно-тренировочного процесса и руководства соревновательной деятельностью занимающихся избранным видом спорта;

· процесс спортивной подготовки и руководства соревновательной деятельностью занимающихся избранным видом спорта;

· задачи, содержание, методы, средства, формы организации физкультурно-спортивной деятельности различных возрастных групп населения;

· процесс организации физкультурно-спортивной деятельности различных возрастных групп населения;

· задачи, содержание, методы, средства, формы организации и процесс взаимодействия с коллегами и социальными партнерами (местными органами самоуправления, учреждениями/организациями социальной сферы, родителями (лицами, их заменяющими) по вопросам организации тренировочной и соревновательной деятельности спортсменов в избранном виде спорта и физкультурно-спортивной деятельности различных возрастных групп населения;

· документационное обеспечение учебно-тренировочного процесса и соревновательной деятельности спортсменов, организации физкультурно-спортивной деятельности различных возрастных групп населения.

Присваиваемая квалификация по углубленной подготовке «Педагог по физической культуре и спорту».

Педагог по физической культуре и спорту готовится к следующим видам деятельности:

· Организация и проведение учебно-тренировочных занятий и руководство соревновательной деятельностью спортсменов в избранном виде спорта.

· Организация физкультурно-спортивной деятельности различных возрастных групп населения.

· Методическое обеспечение организации физкультурной и спортивной деятельности.

Основная образовательная программа среднего профессионального образования подготовки специалистов среднего звена 49.02.01 Физическая культура разработана образовательной организацией совместно с МБУ «Физкультурно-спортивный центр» МО Алапаевское и ежегодно обновляется с учетом запросов работодателей, развития региона, культуры, науки, экономики, техники, технологий и социальной сферы.

Обучение по образовательной программе осуществляется в очной форме обучения. Срок получения среднего профессионального образования по программе углубленной подготовки в очной форме на базе основного общего образования составляет 3 года 10 месяцев.  

Обязательная часть программы составляет 70 % от общего объема времени, отведенного на ее освоение.

Вариативная часть программы подготовки специалистов среднего звена составляет 30 %.

Требование наличия обязательных дисциплин в обязательной части общего гуманитарного и социально-экономического учебных циклов основной образовательной программы базовой подготовки выполняется.

Структура основной образовательной программы соответствует требованиям ФГОС.

Срок получения образования по программе базовой подготовки в очной форме обучения   составляет 199 недель. 

В рабочих программах всех дисциплин и профессиональных модулей четко сформулированы требования к результатам их освоения: компетенциям, приобретаемому практическому опыту, знаниям и умениям.

Социокультурная среда техникума формируется на основе целей и задач образовательной деятельности по подготовке специалистов среднего звена.

С целью совершенствования профессионального образования обучающихся и единого подхода к системе воспитания в ГАПОУ СО «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» разработана Концепция организации воспитательной деятельности и целевые программы воспитательной деятельности по приоритетным направлениям: духовно-нравственному, гражданско-патриотическому, физическому, организации студенческого самоуправления.

В Плане воспитательной работы ГАПОУ СО «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум» отражены мероприятия приоритетных направлений воспитания. 

Формирование нравственных и смысловых установок личности обучающихся в техникуме, позволяющих противостоять экстремизму, дискриминации, другим негативным социальным явлениям, ежегодно осуществляется в соответствии с Планом мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму в ГАПОУ СО «Верхнесинячихинский агропромышленный техникум».

Гражданско – патриотическое воспитание в техникуме направлено на становление будущего специалиста – гражданина демократического государства действующего на основе Конституции РФ, ориентированного на идеалы Отечеству. 

Физическое воспитание осуществляется на протяжении всего периода обучения обучающихся в техникуме с целью формирования у них ответственного отношения к своему здоровью и потребности в здоровом образе жизни. Преподаватели физической культуры техникума, организуют физкультурно - оздоровительную и социально -  спортивную работу среди обучающихся, обеспечивают их участие в спортивных соревнованиях.

При реализации компетентностного подхода предусмотрено использование в образовательном процессе активных и интерактивных форм проведения занятий в сочетании с внеаудиторной работой для формирования и развития общих и профессиональных компетенций обучающихся.

Максимальный объем учебной нагрузки обучающегося очной формы обучения составляет 54 академических часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной нагрузки.

Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в очной форме обучения составляет 36 академических часов в неделю.

Срок получения образования в очной форме обучения для лиц, обучающихся на базе основного общего образования, составляет 199 недель. Из них:

теоретическое обучение составляет 134 недели; 

промежуточная аттестация составляет 7 недель; 

учебная и производственная практики (в том числе преддипломная) 18 недель;

государственная итоговая аттестация 6 недель; 

каникулы составляют 34 недели.

Консультации для обучающихся по очной форме обучения предусматриваются из расчета 4 часов на одного обучающегося на каждый учебный год, в том числе в период реализации образовательной программы среднего общего образования для лиц, обучающихся на базе основного общего образования.

При реализации программы предусмотрены учебная и производственная практики                           в профессиональном учебном цикле. По каждому виду практики определены цели, задачи, программы и формы отчетности. Производственная практика проводится в организациях,   направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся. 

Аттестация по итогам производственной практики проводится с учетом (или на основании) результатов, подтвержденных документами соответствующих организаций.

Реализация основной образовательной программы обеспечивается педагогическими работниками, имеющими соответствующее образование. Преподаватели, отвечающие за освоение обучающимся профессионального учебного цикла, имеют опыт деятельности в организациях соответствующей профессиональной сферы, получают дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировок в профильных организациях.

Образовательная программа обеспечена учебно-методической документацией по всем дисциплинам, междисциплинарным курсам и профессиональным модулям.

При реализации программы каждый обучающийся обеспечен доступом к профессиональным базам данных и библиотечным фондам. Обучающиеся обеспечены доступом к информационным ресурсам сети «Интернет», к комплектам библиотечного фонда.

Библиотечный фонд укомплектован печатными и электронными изданиями основной и дополнительной учебной литературы по дисциплинам всех учебных циклов.

Организация располагает соответствующей материально-технической базой, необходимым комплектом лицензионного программного обеспечения.

Фонды оценочных средств для промежуточной аттестации по профессиональным модулям и для государственной итоговой аттестации разработаны и утверждены образовательной организацией после предварительного положительного заключения работодателей.

Тематика выпускных квалификационных работ соответствует содержанию одного или нескольких профессиональных модулей.

Определение качества подготовки обучающихся проводилось на основе анализа результатов текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации, а также обеспеченности образовательного процесса методической документацией по видам контроля и аттестации, по результатам экспертизы фонда оценочных средств и оценки сформированности компетенций обучающихся.

ВЫВОДЫ

По результатам аккредитационной экспертизы в отношении основных образовательных программ среднего профессионального образования
19.00.00 Промышленная экология и биотехнологии
19.02.10 Технология продукции общественного питания
23.00.00 Техника и технологии наземного транспорта
23.02.03 Техника и технологии наземного транспорта
35.00.00 Сельское, лесное и рыбное хозяйство
35.02.07 Механизация сельского хозяйства
35.01.13 Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства
49.00.00 Физическая культура и спорт
49.02.01 Физическая культура
установлено соответствие содержания и качества подготовки обучающихся ФГОС.
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