[bookmark: _GoBack]О проведении Межрегионального форума по вопросам гражданственности 
и патриотизма

С 16 по 18 декабря состоится Межрегиональный форум по вопросам гражданственности и патриотизма. Организатором форума выступает Правительство Ярославской области.
Его цель – создание периодически действующей межрегиональной площадки по обмену существующим опытом и выработке решений по перспективам развития деятельности органов государственной власти, общественных объединений, физических лиц по вопросам патриотического воспитания жителей страны и профилактики асоциального поведения в молодежной среде.
Участниками форума станут представители органов власти, государственных и муниципальных учреждений молодежной политики, образования и культуры, общественных организаций, творческих коллективов, исследовательских групп, молодежных сообществ, СМИ. В рамках форума будут организованы курсы повышения квалификации по теме «Современные подходы к организации патриотической и профилактической работы с молодыми гражданами».
Для участия в форуме необходимо заполнить анкету участника 
в автоматизированной информационной системе «Молодежь России» (https://myrosmol.ru/). Регистрационная форма будет доступна для заполнения 
по 12 декабря. Зарегистрировавшимся участникам будет направлена ссылка 
на рабочую группу форума и актуальные материалы программы.
Дополнительная информация по вопросам регистрации и программы 
по телефонам (4852) 73-06-33, Роман Олегович Семеряк; (4852) 73-05-44, 
8 (920) 100-51-60, Елисей Валерьевич Ясюченя.
Информация о форуме размещена на сайте ГАУ СО «Региональный центр патриотического воспитания» по ссылке: 
https://www.xn--b1azcy.xn--p1ai/news/mezhregionalnyj-forum-po-voprosam-grazhdanstvennosti-i-patriotizma/ 
