[bookmark: _GoBack]Информация о мерах поддержки малого и среднего бизнеса, НКО в связи с распространением новой коронавирусной инфекции размещена:
на официальном сайте Министерства экономического развития Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://www.economy.gov.ru/) в рубрике «Экономика без вируса» / «Меры поддержки бизнеса и НКО» (https://covid.economy.gov.ru/);
на официальном сайте Министерства инвестиций и развития Свердловской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://mir.midural.ru/) в рубрике «Развитие малого и среднего предпринимательства» (http://mir.midural.ru/razvitie-malogo-i-srednego-predprinimatelstva);
на официальном сайте Министерства экономики и территориального развития Свердловской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://economy.midural.ru/) в рубрике «Меры поддержки экономической стабильности» (http://economy.midural.ru/content/mery-podderzhki-ekonomicheskoy-stabilnosti);
на официальном сайте Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://mugiso.midural.ru/) в рубрике «Информация 
о коронавирусе 2019-nCoV» (http://mugiso.midural.ru/region/coronavirus/coronavirus.php). 
