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Министерство общего и профессионального образования Свердловской области уведомляет о начале приема заявок государственных образовательных организаций Свердловской области, подведомственных Министерству общего и профессионального образования Свердловской области (далее  организации), для участия в реализации подмероприятия «Организация разработки Стратегии развития образования на территории Свердловской области на период до 2035 года» мероприятия «Организация и проведение общеобластных мероприятий в сфере образования» подпрограммы 2 «Качество образования как основа благополучия» государственной программы Свердловской области «Развитие системы образования в Свердловской области до 2024 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 29.12.2016 № 919-ПП, в 2018 году (далее – заявки, подмероприятие).

На заседании комиссии по реализации государственной программы Свердловской области «Развитие системы образования в Свердловской области до 2024 года» и Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Свердловской области на 2016–2030 годы одобрены следующие критерии отбора организаций на участие                          в реализации подмероприятия в 2018 году (далее – отбор):
1. Основными видами деятельности организации являются, в том числе научно-методическое обеспечение и оценка качества образования.
2. Наличие заявки организации на участие в реализации подмероприятия, содержащей в том числе следующие сведения:
о возможности организации разработки Стратегии развития образования на территории Свердловской области до 2035 года в соответствии                                         с постановлением Правительства Свердловской области от 07.12.2015                             № 1083-ПП «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, формирования, утверждения и реализации отраслевых и межотраслевых стратегий социально-экономического развития Свердловской области», распоряжением Правительства Свердловской области от 03.08.2017 № 629-РП «Об утверждении Перечня концепций отраслевых и межотраслевых стратегий социально-экономического развития Свердловской области, планируемых к разработке в 2017 году» в срок до 10 ноября 2018 года; 
об объеме бюджетных средств, необходимых для организации разработки Стратегии развития образования на территории Свердловской области до 2035 года (из расчета бюджетных ассигнований в размере не более 980,0 тыс. рублей), с приложением обоснования расходов.

Квота победителей отбора – 1 организация. 
Целевая субсидия из областного бюджета будет предоставлена организации, соответствующей критериям отбора. В случае наличия нескольких заявок организаций, советующих критериям отбора, приоритетное право на получение целевой субсидии из областного бюджета имеет организация, заявка которой подана в более раннюю дату, а при совпадении дат – в более раннее время.

Заявки организаций на участие в реализации мероприятия в 2018 году принимаются в Министерстве общего и профессионального образования Свердловской области (кабинет № 401) в период с 12 по 15 октября 2018 года (включительно). Заявки, поступившие позже установленного срока,                                                        не регистрируются и не рассматриваются.

Дата размещения уведомления: 11 октября 2018 года.

