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Информация
о заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства образования и молодежной политики Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в 2020 году

25.03.2020 состоялось заседание Комиссии по вопросу:

О выявлении фактов нахождения лиц, замещающих должности государственной гражданской службы в Министерстве, состоящих в близком родстве (свойстве) с работниками подведомственных Министерству организаций.
По результатам рассмотрения Комиссия решила: 1) Рекомендовать Министру провести проверки в отношении двух государственных гражданских служащих Министерства на предмет соблюдения ими обязанности по урегулированию конфликта интересов. 2) Рекомендовать Министру поручить отделу государственной службы и кадров ежегодно обновлять анкетные государственных гражданских служащих Министерства, их родственников и свойственников в целях предотвращения и урегулирования конфликта интересов и доводить указанную информацию до сведения руководителей соответствующих структурных подразделений Министерства в целях предотвращения конфликта интересов.

13.05.2020 состоялось заседание Комиссии по вопросу:

О несоблюдении государственными гражданскими служащими Министерства образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство) требований об урегулировании конфликта интересов.
По результатам рассмотрения Комиссия решила: 1) по 1-му государственному гражданскому служащему установить, что служащий, не соблюдала требования об урегулировании конфликта, указать ему на недопустимость нарушения требований об урегулировании конфликта интересов и рекомендовать Министру принять меры по урегулированию данной ситуации; 2) по 2-му государственному гражданскому служащему установить, что служащий, не соблюдала требования об урегулировании конфликта, применить в отношении служащего взыскание в виде «выговора» и рекомендовать Министру принять меры по урегулированию данной ситуации.
05.10.2020 состоялось заседание Комиссии по вопросу:
1. Об уведомлении бывшего государственного гражданского служащего Министерства о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации.
По результатам рассмотрения Комиссия решила: дать согласие бывшему государственному гражданскому служащему Министерства на замещение должности в организации.
2. О выявлении фактов нахождения лиц, замещающих должности государственной гражданской службы в Министерстве, состоящих в близком родстве (свойстве) с работниками (воспитанниками, обучающимися) подведомственных (подконтрольных) Министерству организаций.
По результатам рассмотрения Комиссия решила: 1) рекомендовать Министру одобрить работу по выявлению фактов нахождения лиц, замещающих должности государственной гражданской службы в Министерстве, состоящих в близком родстве (свойстве) с работниками подведомственных (подконтрольных) Министерству организаций. 2) рекомендовать Министру поручить отделу государственной службы и кадров ежегодно обновлять анкетные данные государственных гражданских служащих Министерства, их родственников и свойственников в целях предотвращения и урегулирования конфликта интересов и доводить указанную информацию до сведения руководителей соответствующих структурных подразделений Министерства в целях предотвращения конфликта интересов.
