Информация 

о заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства общего и профессионального образования Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в 2013 году
1. 28.03.2013 г. состоялось заседание Комиссии по вопросам:

О рассмотрении представления Министра о соблюдении государственными гражданскими служащими Министерства общего и профессионального образования Свердловской области (далее – Министерство) требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

О рассмотрении уведомлений государственных гражданских служащих Министерства о выполнении иной оплачиваемой работы.

2. 23.05.2013 г. состоялось заседание Комиссии по вопросам:

О рассмотрении материалов проверки по соблюдению государственными гражданскими служащими Министерства общего и профессионального образования Свердловской области ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных законодательством о государственной гражданской службе и противодействию коррупции.

3. 18.09.2013 г. состоялось заседание Комиссии по вопросам:

О рассмотрении уведомлений государственных гражданских служащих Министерства о выполнении иной оплачиваемой работы.

О выполнении Плана работы Министерства общего и профессионального образования Свердловской области по противодействию коррупции на 2013 год за 9 месяцев текущего года.
4. 21.10.2013 г. состоялось заседание Комиссии по вопросам:

О рассмотрении уведомления государственного гражданского служащего Министерства о выполнении иной оплачиваемой работы.

О результатах проверки сведений о доходах в отношении государственного гражданского служащего Министерства.

5. 06.12.2013 г. состоялось заседание Комиссии по вопросам:

О рассмотрении представления Министра, касающегося обеспечения соблюдения государственного гражданского служащего требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов.

О рассмотрении жалобы гражданина на служебное поведение государственного гражданского служащего Министерства общего и профессионального образования Свердловской области.

О выполнении Плана работы Министерства общего и профессионального образования Свердловской области по противодействию коррупции на 2013 год за год.

