Информация об итогах работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства общего и профессионального образования Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в 2011 году
В Министерстве общего и профессионального образования Свердловской области (далее – Министерство) в 2011 году было проведено 4 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства общего и профессионального образования Свердловской области и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).

С целью предотвращения конфликта интересов комиссия рассматривала уведомления служащих по вопросам дополнительной оплачиваемой деятельности осуществляемой за пределами служебного времени. Комиссией конфликт интересов в связи с данным вопросом не установлен.

Также рассматривались вопросы о фактах предоставления недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2010 год служащими Министерства. Комиссией установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2010 год, представленные государственными служащими являются достоверными и полными.

